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Farsang i  kava lkád
A far sang vé ge, a már ci us 8-ai ham va -
zó szer da elõt ti szom ba ton a No sza Ma mi
és a Senora tánc cso port – foly tat va a so ro -
za tot – is mét jó té kony sá gi gá la mû sort
ren de zett, ez út tal a szín pa di hang tech ni -
ka fej lesz té se cél já ból. Az ed di gi jó té -
kony sá gi gá lák be vé tel ének és sok-sok
ön kén tes mun ká nak kö szön he tõ en im -
már jobb kö rül mé nyek kö zött, elekt ro -
mo san mû köd tet he tõ szín pa di füg -
gönnyel, új szín pad bo rí tás sal, csú szás -
men tes lép csõ vel büsz kél ked he tünk. Lé -
nye ge sen csök kent így a bal eset ve szély.

Az ér ke zõ ket ki ál lí tás vár ta a mun kák -
ról ké szült fo tók ból, sõt, hogy a hosszú -
nak ígér ke zõ mû sor alatt ne éhez ze nek
meg, min den be lé põt fris sen sült fánk kal
vártak a rendezõk.

A mû sor ban elõ ször hu szá rok lép tek
fel. Egyen ru há juk, a ki vá lasz tott ze ne és a 
ko re og rá fia osz tat lan si kert ara tott. No,
nem lo vas hu szá rok vol tak, ha nem a No -
sza Ma mik. Már a meg je le né sü ket taps kí -
sér te, ami a tánc végére fergetegessé nõtt.

Utá nuk fi a ta lab bak kö vet kez tek, a
zagyvarékasi Dream Dance há rom cso -
port ja. Kü lön bö zõ lát vá nyos tán co kat
mu tat tak be. A tán co kat ko re og ra fál ta és
be ta ní tot ta Nyemecné Nagy Adrienn.

Az Ope ra ba rá tok Ka ma ra kó ru sa a ku -
bai Cu kor vi rág és a me xi kói Édes kin csem 
cí mû da lok kal re pí tett min ket tá vo li vi dé -
kek re. Ve zé nyelt: Almási Klá ra, zon go rán
kí sért: Bárdosné Ulviczki Györ gyi.

A ren de zõk igye kez tek a kör nye zõ te -
le pü lé sek mû vé sze ti cso port ja it is be von -
ni a mû sor ba. A zagyvarékasi ál ta lá nos is -
ko la mazsorettjei vir tu óz tech ni ká kat
mu tat tak be in du lók ze né jé re. Be ta ní tó -
juk: Polónyi Ka ta lin ta nár nõ.

Az au gusz tu si temp lo mi kon cert után
is mét hall hat tuk a Bar tók Bé la Kó rus sal
Prí ma Dí jat el nyert Bá lint Eri kát, aki ez út -
tal két mu si cal rész le tet adott elõ.

A gá la má sik szer ve zõ je, a Senorák
nagy si ke rû slá ge rek ze né jé re ad ták elõ
mu ta tós tán cu kat. Be ta ní tot ta: Juhász
Dóra.

Ez után if jú ver seny tán co sok lép tek a
szín pad ra: a 4. osz tá lyos Oláh Dá ni el és
pár ja, a 10 éves kun szent már to ni Mon -
zinger Gab ri el la. Igaz, hogy csak egy éve
tán col nak, de már szá mos or szá gos si ker
van a há tuk mö gött. 

(Foly ta tás a 19. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók! 
En ged jék meg, hogy az el múlt hó nap

tör té né sei kö zül a szá mom ra leg fon to sab -
bak ról tá jé koz tas sam Önöket. 

A fej lesz té sek fo lya mán két olyan új
do log ról sze ret nék in for má ci ót ad ni, ami
nagy ban be fo lyá sol ja az itt élõk élet mi nõ -
sé gét. Két vo na lon is tár gyal tunk a MÁV
szak em be re i vel. Az egyik a már ko ráb ban 
is em lí tett par ko lók épí té se, me lyet a
Nem ze ti Inf rast ruk tú ra Fej lesz té si Zrt.
szer vez. En nek ke re té ben az ál lo más
mind két ol da lán gép jár mû- és ke rék pár -
tá ro lók épül nek, és a MÁV épü let elõt ti
rész is fel újí tás ra ke rül. Je len pil la nat ban
a ter vek en ge dé lye zé si el já rá sa fo lyik, és
vár ha tó an vagy az év vé gé re, vagy a jö võ
év ben el ké szül nek ezek a be ru há zá sok. A
vá ros la kó i nak ré gi vá gya tel je sül het, hi -
szen még ma is nagyon sokan ingáznak,
és a vasútállomást vagy gépjármûvel,
vagy kerékpárral közelítik meg. 

A má sik – szin tén az uta zó kö zön sé get
érin tõ fej lesz tés – az ál lo má si, ún. fel vé te li 
épü let fel újí tá sa és zöld fe lü le tek ki ala kí -
tá sa. Ez szin tén uni ós tá mo ga tás sal va ló -
sul meg, és nemcsak Újszászon, ha nem a
Bu da pest Ke le ti pu. – Szol nok kö zöt ti va -
la mennyi ál lo má son. A be ru há zás ke re té -
ben te tõ cse re, hom lok za ti hõ szi ge te lés,
nyílászárócsere és aka dály men tes mos -
dó he lyi ség ki ala kí tá sa va ló sul hat meg.
Mind két pro jekt ben tér fi gye lõ rend szer
is ki épül, ez zel is se gít ve a kialakított,
utazóközönséget magas színvonalon
kiszolgáló épületek állagmegóvását. 

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta mind -
két eset ben – re mé nye ink sze rint – vál lal -
ni fog ja azt a fel té telt, hogy a két te rü le tet
fenn tar tás ra át ve szi. Ezen fel té tel tel je sü -
lé sé nek le he tõ sé ge i rõl még tár gya lá sok
foly nak, de úgy gon do lom, hogy mind két 
fél szá má ra megnyugtató megoldást
fogunk majd találni. 

Az el múlt hó nap ban a leg több mun kát
egyéb ként a mint egy tu cat nyi uni ós pá -
lyá zat mû sza ki és pénz ügyi fel ada ta i nak
le zá rá sa ad ta. Kol lé gá im na gyon le ter hel -
tek ez ál tal, hi szen min den eset ben rö vid
ha tár idõn be lül kell a kért anya go kat biz -
to sí ta ni a sikeres lezárás érdekében. 

Két nagy inf rast ruk tu rá lis be ru há zá -
sunk is mû sza ki át adás-át vé tel elõtt áll.
Az egyik a Dó zsa György út fel újí tá sa,
mely azért is fon tos, mert az itt la kók min -
den na pi éle tét is be fo lyá so ló be avat ko zá -
sok tör tén tek. Nem volt egy sze rû az
egyezsé gek meg kö té se, de je len ál lás sze -
rint min den pol gár tár sunk re á lis ké ré sét
a be ru há zók tel je sí tet ték. Ami re kér nénk
az itt la kó kat, az az, hogy gon doz zák az
elõt tük ki ala kí tan dó zöld fe lü le tet, és ha
kérhetnénk, a 88 db kihelyezett gömb -
kõrist néha locsolják meg. 

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap so rán több olyan ren dez vény

volt, amely rõl sze ret nék né hány szót
szól ni. 

Újszász vá ros már ci us 15-én ün ne pel -
te az 1948-49-es for ra da lom és sza bad ság -
harc év for du ló ját. Üde szín folt volt a Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló i -
nak mû so ra, mely nem szok vá nyos meg -
kö ze lí tés sel idéz te fel a kor tör té né se it.
Kö szö nöm a ta nu lók és a fel ké szí tõ ta ná -
rok igen szín vo na las mû so rát, mun ká ját.
Egy ben meg kö szö nöm a részt ve võk je -
len lét ét is, hiszen immár 163. éve
ünnepeljük nemzeti ünnepünket. 

Már ci us 21-én volt az Újszász és Vi dé -
ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet kül dött -
gyû lé se. A gyû lé sen a 2010. évi ered mé -
nyek rõl, a 2011. évi ter vek rõl volt szó, és
új ve ze tés meg vá lasz tá sá ról is dön tés
szü le tett. Újszász Vá ros Ön kor mány za tá -
nak ér de ke egy jól mû kö dõ pénz in té zet,
hi szen szám ta lan pénz ügyi kap cso la tunk 
kö zös mun ká ra kész tet, és nem el ha nya -
gol ha tó a szö vet ke zet ci vil moz gal mat tá -
mo ga tó hoz zá ál lá sa. Az el múlt év ne héz
gaz da sá gi hely ze té ben igen ki vá ló gaz da -
sá gi ered ményt ér tek el, melyhez minden 
dolgozónak, a régi és újonnan megvá -
lasztott vezetõknek is gratulálok. 

Már ci us 24-én zaj lott le a szo ká sos
gyer mek vé del mi ta nács ko zás. A gyer -
mek vé de lem mel fog lal ko zó hi va tá sos és
tár sa dal mi mun ká sok év rõl év re mind
több fel adat tal kell, hogy meg bir kóz za -
nak. A cél, hogy egyet len gyer mek se ma -
rad jon ki lá tás ta lan hely zet ben. En nek a
fel adat nak a szol gá lat mun ka tár sai ele get
tet tek az el múlt év ben is. Ar ra ké rem az itt 
dol go zó kat, hogy a még ne he zebb gaz da -
sá gi hely zet, és a szû kü lõ le he tõ sé gek el -
le né re is oda adás sal végezzék azon
munkájukat, melyet a gyermekeink jö -
võjéért eddig is végeztek. 

Áp ri lis 1-jén Zagyvarékason volt meg -
tart va az a pro jekt nyi tó ren dez vény,
amely a Zagy va men ti mik ro tér ség szo ci -
á lis alap el lá tá sá nak inf rast ruk tu rá lis fel -

tét ele it hi va tott ja ví ta ni. A ren dez vé nyen
részt vett a tár su lás el nö ke, Szalay Fe renc,
il let ve a te le pü lé sek ve ze tõi is. Min den
fej lesz tés fon tos, amely re á lis szük ség le -
te ket elé gít ki. Ezen pá lyá zat er re is hi va -
tott, mely nek be ru há zá si mun ká la tai a
köz be szer zé si el já rás le zá rá sá val meg in -
dul hat nak. Az el sõ kör ben ki írt pá lyá za -
tunk ered mény te len volt. En nek oka el -
sõ sor ban ab ban ke re sen dõ, hogy a
2008-ban be nyúj tott pá lyá zat költ ség ve -
té se nem kö vet he ti a szol gál ta tás ban be -
kö vet ke zett drá gu lást. A kö ze li na pok ban 
ke rül sor olyan egyez te tés re, amely a mû -
sza ki tar ta lom, és így a be ru há zás költ sé -
gé nek csökkentését vonhatja maga után
úgy, hogy a pályázatban elõírt és vállalt
feladatok is teljesüljenek. Nem lesz
egyszerû feladat. 

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt bõ egy év csa pa dé kos idõ já -

rá sa szám ta lan kel le met len sé get oko zott
az itt élõk nek, a bel víz el há rí tás pe dig az
ön kor mány zat mû sza ki ál lo má nyá nak. A
hó nap ele jén le mond tuk a má sod fo kú
bel víz vé del mi ké szült sé get. Azt gon do -
lom, hogy a vá ros ban élõk meg elé ge dé sé -
re dol goz tak mun ka tár sa ink, sok szor éjt
nap pal lá té ve. Kö szö nöm az Önök
együtt mû kö dõ, és al kal ma sint meg ér tõ
köz re mû kö dé sét, és az el há rí tás ban részt -
ve võ mun ka tár sa im ál do za tos mun ká ját.
Meg kell kö szön nöm a bel víz el há rí tá si
mun kák ban részt ve võ szol gá la tok, így a
Kötikövizig, a Ka taszt ró fa vé del mi Igaz -
ga tó ság, a Tûzoltóság együttmûködését,
hiszen nélkülük ezt a védekezést ilyen
színvonalon nem tudtuk volna elvégezni.

Tisz telt Ol va sók!
A kö zel gõ hús vé gi ün ne pek al kal má -

ból kí vá nok Önök nek és csa lád tag ja ik nak 
bé kés ünneplést.

Kö szö nöm fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester
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88 fát ültettek a Dózsa György úton
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Jobb kézbõl
„Vi gyá zó sze me tek Újszászra ves sé tek…!”

Té ma min dig akad, an nak el le né re,
hogy az elõ zõ hó nap ban nem volt tes tü le -
ti ülé sünk. A mun ka ter vünk sze rint a kö -
vet ke zõ so ros ülés áp ri lis 12-én, ked den
14:00-kor lesz. Min den ked ves újszászi la -
kost sze re tet tel hí vunk és vá runk a nyílt
ülé sek re! Ír juk ezt azért is, mert so kan
kér dez ték tõ lünk – „Be le het men ni az
ülé sek re?” – Igen! Min den nyílt tes tü le ti
ülés re be le het jön ni! A zárt ülé sek tar tá -
sát az ön kor mány za ti tör vény szi go rú an
sza bá lyoz za, er re hi vat ko zik a tes tü let
szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály za ta is. Azt 
is jó né há nyan kér dez ték tõ lünk, mi kor
tár gyal juk a köz ér de kû he lyi ügye ket? A
fél éves mun ka terv el fo ga dá sá val a kép vi -
se lõk pont ról-pont ra tud ják, hogy a kö -
vet ke zõ ülé sen mi lyen té má jú elõ er jesz -
té sek ke rül nek meg tár gya lás ra. Ez azért is 
jó, mert a kép vi se lõ elõ re fel tud ké szül ni
a na pi ren dek re, az adott té má ban szak -
em be rek se gít sé gét is kér he ti. Mi hár man
fo lya ma to san tart juk egy más sal a kap cso -
la tot, jól kör be jár va egy-egy té mát an nak
ér de ké ben, hogy a bi zott sá gi vi ták ban és
tes tü le ti dön tés ben konst ruk tív el len zék -
ként ve hes sünk részt! Az ülé sek rend sze -
rint utol só na pi ren di pont ja a la kos sá gi
ké ré sek-be je len té sek tol má cso lá sa a pol -
gár mes ter, al pol gár mes ter és a jegy zõ fe -
lé. E na pi rend nél ál ta lá ban min den kép -
vi se lõ fel szó lal. Vá laszt vagy azon nal ka -
punk a fel ve té se ink re, vagy az ügy össze -
tett sé gé tõl függõen pár napon belül.

Már ci u si téma: 
Meg döb ben ve ta pasz tal tuk, hogy

nem ze ti ün ne pün kön (már ci us 15.) egyes 
köz épü le te ink re nem he lyez ték ki a nem -
ze ti lo bo gón kat, ho lott en nek a 132/2000.
(VII. 14.) Korm. ren de let ér tel mé ben fo -
lya ma to san (nem csak ün ne pek kor) kinn
kel le ne len nie. Töb bek kö zött nem volt
lo bo gó a Vá ro si Óvo da Baj csy úti épü le -
tén, a Vá ro si Tor na csar no kon, az Egész -
ség há zon. Az ügy ben Szórád Ró bert kép -
vi se lõ tár sunk be je len tés sel élt vá ro sunk
jegy zõ je felé, aki az aláb bi vá laszt küld te
ré szé re:

„Tisz telt Kép vi se lõ Úr!
Be je len té sét, amellyel a Már ci us 15-ei

Nem ze ti Ün ne pün kön ta pasz tal tak ra hívja fel
a fi gyel met, mi sze rint Újszász vá ros né hány
köz in téz mé nyé re nem ke rült ki he lye zés re a
nem ze ti lo bo gó, kö szö net tel vet tem. 

A nem ze ti lo bo gó ki he lye zé sé nek hi á nyát
ki vizs gál tam, és az aláb bi ak ról tá jé koz ta tom:

A Vá ro si Óvo da Baj csy úti épü le te, to váb bá 
a Vá ro si Tor na csar nok épü le te te kin te té ben
meg ál la pí tást nyert, hogy a nem ze ti lo bo gó ki -
he lye zés re ke rült, de azt saj ná la to san le tör ték,
és el lop ták. Az utób bi idõ ben gyak ran
elõfordul, hogy pó tol ni kell a nem ze ti színû lo -
bo gó kat, mert azt is me ret le nek eltulajdonítják. 
Saj nos idõ-, és pénz igé nyes a pót lá suk /hosszú

szállítási idõ vel vál lal ják a lo bo gó meg ren de -
lést, és saj nos sok ba ke rül/. 

Mind annyi un kat felháborít ez a ma ga tar -
tás, de ez úgy tûnik, saj nos ten den cia.

Ké rem tá jé koz ta tá som szí ves tu do má sul vé -
tel ét.

Tisz te let tel:
Bo ros Péterné”
A vá lasz ci ni kus és fel há bo rí tó, de nem 

meg le põ szá munk ra. Ész re vé te le in ket,
fel ve té se in ket rend sze rint így szok ták ke -
zel ni. A hi bát el is me ri ugyan (igaz, az
Egész ség ház zal kap cso lat ban sem mit
sem re a gál), de az in dok lás… Ha vet te
vol na a fá radt sá got a tisz telt jegy zõ
asszony, ak kor lát hat ná, hogy a zász ló tar -
tók több mé ter ma ga san van nak, on nan
le tör ni lét ra nél kül gya kor la ti lag le he tet -
len, az Egész ség há zon pe dig ne mes egy -
sze rû ség gel: nincs is zász ló tar tó! Fel há bo -
rí tó, hogy az a sze mély, aki nek vá ro sunk -
ban a tör vé nyes sé gért kell(ene) fe lel nie, a
tör vény sér tõ ma ga tar tást el tû ri, te szi ezt
a nem ze ti ho va tar to zá sunk egyik jel ké -
pé vel, a nem ze ti lo bo gó val! Nem vé let le -
nül hoz ták ezt a jog sza bályt a ko ráb bi
FIDESZ kor mány ide jén, de egye sek nek
so sem volt fon tos ez az or szág, a nem zet,
a ho va tar to zás! 

Mennyi vel em be ribb lett vol na ez a vá -
lasz: „Tisz telt Kép vi se lõ Úr! Be je len té sét
meg vizs gál tam, el is me rem, hi báz tunk de a hi -
á nyos sá got so ron kí vül pó tol tuk.” De ez nem
tör tént meg az óta sem, pe dig már kö zel
két hét el telt. Az ügyet nem hagy juk
annyi ban, to váb bi lé pé se ket fo gunk ten ni 
a tör vé nyes mû kö dés ér de ké ben (ter mé -
sze te sen nem csak eb ben az ügy ben)!

A pol gár mes ter több ször azt ve tet te a
sze münk re, hogy mi csak a rosszat lát juk,
elé ge det tek va gyunk, ha va la mi nem si -
ke rül, bol do gít ben nün ket, ha prob lé mák
van nak. En nek cá fo la tá ra – tu dunk mi a
jó nak örül ni – még egy már ci u si téma: 

Bi zo nyá ra Önök is öröm mel lát ták,
hogy a Dó zsa György úton fá kat te le pí tett 
az ön kor mány zat. A fa te le pí tés- és a ké -
sõb bi ut ca bú tor ki he lye zés az út fel újí tás -
sal össze kö tött pá lyá zat ré sze. Kö zel 90
da rab gömb kõ ris fa lett szak sze rû en el ül -
tet ve. A fá sí tás ban né mi se gít sé get Petrik
Fe renc és Répási Csabáné is nyúj tott. Tisz te -
let tel kér jük azo kat a Dó zsa György úti la -
kó kat, akik nek há za elé ül tet tek a szép fa -
cse me ték bõl, le he tõ sé gük höz mér ten ön -
töz zék azo kat! Ter mé sze te sen az ön kor -
mány zat köz mun ká sai a fenn tar tá si
mun ká kat is vég zik (ön tö zés, tá nyé ro zás,
ka rók ál la po tá nak fel mé ré se), de a fi a tal,
gyö ke re sed ni ké szü lõ fa cse me ték meg -
há lál ják a több szö ri víz ada got. A gyö kér -
zó ná ba he lye zett drén csõ se gí ti a víz -
után pót lást. Na gyon kö szön jük! Bí zunk
ab ban, hogy 3-4 év múl va te kin té lyes
gömb ko ro nát ne vel nek ezek a fács kák
mind annyi unk örömére!

Petrik Ferenc,
Répási Csabáné Tóth Rozália,

Szórád Róbert képviselõk
FIDESZ-KDNP

Nemzeti ünnepünk

Már ci us 15-én bo ron gós, esõs idõt jó -
solt a me te o ro ló gia, de ez sze ren csé re
csak dél után kö vet ke zett be, így nem za -
var ta meg a dél elõt ti ün nep sé get.

A tíz óra kor kez dõ dõ ün ne pélyt a
Him nusz el ének lé se után Bogárné Si mon
Klá ra kép vi se lõ ve zet te fel mél tó mon da -
tok kal. Ez után a kö zép is ko lai szó nok -
ver seny nyer te se, Bágyi Tün de mond ta el
ün ne pi be szé dét:

„Tisz telt ün nep lõ kö zön ség!
Kö szön tök min den kit nem ze ti ün ne -

pünk, már ci us 15-e al kal má ból. Ez a dá -
tum olyan ki tün te tett na pot je löl, amely -
re min den év ben ki vé te les fi gyel met for -
dít va em lé ke zünk, a sok év vel ez elõtt
tör tént ese mény re. Fi gyel mez tet min ket
arra, hogy a már ci u si if jak el szánt sá ga
min den kor ban szük sé ges, to váb bá arra,
hogy túl kell lép ni a ku dar co kon, és foly -
tat ni kell a mun kát.

A ma gyar ság 1860 óta nem ze ti ün ne -
pé nek te kin ti ezt a na pot. Már ci us 15-e
ma is min den moz za na tá ban vál lal ha tó,
egye te mes ha tá sú nem ze ti ün nep. Ne fe -
lejt sük el, hogy ezen a na pon nem csak
Pes ten, ha nem több eu ró pai vá ros ban,
így Bécs ben, Pá rizs ban is ugyan eb ben az 
idõ ben tört ki a for ra da lom. A bé csi for -
ra da lom hí re Pes ten is meg gyor sí tot ta az 
ese mé nye ket. Már ci us 14-én es te a Pil -
vax ká vé ház ban a már ci u si if jak el ha tá -
roz ták, hogy kö ve te lé se ik nek más nap
tün te tés sel ad nak nyo ma té kot. Ez azt
mu tat ta, hogy az em be rek va la mi újat és
job bat akar tak. Így meg kap ták a len dü -
le tet és a bá tor sá got ar ra, hogy for ra da -
lom mal ren dez zék a ma gyar ság ügyét.
Ez a nap bi zo nyít ja, hogy a ma gyar ság
is mét lé pést tu dott tar ta ni má sok kal, sok
te kin tet ben hát rá nyos hely ze te el le né re
is. A ma gyar nép szá má ra ez a for ra da -
lom na gyon fon tos volt, hisz se gí tet te a
né pet össze tar ta ni és erõ sí tet te a sza bad -
ság utá ni vá gyát. 

1848 már ci u sa a so ha nem lá tott mó -
don ki ví vott sza bad ság meg õr zé sé nek,
és az el ve szett sza bad ság vissza szer zé sé -
nek szim bó lu má vá vált az év ti ze dek so -
rán. Kér dez zünk meg száz ma gyart itt
vagy a vi lág bár mely ré szén, hogy me -
lyik a ma gyar ság leg na gyobb nem ze ti
ün ne pe, és száz ma gyar ból ki lenc ven ki -
lenc gon dol ko dás nél kül már ci us 15-ét
em lí ti meg.

A for ra da lom tör té ne te bi zo nyá ra
min den ki nek is me rõs, hi szen min den
év ben fel idéz zük ezt az ese ményt. A Pil -
vax ban kez dõ dött, ahol Pe tõ fi Sán dor,
Jó kai Mór és Vas vá ri Pál el ha tá roz ták,
hogy ma guk sze rez nek ér vényt a saj tó -
sza bad ság nak. Alig né há nyan in dul tak
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el a nyom dá hoz, ahol cen zú ra nél kül ki -
nyom tat ták az Iri nyi Jó zsef ál tal meg fo -
gal ma zott 12 pon tot, va la mint Pe tõ fi lel -
ke sí tõ köl te mé nyét, a Nem ze ti dalt. Dél -
után nagy gyû lést hir det tek a Nem ze ti
Mú ze um elé, ahol már több tíz ezer em -
ber je lent meg. Itt fel ol vas ták kö ve te lé se -
i ket, va la mint Pe tõ fi el sza val ta köl te mé -
nyét. A hely tar tó ta nács el fo ga dott min -
den kö ve te lést. Az össze gyûlt tö meg ha -
tá sá ra Tán csics Mi hályt is sza ba don bo -
csá tot ták. Így te hát a for ra da lom vér nél -
kül gyõ zött. Hogy mit érez het tek ak kor
a „már ci u si if jak”, ez szá munk ra is me ret -
len. De a ránk ma radt ver sek ér zé kel te tik 
a fon tos gon do la to kat, és így fel idéz ve
eze ket, a meg em lé ke zés is sok kal ün ne -

pé lye sebb.

„Szol ga sá gunk ide jé ben
Min den em ber csak be szélt,
Mi valánk a leg el sõk, kik
Ten ni mer tünk a ho nért!”

– írja Pe tõ fi, ’48 jú ni u sá ban.
1848. már ci us 15-e meg mu tat ta, hogy

a sza bad ság csak ak kor sza bad ság, ha
min den kié! Meg mu tat ta, hogy van nak
olyan cé lok, ame lye kért össze le het,
össze kell fog ni, és azt is meg mu tat ta,
hogy a nép bõl ak kor vá lik nem zet, ha
hisz az ere jé ben!

Most, 2011.már ci us 15-én, 163 év
után, mer jük hát vál lal ni ha za sze re te -
tün ket, és le gyünk büsz kék ar ra! Hagy -
juk most a 12 pon tot! Lás suk csak az a két 
mon da tot, ami elõt te áll: „Mit kí ván a
ma gyar nem zet? Le gyen bé ke, sza bad -
ság és egyet ér tés. Ezt akar juk: bé ke, sza -
bad ság, egyet ér tés.”

Az ál ta lá nos is ko la di ák szín pa da és
mazsorett cso port ja Szé kely fal vi Gáborné
öt le té bõl, Ba kó Jánosné se gít sé gé vel ké -
szült lát vá nyos ün ne pi mû sor ral em lé -
ke zett meg 1848/49 hõ se i rõl, az ak ko ri
ese mé nyek rõl, elõ re ve tít ve a bu kást is.
Kö szö net a pe da gó gu sok nak és a sze rep -
lõ gyer me kek nek.

Mint min dig, most is az ün ne pé lyen
kap ták meg a sza va ló- és szó nok ver seny
dí ja zott jai ok le ve le i ket, ju ta lom köny ve i -
ket, me lye ket Mol nár Pé ter pol gár mes ter
adott át.

A mû ve lõ dé si ház nem ze ti szí nek kel
fel dí szí tett nagy ter mé bõl az ün nep lõk
az em lék park ba vo nul tak, ahol a sza va -
ló ver seny egyik he lye zett je, Valyon Emil
ad ta elõ sza va la tát. Az ön kor mány zat, a
pol gár mes te ri hi va tal, az in téz mé nyek, a 
pár tok és több ci vil szer ve zet he lye zett el 
ko szo rút a kop ja fá nál. A Szó zat ke re tez -
te be az ün nep sé get.

F. Sz. Zs.
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A középiskolás Bágyi Tünde mondott ünnepi beszédet
(Fotó: Fehér János)

Fiúk zászlóval
(Fotó: Fehér János)

Részlet az ünnepi mûsorból
(Fotó: Fehér János)
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Küldöttgyûlés a
Takarékszövetkezetnél

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet -
ke zet 2011. már ci us 21-én tar tot ta mû kö -
désének 50. évét zá ró kül dött gyû lé sét.

Láz ár Imréné el nök-ügy ve ze tõ tisz te let tel
kö szön töt te a meg je len te ket, kü lö nö sen az
újon nan meg vá lasz tott kül döt te ket. Kér te,
hogy vé le mé nyük kel, hoz zá szó lá sa ik kal se gít -
sék a kül dött gyû lés mun ká ját. Kü lön kö szön -
töt te Sza bó Le ven tét, a Ta ka rék bank Zrt. ve -
zér igaz ga tó-he lyet te sét, Klímaj Pált, az OTIVA 
hely szí ni el len õr zé sé nek ve ze tõ jét, Mol nár
Pé tert, Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak pol -
gár mes ter ét, Já no si Jó zse fet, a Zagyvarékasi
Ön kor mány zat pol gár mes ter ét, va la mint Ala -
pi Jó zse fet, a Szász be re ki Ön kor mány zat pol -
gár mes ter ét, akik el fo gad ták a meg hí vást, és
je len lét ük kel meg tisz tel ték a ren dez vényt.

A ha gyo má nyok hoz hí ven az idén a tó -
sze gi Ál ta lá nos Is ko la mu tat ko zott be a kül -
döt tek nek, ugyan is az is ko la tá bo ro zá sát
rend sze re sen tá mo gat ja a ta ka rék szö vet ke -
zet. Czinegéné Krecson Éva az Ál ta lá nos Is ko -
la ta ná ra is mer tet te a mû sor szá mo kat. Elõ -
ször Va don Re gi na éne kelt el egy nép dalt,
majd he ge dûn ját szott. Ez után a Mar ga ré ta
nép tánc cso port mû so rát lát hat ták a kül döt -
tek.

A kül dött gyû lés tá jé koz ta tást ka pott az elsõ 
na pi ren di pont ke re té ben Láz ár Imrénétõl az
igaz ga tó ság 2010. évi be szá mo ló já ról, majd
Tótáné Gu lyás Mar git ügy ve ze tõ a gaz dál ko -
dás ról szó ló üz le ti je len tést is mer tet te. A két
be szá mo ló ban el hang zott, hogy a ta ka rék szö -
vet ke zet to vább nö vel te mér leg fõ össze gét,
hi tel- és be tét ál lo má nyát, sa ját tõ ké jét és mér -
leg sze rin ti ered mé nyét. Az esz köz ol da lon
lát ha tó, hogy jö ve del me zõ sé gi szem pont ból a 
sza bad pénz esz kö zök a ke res ke dé si célú ér -
ték pa pír ok he lyett rö vid le já ra tú bank kö zi be -
tét be ke rül tek el he lye zés re, ezért tör tént a ki -
ug ró 236,7 %-os nö ve ke dés. A ban kok hi te le -
zé si te vé keny sé gé nek vissza fo gá sát ki hasz nál -
va 2010-ben a vál lal ko zók, ezen be lül is a
me zõ gaz da sá gi vál lal ko zók felé nyi tott a szö -
vet ke zet. A hi tel ál lo mány 71 %-át te szik ki a
rö vid le já ra tú fo lyó szám la, Szé che nyi kár tya,
uni ós tá mo ga tás elõ fi nan szí ro zá si, me zõ gaz -
da sá gi és for gó esz köz hi te lek. A la kos sá gi hi te -
le zés ke re té ben fo gyasz tá si és jel zá log köl csö -
nök ke rül tek ki fo lyó sí tás ra. A hi tel ál lo mány el -
ér te a 3 962 163 eFt-ot, a nö ve ke dés mér té ke 
6,6 %. Saj nos, a vál ság kö vet kez té ben sok
ügy fél ve szí tet te el ál lá sát, meg él he té sét,
amely nek kö vet kez mé nye ként a portfólió mi -
nõ sé ge to vább rom lott. A fi ze té si ne héz sé gek -
kel küz dõ adó sok szá má ra át üte me zést és
prolongációt biz to sí tott a ta ka rék szö vet ke zet.
Ha té kony in téz ke dé sek kel ke rül tek csök ken -
tés re hát ra lé kos és vég re haj tá sos hi te lek. Az
ak tív ál lo mány ér ték vesz tés sel tör té nõ le fe -
dett sé ge 8,38 %-ról 10,1 %-ra nö ve ke dett.

A hi tel/be tét arány 66,3 %.
A be tét ál lo mány 5 622 514 eFt-ról

5 978 334 eFt-ra bõ vült. A nö ve ke dés mér té -
ke 6,3 %. A la kos sá gi meg ta ka rí tá sok a meg -

ha tá ro zók, az ál lo mány 7,4 %-kal bõ vült. Fõ -
ként a szám la be té tek a ked vel tek, 55 % a ré -
sze se dé sük. Egye di ka mat ke rült ki aján lás ra a 
10 és 20 mFt fe let ti meg ta ka rí tók nak. 

A sa ját tõke 9,2 %-kal 582 757 eFt-ra nö -
ve ke dett, amely bõl 44 164 eFt a mér leg sze -
rin ti ered mény. A szö vet ke zet 575 247 eFt
sza va to ló tõ ké vel ren del ke zik, amely 203 291 
eFt-os több le tet biz to sít a koc ká za tok fe de ze -
té re. A tõ ke-meg fe le lé si mu ta tó 14,35 %,
meg ha lad ja a kö te le zõ 8 %-os szin tet. A ka -
mat kü lön bö zet 200 968 eFt-tal ha lad ja meg a 
mû kö dés költ sé ge it. Az igaz ga tá si költ sé gek a
bá zis 91,1 %-át tet ték ki. Az 52 fõ mun ka vál -
la ló bér fej lesz té se meg ha lad ta a 4,2 %-ot. A
hu mán erõ for rás-kép zés, az in for ma ti kai és
bank biz ton sá gi fej lesz té sek ki emel tek. A ban -
ki kü lön adó 8,9 mFt-tal csök ken tet te ered mé -
nyün ket.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet a szi go rú tör vé nyi elõ írá sok be tar tá -
sa mel lett pi a ci ré sze se dé sét to vább erõ sít ve,
nö vel te tõ ké jét, amely a ki he lye zé sek koc ká -
za ta i ra és a biz ton sá gos mû kö dés hez ele gen -
dõ. A 2010. év re ki tû zött üz let po li ti kai cé lok
meg va ló sul tak. 

A má so dik na pi ren di pont ke re té ben Sí -
pos Pál, a fel ügye lõ bi zott ság el nö ke je len tést 
tett az FB éves mun ká já ról, vé le mé nyez te a
kül dött gyû lés elé ke rü lõ igaz ga tó sá gi elõ ter -
jesz té se ket, tá jé koz tat ta a kül döt te ket a fel -
ügye lõ bi zott ság ha tá ro za ti ja vas la ta i ról.

Ezt kö ve tõ en Olasz Ist ván könyv vizs gá ló is -
mer tet te az éves be szá mo ló fe lül vizs gá la tát és
meg ad ta a hi te le sí té si zá ra dé kot.

Az ötö dik na pi rend ke re té ben dr. Kókai Gá -
bor ügy véd is mer tet te az Alap sza bály mó do sí -
tást, majd meg vá lasz tás ra ke rül tek az új igaz ga -
tó sá gi és fel ügye lõ bi zott sá gi ta gok va la mint
azok el nö kei. A le kö szö nõ tes tü le ti ta gok
Mucza Endréné és Barta Jánosné fel ügye lõ bi -
zott sá gi ta gok, va la mint Pint ácsi Lász ló és
Visnyeiné Gál Ma ri an na igaz ga tó sá gi ta gok
oda adó, lel ki is me re tes mun ká juk el is me ré se -
ként Ta ka rék szö vet ke ze ti ér dem érem ki tün te -
tés ben ré sze sül tek.

Majd a ta ka rék szö vet ke zet 2011. évi cél -
ki tû zé sei ke rül tek meg ha tá ro zás ra.

A kül dött gyû lés el fo gad ta a ha tá ro za ti ja -
vas la to kat, az est fi nom va cso rá val, jó han gu -
lat ban zá rult.

Lázár Imréné
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Lázár Imréné elnök-ügyvezetõ köszöntötte a vendégeket
(Fotó: Fehér Judit)

Szavazás
(Fotó: Fehér Judit)



Hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

„E már ci u si na pon kö szön tünk ben ne tek
Kik ad ta tok az élet nek egy újabb éle tet.
S annyi fér fi szív nek bol dog sá got, vi gaszt,
Hogy könyv is ne héz len ne felsorolni azt.”

A ta vasz el sõ ün ne pe a nõ nap, mely re
már ci us 8-án em lé ke zünk. 1910 óta tart -
juk szá mon ezt a na pot, an nak em lé ké re,
hogy 1857. már ci us 8-án New York ban tex -
til mun kás nõk tün tet tek az utcán jogaikat
követelve.

In téz mé nyünk fér fi la kói ezen a na pon 
ver sek kel kö szön töt ték a höl gye ket. A
kép ze let be li vi rág csok rok át adá sa után
kö zös nó tá zás sal ért véget a délelõtt.

Már ci us 11-én, pén te ken dél elõtt az ál -
ta lá nos is ko la fel sõ ta go za tos di ák jai mu -
tat ták be már ci us 15-i mû so ru kat Szé kely -
fal vi Gáborné Ka ti ka ve ze té sé vel. A szín vo -
na las elõ adás fel ele ve ní tet te az 1948-as
ese mé nye ket, a 12 pont ban fog lalt kö ve -
te lé se ket, az ak ko ri fi a ta lok haza irán ti el -
kö te le zett sé gét. A mûsor végén megható
volt a szereplõk gyertyás felvonulása. 

Kö szön jük a gyer me kek sze rep lé sét!
„Az élet nek van nak örö mei és bá na tai,

de van nak em lé ke ink nek soha el nem
múló rak tá rai. Jó hogy van, s õriz zük ben -
ne azo kat a pil la na to kat, me lyek szá -
munk ra ked ve sek és pó tol ha tat la nok
voltak.” 

Már ci us 16-án, Dombai Jánosné Ilo ná tól
bú csúz tunk, aki mint ta ka rí tó nõ dol go -
zott a kas tély épü let föld szint jén, és ezen
a na pon nyug díj ba vo nult. Dél elõtt a la -
kók kö szön het tek el tõ le ver sek kel, aján -
dé kok kal, jó kí ván ság ok kal. Dél után a
mun ka tár sak bú csúz tat ták. Ba kó Józsefné
in téz mény ve ze tõ fõnõvér idézte fel
Ilonka életútját:

Dombai Jánosné 1997. 09. 18-a óta dol -
go zott az in téz mény ben. Jel leg ze tes táj -
szó lá sa árul ko dott ar ról, hogy messzi rõl,
a Nyír ség bõl ke rült Újszászra, mi kor az
éle te új for du la tot vett. Az in téz mény ben
és a ma gán élet ében is si ke rült meg ta lál -
nia a he lyét. Rö vid idõ után saj nos fér je
be teg sé ge és ha lá la mi att is mét egye dül
ma radt egy idõ re. .Egyet len ka pasz ko dót
lá nya je len tet te szá má ra ez alatt a ne héz
idõ szak alatt. Az évek múl tak, és Ilon ka
egész sé gi ál la po ta egy re ne he zeb bé tet te
szá má ra a mun kát. A kol lek tí va min den -
ben tá mo gat ta. Igye ke zett min den ki vel jó 
mun ka tár si viszonyt kialakítani. Az
ellátottakhoz mindig volt egy-egy
kedves, vigasztaló szava.

Ked ves Ilon ka! Ha te he ti, lá to gas son ki 
hoz zánk, min dig szí ve sen látjuk!

Kí ván juk, hogy a nyug dí jas évek bol -
dog ság ban, bé kes ség ben tel je nek még
sokáig!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport
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Az általános iskolások március 15-i mûsora

Dombai Jánosné Ilonka nyugdíjas búcsúztatója

Nõnap
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A helyzet nagyon 
kutya

A csa tolt ké pet saj nos Újszászon ké szí -
tet tem az zal a cél lal, hogy in téz ked ni ké -
ne. Ez a 7 ku tya itt és most „em ber ba rát”,
de azt hi szem, ugyan ez a csa pat a mi nap a 
Szé che nyi út vé gén „le uga tott” a ke rék -
pár ról. Me net rend sze rint köz le ke dõ fal -
ká ról van szó.

Egyik is me rõ söm a Kár pát úton szen -
ve dett bal ese tet. Ku tya tá ma dás mi att el -
esett a ke rék pár já val, és kö nyö két tör te.

Egy má sik is me rõ söm gya lo go san köz -
le ke dett az Akác fa úton, ami kor há rom
ku tya meg tá mad ta, kö zü lük az egyik
meg is ha rap ta. A ku tya az óta is éli vi lá -
gát, de a gaz da nem ke rült elõ. A sé rült
kény te len volt ve szett ség el le ni ol tá so kat
kap ni.

Szám ta lan újszászi pa nasz ko dik a vá -
ros szin te min den te rü le tén a ku tyák ag -
resszív vi sel ke dé sé re. Ezek ko ránt sem
mind kó bor ku tyák. A több ség nek van
gaz dá ja. De va jon be van nak-e olt va? Va -
jon a gaz dá juk mi ért nem tud ja az ud va -
rán tar ta ni az ebet? A ku tya tu laj do no sok
ar ra pa nasz kod nak, hogy a szom széd
nem csi nál tat ja meg a ke rí tést, és ott
megy ki a ku tyá ja az ut cá ra. Hát ak kor
tes sék meg köt ni, idõn ként pó rá zon sé tál -
tat ni. Van er re meg ol dás.

Re mél jük, az il le té ke sek (aki nek ez a
dol ga) ha ma ro san vé get vet nek en nek az
ál dat lan ál la pot nak.

Szabó György

��

…és ez zel em ber tár suk élet mi nõ sé gé nek
meg vál to zá sát se gí tet ték elõ. Kö szö ne te -
met fe je zem ki azon la ko sok nak, akik a
múlt hó nap ban jel zés sel él tek in téz mé -
nyünk fe lé. Fel fi gyel tek ar ra, hogy ut ca -
be li em ber tár suk nál nem az ad dig meg -
szo kott mó don zaj lik az élet, vagy ép pen
egy be szél ge tés kap csán szûr ték le, hogy
se gít ség re le het szük ség. 

Az adott cí me ket fel ke res ve va ló ban
szük sé gét lát tam a vál toz ta tás nak, mert
úgy gon do lom, min den ki nek jo ga van az
em ber hez mél tó kö rül mé nyek hez, a na pi
me leg étel hez, a gon do zás hoz és ápo lás -
hoz. Mi vel idõs el lá tás ban dol go zom kol -
lé gá im mal együtt, min den erõnk kel azon 
va gyunk, hogy a te le pü lé sen élõ idõs em -
be re ket se gít sük alap ve tõ szük ség le te ik
ki elé gí té sé ben, kör nye ze tük rendbetéte -
lében, meg fe le lõ egész ség ügyi el lá tás hoz
va ló hoz zá ju tás ban. 

A fent em lí tett ese tek ben rö vid idõn
be lül si ke rült po zi tív irá nyú vál to zást el -
ér nünk. Eh hez a se gít sé günk mel lett kel -
lett az érin tett csa lád tag ok be lá tá sa és fel -
adat vál la lá sa is. Kö zös erõ vel szeb bé,
nyu god tab bá tesszük a meg fá radt, be teg -
ség gel küz dõ em ber tár sunk min den nap -
ja it.

A to váb bi ak ban is ké rek min den kit,
hogy fi gyel je nek egy más ra, és ha bár mi -
lyen prob lé mát ész lel nek, je lez zék sze -
mé lye sen az Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nál
(Akác fa út 90.) vagy a Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat nál (Sza bad ság
tér 1. mûv.ház). 

Te le fon szá ma ink: 56/367-017;
06/30-816-1711; 56/367-146. 

Papp Sándorné
tagintézmény-vezetõ
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Álláshirdetés 

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ba 1 fõ 
szak kép zett ápo ló, gon do zót ke re -
sünk.

Szak kép zett nek te kint he tõ az
1/2000. (I. 7.) SZCSM ren de let 3. sz.
mel lék le te sze rint az aláb bi vég zett sé -
gek egyi ké vel ren del ke zõ sze mély:

– Dip lo más ápo ló
– Men tõ tiszt
– Ok le ve les ápo ló
– Ápo ló, gyógy tor nász-

fizioterapeuta
– Ál ta lá nos ápo ló
– Gya kor ló ápo ló
– Geriátriai szak ápo ló
– Pszi chi át ri ai szak ápo ló
– Sür gõs sé gi szak ápo ló
– Kör ze ti kö zös sé gi szak ápo ló
– Diabetológiai szak ápo ló
– Lég zõ szer vi szak ápo ló
– Fel nõtt aneszteziológiai és in ten -

zív szak ápo ló
– Nefrológiai szak ápo ló
– On ko ló gi ai szak ápo ló
– Hospice szak ápo ló
– Szo ci á lis gon do zó
– Szo ci á lis gon do zó és ápo ló
– Szo ci á lis szak gon do zó 
– Ge ron to ló gi ai gon do zó
– Pszi chi át ri ai gon do zó
– Szen ve dély be teg gon do zó
– Szo ci á lis gon do zó, szer ve zõ

***

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ba 1
fõ szak kép zett szo ci á lis és men tál hi -
gi é nés mun ka tár sat ke re sünk.

Szak kép zett nek te kint he tõ az
1/2000. (I. 7.) SZCSM ren de let 3. sz.
mel lék le te sze rint az aláb bi vég zett sé -
gek egyi ké vel ren del ke zõ sze mély:

– Szo ci á lis mun kás
– Szociálpedagógus
– Ok le ve les szo ci ál po li ti kus
– Ok le ve les szo ci á lis mun kás
– Ok le ve les rekreációszervezõ és

egész ség fej lesz tõ
– Di a kó nus
– Men tál hi gi é ni kus
– Ok le ve les te o ló gus
– Ok le ve les pasztorális ta nács adó
– Vi sel ke dés elem zõ
– Pszi cho ló gus
– Re ha bi li tá ci ós te vé keny ség te ra pe -

u ta
– Szo ci á lis se gí tõ
– Re ha bi li tá ci ós ne ve lõ, se gí tõ
– Szo ci á lis asszisz tens
– Men tál hi gi é nés asszisz tens
– Szociokulturális animátor
Min két ál lás hely re a je lent ke zé si

ha tár idõ 2011. áp ri lis 15.
Mun ka kez dés vár hat idõ pont ja:

2011. má jus 1.
Az ál lás hir de tés nem tel jes kö rû,

bõ vebb in for má ció az 56/366-533 te le -
fon szá mon kér he tõ.

Vendégváró kóbor kutyák az állomás elõtt
(Fotó: Szabó György)

Fel fi gyel tek,
je lez tek…



Valóság, igazság
politikamentesen!

2011. már ci us 12-én a he lyi pi a con aka rat la nul
a kö vet ke zõ mon da tok nak vol tam fültanúja:

„Én a jobb ol dal ra sza vaz tam, de Or bán Vik -
tor nem ezt ígér te, hogy kö zel 400 Ft/kg lesz a
cu kor ára!” – mond ta egy hölgy be szé lõ part ne -
ré nek. (Név, cím az em lé ke ze tem ben.)

Va ló ság:
Va ló ban 400 Ft/kg kö rül van a cu kor ára. 
Mi re szá mít ha tunk? Ar ra, hogy lesz ez még

több is!
Igaz ság:
Az, hogy te le pü lé sün kön is több év ti ze de

4-500 hek tár cu kor ré pát ter mel tünk.
2007-ben be fe je zõ dött a ter me lé se.
Hol volt még ek kor Or bán Vik tor?
Volt azon ban egy kor má nyunk, aki jó vá -

hagy ta az Eu ró pai Unió azon aján la tát, hogy
nem kell ennyi cu kor ré pa te rü let és ennyi cu -
kor gyár hazánkban. 

A 12 cu kor gyár ból ma radt 1. 
Az Unió ér ve lé se a kö vet ke zõ volt: „Ti úgy is

drá gáb ban ter mel tek, mint a ha tá ron tú li fej let -
tebb or szá gok. Ne ter mel je tek ré pát, majd az
Unió biz to sít ja az ol csó cuk rot. Még fi ze tünk is
ér te, hogy hagy já tok abba a termelést.”

Az ak ko ri il le té ke sek dön töt tek, és a fen ti
aján la tot el fo gad ták. Több mil li árd fo rint ér ke -
zett ha zánk ba szer ke zet át ala kí tás cí mén. Fo -
gal maz hat juk úgy is, hogy „kár pót lás ként”.
Ho vá lett ez a pénz? A cu kor ré pát ter me lõ gaz -
dák, to váb bá azok az ön kor mány zat ok, ahol
cu kor ré pát termeltek, pályázhattak erre a
pénzre. 

Mi, he lyi gaz dák, pá lyáz tunk is er re a pénz -
re, mi vel minden nek nagy vesz te sei mi vol -
tunk. Saj nos egyet len ré pa ter me lõ sem ju tott
te le pü lé sünk ehhez a pénzhez. 

Kör nye ze tün ket is kár ér te a cu kor ré pa ter -
me lés be fe je zé sé vel, mert a cu kor ré pa az a nö -
vény, ami egyik leg na gyobb le vél fe lü let tel ren -
del ke zik a ter mesz tett nö vé nye ink kö zül, így
en nek a nö vény nek van a leg na gyobb
oxigéntermelõ képessége is.

Ezek után még azt is mond hat juk, hogy „el -
vet ték az oxi gént is tõ lünk”.

A pá lyá za ti pénz bõl csak a he lyi ön kor -
mány zat nyert. (Igaz „sok” kö ze volt a cu kor ré -
pa ter me lés hez.)

18 mil lió fo rin tot nyert, mely bõl a Ba kó úton
egy ját szó tér fog épül ni.

Így, ha az épü lõ ját szó tér kö ze lé ben já runk,
gon dol junk ar ra – nem ép pen édes száj íz zel –,
hogy itt van a 400 Ft-os cu kor ár kü lön bö ze te.

To váb bá „ja vas lom, hogy hin táz tas suk vagy
li bi kó káz tas suk le gye re ke ink kel vagy uno ká -
ink kal a cu kor árkülönbözetét”.

Mind ez vic ce sen hang zik, de higgyék el,
hogy ez a szo mo rú ma gyar va ló ság, és mind ezt
szá mon ké rés és bün te tés nél kül meg te he tik ve -
lünk.

Petrik Ferenc
képviselõ

Utó irat: Mire szá mít ha tunk még? Kér dés fel -
te vé se met foly tat ni fogom.

Emlékezés Mózer Rezsõre, 
az elsõ úri kaszinó tulajdonosára

Mózer Re zsõ õsei er dé lyi (Nagy sze ben, Csík sze -
re da) szár ma zá sú ak vol tak. Az 1800-as évek ele jén
te le ped tek le Újszászon. Szü lei: Mózer Ru dolf Jó -
zsef ma gán zó, Újszászon szü le tett 1846. 03. 22-én,
és szü lõ he lyén hunyt el 1904. 02. 09-én. Fe le sé ge
Sántha Ro zá li, ven dég lá tó tu laj do nos, ház tar tás be li 
volt. Õ is Újszászon lát ta meg a nap vi lá got 1850. 05.
30-án, és ugyan ott hunyt el 1926. 06. 09-én.

Újszászon, az 1912-ben át adott nagy ar té zi-kút -
tal(1) szem ben, a Plé bá ni ai Hi va tal szom széd sá gá -
ban le võ, úgy ne ve zett „Nagy ven dég lõt” vet ték
bér be, s ott kezd tek önál ló ven dég lá tás sal fog lal -
koz ni. Az üz let Mózerné Sántha Ro zá lia ne vén
mû kö dött. (Em lí tést ér de mel, hogy az Újszászi
Pol gá ri Kör a „Nagy ven dég lõ ben” ala kult meg.
Újszász egyik leg ré geb bi épü le té ben nap ja in kig szá mos szer ve zet mû kö dött,
töb bek kö zött a he lyi Gaz da kör is.) 

Mózer Ru dolf Jó zsef és Sántha Ro zá lia há zas sá gá ból 8 gyer mek (5 fiú, 3 le ány)
szü le tett. Kö zöt tük volt Mózer Vil ma ta ní tó nõ Ba logh Kál mán kán tor-ta ní tó hit -
ve se és Mózer Re zsõ, a cím ben sze rep lõ ala nyunk is. Mózer Re zsõ 1880. 08. 21-én
Újszászon lát ta meg a nap vi lá got, és szü lõ he lyén hunyt el 1958. 12. 28-án.

Mózer Re zsõ éle te pár já ul az újszászi szü le té sû (1905. 03. 08.) Volter Er zsé bet
te lep fel ügye lõt vá lasz tot ta, aki vel 1926-ban kö tött há zas sá got. Volter Er zsé bet
men he lyi gyer me kek el he lye zé sé vel, el lá tá sá val, ügy vi te li fel ada tok kal fog lal ko -
zott. 

Há zas sá guk ból 6 gyer mek szü le tett: Ist ván (1927), Re zsõ (1928), And rás
(1930), Er zsé bet (1933), Mag dol na (1934) és Gab ri el la (1936). Ist ván 2004-ben el -
hunyt, Re zsõ és Er zsé bet Szol no kon, And rás Job bá gyi ban, Mag dol na és Gab ri el -
la Bu da pes ten te le ped tek le. Több uno ka, déd uno ka õrzi a né pes Mózer csa lád
em lé két. Ide kí ván ko zik, hogy Mózer Re zsõ és Volter Er zsé bet gyer me kei kö zül
ifjú Mózer Re zsõ iga zolt te ni sze zõ volt. Az 1980-as évek ben a Szol no ki MTE szí -
ne i ben az Or szá gos Baj nok ság 2.-3. vo na lá ban sze re pelt, az NB III. E cso port ban,
baj no ki cím mel lett, több ször do bo gós he lye zett csa pat tag ként is ver seny zett.

Itt kö szö nöm meg Ágai Emilnének Ezsikének, va la mint Vaj da Me lin dá nak,
Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal anya könyv ve ze tõ jé nek, hogy ké ré sem re je -
len tõ sen gaz da gí tot ták Mózer Re zsõ rõl és csa lád já ról szer zett is me re te i met.
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Újszász leg ré geb bi, UTE „öreg fi úk” lab da rú gó csa pa ta. Ál ló sor: Dely Je nõ
(MÁV rak tá ros), id. Bardócz End re (ta ní tó), Vá gó Bá lint (ci pész mes ter),

Ka to na Kár oly (bog nár mes ter), Mózer Re zsõ (ven dég lõs). Ülõ sor: Györe
István (MÁV dolgozó), Vágó János (kereskedõ), Antal József (lakatos

mester), Mucza Béla (kereskedõ), ?



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Idõs Mózer Re zsõ foly tat ta szü le i nek, el sõ sor ban
édes any já nak ven dég lá tá si te vé keny sé gét. Ven -
dég lõt nyi tott, amely a Jász be rény be ve ze tõ, ak ko ri
Fõ ut ca 1., ké sõbb gróf Apponyi Al bert(2) út 277,
majd Nagy út 1. szám alatt volt. Ven dég lõ az
Újszászi Test edzõk Egye sü le tet (ÚTE) lab da rú gó pá -
lya tér sé gé ben volt. A ven dég lõ ben gyak ran vol tak
tár sas össze jö ve te lek, ren dez vé nyek. Itt mû kö dött
az UTE Klub is. A ven dég lõ mû kö dé se 1940-ben
meg szûnt, azt kö ve tõ en (rö vid ide ig) ven dég szo bá -
val is ren del ke zõ úri ka szi nó ként üze melt.
(1945-ben a he lyi Szo ci ál de mok ra ta Párt ki sa já tí tot -
ta a ven dég lõt és kaszinót!)

Mózer Re zsõ nem csak ven dég lõs ként, ha nem
köz éle ti sze mé lyi ség ként is se rény ke dett szü lõ he -
lyén. Neve, csa lád ja az egész te le pü lé sen is mert volt. 

Újszász Köz éle ti Lap já nak, a „Tar soly nak”
(1911-1914) ala pí tó, szer kesz tõ tag ja volt, majd a fo -
lyó irat má so dik szá má tól meg szû né sé ig, Ba logh Kál -
mán kán tor-ta ní tó, fõ szer kesz tõ he lyett, aki
Lehoczky Gá bor fõ jegy zõ vel ál lan dó vi szály ban volt, 
át vet te a fo lyó irat min den sze re pét, tel jes gon do zá -
sát. A „Tar soly” né hány esz ten de je alatt szám ta lan
ap ró ada lék kal szol gált Újszász tör té ne té nek ese mé -
nye i rõl, má ig egyik leg je len tõ sebb hely tör té ne ti for -
rás. Mózer Re zsõ kép vi se lõ-tes tü le ti tag ként, köz sé gi
bí ró ként is mû kö dött. 

Az 1911. 02. 12-i jegy zõ könyv sze rint, a kép vi se -
lõ-tes tü le ti ülé sen az aláb bi ak vet tek részt: Volter
Joachim bíró, Lehoczky Gá bor jegy zõ, Bakó Fe renc,
Bakó Ger gely, Bakó Jó zsef, Ba log Már ton, Csá bi Já -
nos, Hirling Já nos plé bá nos, Homonnai Pál tel kes
gaz da, Kocsor Gás pár, Kor mos Jó zsef te met ke zé si
egy let el nö ke, Ko vács Mi hály, Mózer Re zsõ, Tó tok
An tal, Tó tok Já nos, Var ga P. Já nos, Var ga J. Pál tör -
vény bí ró, Vágó Mi hály, Vágó M. Gá bor, és Zérczi
And rás. A Dessewffy- és Or czy ura dal ma kat a tiszt -
tar tó kép vi sel te.

Mózer Re zsõ részt vett az el sõ vi lág há bo rú ban.
Ka to nai eré nye i ért töb bek kö zött arany és ezüst vi -
téz sé gi ér mék kel tün tet ték ki, zász lós rend fo ko zat tal
sze relt le. A ki tün te té se i rõl szó ló do ku men tu mok
köz vet le nül 1945 után el vesz tek, de a ró la ké szült
fény ké pen lát ha tó ak az er köl csi el is me ré sek. 

A há bo rú ból va ló ha za té ré se után új ra be kap cso -
ló dott Újszász köz ség tár sas köz éle té be. A te le pü lés
bí ró ja ként, kép vi se lõ je ként, lab da rú gó ja ként, a
sport, a Pol gá ri Kör anya gi tá mo ga tó ja ként ki ér dem -
li, hogy a je len és az utó kor em lé kez zen és em lé kez -
tes sen Mózer Re zsõ re és csa lád já ra. Bé ke po ra ik ra!

(1)
 = Újszász köz ség Elöl já ró sá ga 1905-ben dön tött ar té zi 

kút fú rás ról. 1906-ban meg bí zást adott Or bán Sán dor hód -

me zõ vá sár he lyi kút fú ró mes ter nek a ki vi te le zés re. Hosszú

hu za vo na után, a köz ség ve ze té se, a pe res ke dést, a meg bí -

zá si szer zõ dés fel mon dá sát is ki lá tás ba he lyez ve, vé gül is,

1912. 05. 08-án – fel épít mény nél kül – a 429 mé ter mély kút -

fú rás, vá rat la nul nagy víz ho zam mal (12 li ter/perc) tel je sült. 
(2)

 = Gróf Apponyi Al bert (Bécs, 1846. – Genf, 1933), or -

szág gyû lé si kép vi se lõ, két szer volt val lás és köz ok ta tás ügyi

mi nisz ter. Az abonyi já rás fõ szol ga bí ró in téz ke dé sé re

1921-ben – 75 éves ko rá ban – Újszász köz ség dísz pol gá rá vá

vá laszt ják. A meg tisz te lõ, ki tün te tõ cím át vé te lén nem kép -

vi sel tet te ma gát. A fa lu Fõ ut cá ját, a mai Nagy út nak, egy ko -

ron név adó ja volt.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Legendák helyett

Az Újszászi Hír adó 2011. már ci u si szá má ban ör ven de tes hírt ol vas -
hat tunk Rife tol má cso lá sá ban. Egy újszászi kert bõl ke rült elõ az Or -
czy -cí mer és a Berényi-címer kõ fa rag vá nya. A szer zõ ma ga is le gen -
dá nak ne ve zi a tör té né se ket, és mint ta pasz tal juk, nap ja ink ban a le -
gen dák nép sze rûb bek a tör té ne lem nél. A meg ta lált cí mer rel kap cso -
lat ban egy elõ re az aláb bi a kat le het tud ni:

A Zagy va-par ti ud var ház he lyé re báró Or czy György épít te tett
Zofahl Lõ rinc cel kas télyt 1828-1830 kö zött. Az épít mény dí sze volt az 
a kõ cí mer, mely most vá rat la nul elõ ke rült. A kas télyt 1898-ban a
Dessewffy csa lád vá sá rol ta meg. A ket tõs cí mert át szál lí tot ták az
Abonyi úti új kas tély park já ba. Itt he vert há rom év ti ze den át. Mel lé -
kelt fény ké pün kön az ifjú Or czy Zsu zsan nát (1898-1958) és Or czy
Lõ rin cet (1901-1977) lát juk a le bon tott kõ fa rag vá nyo kon ülve. (A
fotó az 1910-es évek ben ké szült, és Or czy Má ria tu laj do na.)

1934-ben az Abonyi úti kas télyt vá sá rol ta meg az Is te ni Meg vál tó
Le á nyai apá ca rend, és a kõ cí mert el szál lí tot ták a gö böly já rá si Or czy
kú ri á hoz.

Or czy Lõ rinc 1940 után, a Bauer-bérlet le jár ta kor, itt ren dez te be
gaz da sá gá nak köz pont ját. A kõ cí mert ek kor lát ta utol já ra Or czy Má -
ria 1944-ben.

Hogy ez a be cses em lék mi ként vé szel te át az el kö vet ke zõ fél év -
szá za dot, egy elõ re nem tud juk. Sze ren csé re egy is me ret len újszászi
pol gár meg men tés re ér de mes nek ítél te ezt a tár gyat, és kert jé be szál -
lí tot ta. Fá ra do zá sát most kö szön het jük meg, és per sze Rife és ba rá ta -
i nak szor gal mát is di csé ret il le ti. Már csak azt re mél het jük, hogy a
múlt idé zõ cí mer pajzs egy szer is mét a Zagy va-par ti kas tély vagy
park já nak ékes sé ge le het!

Az ese mény kap csán is mét fel ve tõ dik a kér dés: mennyi és mi lyen, 
a kas té lyok ból szár ma zó tárgy rej tõz het még az újszászi ker tek ben,
pad lá so kon és pin cék ben?

Jánoska Antal

��
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Or czy Zsu zsan na és Or czy Lõ rin c 
a le bon tott kõ fa rag vá nyo kon ülve
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Szabó András, a zenész
Sza bó And rás szü le tett 1933. Meg halt
2011. – élt 78 évet – ez áll a gyász je len té sen.

Sza bó And rást gye rek ko rá tól is mer tem, 
osz tály tár sak, ba rá tok, mun ka tár sak
voltunk.

Újszászon, a Nagy úton lak tak, má sod -
szom szé dok vol tak a szü lei Kecs kés
nagy apá mék kal, és én so kat ját szot tam
vele.

Egy osz tály ba jár tunk is ko lá ba is, ahol
el vé gez tük az ele mi nyolc osz tályt. Mi
vol tunk a ka to li kus nép is ko la utol só ta -
nu lói 1948-ban, ne ve ez után ál ta lá nos
iskola lett.

Már is ko lás ko rá ban is von zó dott a ze -
né hez, mi vel az egyik báty ja, Jó zsef, a Ró -
mai Ka to li kus temp lom ban temp lom szol -
ga és az or go na fúj ta tó ja volt. Ab ban az
idõ ben sza bad be já rás volt a temp lom ba.
Õ so kat tar tóz ko dott ott, ese ten ként ját -
szott az or go nán, több eset ben én ma gam
is fúj tat tam ne ki, hogy játsz has son az or -
go nán. Már akkor is jó érzéke volt a
zenéhez.

Az is ko la be fe je zé se után ka pott egy
har mo ni kát, és ez zel kez dõ dött ze né szi
te vé keny sé ge. Az el sõ idõ szak ban sa ját és 
ba rá tai szó ra koz ta tá sá ra ze nélt (éj je li
zene, baráti összejövetelek).

A ké sõb bi ek ben ze ne kart, együt test
ala kí tott. Az õ ide jé ben lett ze néz Piki
(Ke re kes Jó zsef), Figi (Ko vács Gyu la), Tin -
ta (Rácz Bé la), Far kas Ár pád, és még so -
kan má sok, akik ama tõr szinten zenéltek.

Sza bó And rás és együt te se ze nélt la ko -
dal mak ban, ren dez vé nye ken, tánc cso -
port ok nak, szín da rab ok ban, tár sa dal mi
esküvõkön.

El sõ szer zõ dé se az Áfész-nél volt
1960-ban, ami kor meg nyi tot tuk a cuk -
rász dát. Ze nész tár sa Piki és Far kas Ár pi
volt. Éle te so rán több együt test is ala kí -
tott, a leg hí re sebb a „Vi dám együt tes”
volt. Az 1980-as évek tõl ál lan dó kí sé rõ je
volt a tár sa dal mi es kü võk nek, elekt ro mos 
zon go rán. Én ma gam is sok-sok tár sa dal -
mi es kü võt tartottam, ahol õ szolgáltatta a 
zenét. 

Má so dik fe le sé gé vel Szol nok ra köl tö -
zött, de még utá na is ki járt Újszászra az
es kü võk re ze nél ni. Szol no kon is foly tat ta
a ze né lést mind ad dig, amíg beteg nem
lett.

Én 2009 má ju sá ban ta lál koz tam ve le
utol já ra, ami kor az 1948 év ben vég zett 8.
osz tá lyo sok tar tot ták 60. éves osz tály ta lál -
ko zó ju kat. Ne kem ak kor azt mond ta,
hogy ne ki éle té ben leg fon to sabb volt a
ze ne, a csa lád ja, gyer me kei, unokái, akik
közül lett zenész is. 

Õ volt az, aki az osz tály ta lál ko zó után
más nap fel hí vott te le fo non, és ja va sol ta,
hogy éven te kel le ne az osz tály ta lál ko zót
meg tar ta ni. Saj nos, ezt a ké ré sét, kü lön -
bö zõ okok mi att már nem tudtam
teljesíteni.

2011. már ci us 3-án a szol no ki nagy -
temp lom ban a te me té si bú csúz ta tá son is
olyan volt, mint az éle te: gé pi ze ne, ének -
kar, élõ ze ne, sok zenebarát.

Te me té sén osz tály tár sai, ba rá tai, ze -
nész tár sai, az újszászi pol gár mes ter; hoz -
zá tar to zói; én ma gam is fá jó szív vel bú -
csúz tunk Sza bó And rás tól. Õ volt az, aki
Újszászon meg sze ret tet te a szalonzenét.

Varga János
barát, osztálytárs, munkatárs

Múlt idézõ
FARSANG

Akik rend sze re sen ol vas sák a he lyi új ság
cik ke it, azok nak egé szen biz to san fel tûnt
már, hogy az ÖNKORMÁNYZAT, HELYI
DOLGAINK, HELYTÖRTÉNET, CIVIL
FÓRUM, KULTÚRA, ISKOLA, VALLÁS,
SPORT, HÍREK ro va ta alatt sok igaz és igaz -
nak vélt in for má ció jut el a la kos ság hoz.
Nem bûn és nem di csek vés az, ha a min -
den na pi örö münk rõl, tet te ink rõl, si ke re ink -
rõl idõn ként szá mot adunk ma gunk nak. Az
sem, ha tá jé koz tat juk az új ság ha sáb ja in a
vá ros la kos sá gát a he lyi tör té né sek rõl egy
írás vagy kép hír for má já ban, és meg oszt juk a 
ben nünk ka var gó gon do la to kat. Ha va la kit
ne tán za var na a po zi tív hí rek köz re a dá sa, az
csak rossz in du la tú meg szó lás le het. Ta lán aki 
ezt te szi, az nem tud mit köz re ad ni, nem tud 
küz de ni tet tek kel, má so kért él ni, nem tud
mi vel „di cse ked ni”.

Az sem bûn, ha vissza-vissza te kin tünk a
múlt ba, hi szen amit már meg él tünk, az
meg ma rad em lé ke ze tünk ben. A múlt em lé -
kei szé pí tik meg nap ja in kat. Ad erõt a hol -
nap foly ta tá sá hoz, a ha gyo má nya ink, ér té -
ke ink, kul tú ránk ápo lá sá ra. A múlt ból tu -
dunk épí te ni a jövõ szá má ra, nem pe dig azt
ma gunk nak meg tart va. Kö te les sé günk a fel -
nö vek võ nem ze dék szá má ra mind azt át ad -
ni, ami ne künk is örök ség volt. Ilyen szel le -
mi ha gya ték a far san gi mu lat ság, a far san go -
lás ápo lá sa is. A XV. szá zad óta tart ják szá -
mon a ma gya rok éle té ben a far san gi rí tu so -
kat.

Mi is a FARSANG?
Nem más, mint a víz ke reszt nap já tól (ja -

nu ár 6-tól) a nagy böjt kez de tét je len tõ ham -
va zó szer dá ig (már ci us 8-ig) tar tan dó bá li
sze zon, tánc mu lat ság, kar ne vá lok ün ne pi
idõ sza ka. Öröm ün nep ez! A tél be fe je zé sét, 
el ûzé sét, a kö zel gõ ta vasz el jö ve tel ét szim -
bo li zál ja – már ha az idõ já rás ked ve zõ. A
far san gi ün nep kör leg fel tû nõbb moz za na ta
a jel me zes-ál ar cos ala kos ko dás. Táj egy sé -
gen ként kü lön bö zõ szo ká sok ala kul tak ki,
me lyet ha gyo mány ként õriz nek.

A vá ro si könyv tár szer ve zé sé ben „Far -
san gi nap” cím mel ren de zett ese mé nyen az
Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak tag jai is részt vet -
tek. Itt is mer ked tem meg töb bek kö zött
Váradi Gyuláné (Jancsurák Jo lán) Jo li ká val és 
fér jé vel, aki Boldba köz ség ben élt fi a tal ko -
rá ban, majd éle te so rán ide, Újszászra ve tet -
te a sors.

Be szél ge té sün ket a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ban mû kö dõ INEK he lyi sé gé ben
foly tat tuk.

(INEK: Idõ sek Nap pa li El lá tá sá nak Klub -
ja)

Jo li ka 1971-ben ke rült Szol nok ra. Vak,
és na gyot is hall. 1979-tõl l986-ig a me gye
Va kok Szö vet sé gé nek tit ká ra volt.

– Mi ó ta vak, ho gyan ala kult ki ná la a be -
teg ség? – kér de zem. 

– Ka masz ko rom ban pig ment rend el le -
nes ség so rán ala kult ki a csõ lá tá som, majd
az egy re job ban szû kült, ma már nem is lá -
tok. A na gyot hal lás is ki ala kult, de hal ló ké -
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szü lé kem mel jól el bol do gu lok. Sok szor úgy
ér zem, rab ság ban élek. A fér jem kí sér el
min den ho va. Nél kü le se ho vá nem jut nék el 
egye dül.

– Csa lád van?
– Igen. A lá nyo mék itt Újszászon, a fi am

Veszp rém ben él. Uno ká ink is van nak! –
mond ja di csek võ en. Jó volt a könyv tár ban
len ni. Igaz, a ve tí tett fil met nem lát tam, de
hal lot tam a nép szo kás ok ról. Ott hon, a
Bódva fo lyó mel lett lé võ köz sé günk ben
nagy ha gyo má nya volt a far san gi mu lat ság -
nak!

– Ho gyan zaj lott le egy ilyen ün nep lés
azon a vi dé ken? – ér dek lõ döm.

– Feb ru ár ban Bá lint nap kör nyé kén ren -
dez ték. Az egész fa lu részt vett a szer ve zés -
ben és a le bo nyo lí tás ban is. Már jó elõ re 2-3 
hét tel, a le gé nyek egy ré sze kis bí ró je len lét -
ében vé gig jár ta a fa lut. Kis bí ró val ki do bol -
tat ták, mi kor, hol lesz a far san gi mu lat ság,
aján dé ko kat, pénzt gyûj töt tek be a ren dez -
vény meg szer ve zé sé re. Már ez is mó ká san
zaj lott le. Volt, ami kor ló fo ga tos gu mis ke re -
kû ko csin nép tán co sok éne kel tek, mu la toz -
tak, tán col tak. A re zes ban da meg húz ta a
talp alá va lót. Egy-egy ut ca sar kon meg áll va
vi ga da lom mal mú lat ták az idõt, be gyûjt ve
az ado má nyo kat, mert azt min den em ber
kö te les sé gé nek tar tot ta, hogy ad jon va la mit, 
pénzt vagy va la mi jel ké pes aján dé kot a bál
meg szer ve zé sé hez. Az aján dé kok ma ga csi -
nál ta szí vek, ba bák, fa ka na lak, esz kö zök,
fel ira tos fi gu rák, mint a zsib vá sár fi ák vol tak.

– Nem ha ra gud tak az anyák, apák, nagy -
szü lõk ezért a ramazuriért?

– Jaj, de hogy! Min den ki kint állt a ka pu -
ban. Még kom men dá ló asszo nyok is vol tak,
akik egy- egy párt, fi út-lányt össze bo ro nál -
tak ak kor ra, ami kor ra a far san gi bál kez dõ -
dött. Az em be rek meg elõ vet ték a kis buty -
kost, kí nál gat va a hí vo ga tó le gé nye ket.

– A bál ba min den ki me he tett?

– Hát, per sze! Be lé põ díj min dig volt a
bá lon, így min den ki, ha meg fi zet te, me he -
tett mu lat ni.

A bál te rem mennye ze te ha lász há ló val
volt fel dí szít ve, ami olyan ma gas ság ban volt
ki fe szít ve, hogy a fi úk ne ér jék el a há ló ra
akasz tott aján dé ko kat, csak ug rán doz va. A
há lót csõ szök õriz ték, és csak nagy ne he zen, 
bün te tést ki szab va en ged ték, hogy a fi úk
bics ká juk kal le vág ják a ki sze melt aján dé ko -
kat, és azt a pár juk nak, sze ret te ik nek ad ják.
Na gyon ne vet sé ges volt a far san gi já ték nak
ez a ré sze.

– Öl tö zet, étel-ital, szo ká sok mi lye nek ar -
ra? – fag ga tóz tam.

– Az ál ta lá nos is ko lák ban jel me zes far -
san gi mu lat sá gok vol tak szer vez ve a gye re -
kek nek. A bál ba fel nõt tek nek nem volt kö -
te le zõ en elõ ír va sem mi, de a szem üveg és
csá kó hasz ná la ta gya ko ri volt. A jel leg ze tes
étel ter mé sze te sen fánk és he rõ ce volt. Ital?
Fõ leg a bor fo gyasz tá sa volt az el sõd le ges.
Ezen a bá li na pon a disz nó hú sos és töl tött
ká posz ta volt a fõ ele del.

– Med dig tar tott a mu lat ság?
– Haj nal 3 óra kor zár óra volt, de elõbb il -

lett ha za men ni. Ki a pár já val, ki a csa lád já val. 
Szé gyen volt, ha va la ki utol já ra ment haza, és 
nem kí sér te haza a le ányt egy fiú. Nem il lett,
hogy a mu lat ság vé gén a ven dé get „ki sö pör -
jék”. Jó vissza gon dol ni a rég múlt ra. Olyan
össze fo gás volt a fa lu ban, bár mi lyen meg -
moz du lás tör tént.

Igen. Va ló ban jó vissza gon dol ni a múlt ra, 
a ha gyo má nyok ra. Mi ért ne le het ne fel újí ta -
ni, meg erõ sí te ni azo kat a ha gyo má nyo kat,
amik itt Újszászon is jól mû köd nek, vagy
mû köd tek. Le het új ha gyo má nyo kat is meg -
gyö ke rez tet ni, majd to vább vin ni. Az élet
egyik alap pil lé re a ha gyo mány õr zés, a kul -
tú ra, a mû vé szet ápo lá sa. Sok em ber nek fel
kel le ne is mer ni, hogy ön ként, meg lá tás ból,
meg ér zés bõl ott le gyen, ahol kell. Se gít sen
ké rés nél kül, ada koz zon azt, ami je van, ami

nem ke rül kü lön pén zé be. Ez le het egy öt -
let, egy ta nács, egy lé pés a má sik fe lé, egy
ked ves mo soly, el fo ga dás, meg ér tés, egyet -
ér tés, egy ség, össze fo gás. Ez szá mom ra csak
re mény, s az is ma rad.

De nem re mény az, ha nem va ló ság, ami
a vá ro si könyv tár ban zaj lik hó na pok óta.
Alap fo kú szá mí tó gé pes is me re ti tan fo lyam
több cso port ban sze lek ti vi tás nél kül, igény
sze rint. Prog ra mok, ve tél ke dõk, sza va ló ver -
se nyek, szak mai aján lá sok, pezs gõ élet ön -
kén tes fel aján lók be vo ná sá val. Igaz, új ki -
adá sú köny vek vá sár lá sá ra mi ni má lis ér ték -
ben van pénz ke ret biz to sít va, de pá lyá zat -
ból meg va ló sí tott, fo gya ték kal élõk szá má ra
ki ala kí tott prog ra mok, esz kö zök van nak. Így 
szá mí tó gép hez kap csol ha tó fej hall ga tó,
kép er nyõ na gyí tó prog ram, fel ol va só prog -
ram, gyen gén lá tók ré szé re han gos könyv,
szá mí tó gép asz tal rok kant ko csi val, ke re kes
szék kel köz le ke dõk szá má ra. Kon fe ren cia
szé kek, ame lyek le hajt ha tó írás la pot is ma -
guk ba fog lal nak, amely hez már csak ol va só -
te rem, kon fe ren cia te rem ki ala kí tá sá ra len -
ne szük ség.

Ked ves Jo li ka! Örü lök, hogy el me sél ted
ne künk szü lõ fa lud táj egy ség ének far san gi
szo ká sa it. Így egy is me ret tel több van ben -
nünk. Re mé lem, a könyv tá ros ok ál tal áp ri lis
21-én Te is egy új is me re tet szer zel. Meg is -
mer kedsz azok kal a mo dern tech ni kák kal,
ami min den na pi éle ted élé sé hez és va la -
mennyi rok kant, hát rá nyos hely zet ben élõ,
de egyen ran gú, esély egyen lõ ség ben élõ
em ber szá má ra se gít sé get tud nyúj ta ni. 

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Hogy nézett ki a
lakóhelyed 150 éve?

Nem aka rok trak tál ni sen kit, de ez az
interneten fel lel he tõ do log még já ték nak
is jó, kí ván csis ko dók nak meg re mek ke -
res gé lé si le he tõ ség Köz kinccsé te szem.
Könnyû al kal maz ni, jó szó ra ko zást.

Szabó György

I. Fe renc csá szár 1806-ban ren del te el a
Zweite oder Franziszeische Landesauf -
nahme"-t, (a má so dik il let ve Fe renc-fé le
or szág fel mé rést), ame lyet ma a II. ka to -
nai fel mé rés nek hí vunk. 1819-tõl egé szen
1869-ig ké szül tek a föld raj zi lag pon tos
sze mel vé nyek, ame lyek vé gül össze füg -
gõ en áb rá zol ták a tel jes Oszt rák Bi ro dal -
mat. A pa pí ro kat a Ma gyar Or szá gos Le -
vél tár nagy fel bon tás ban beszkennelte és
fel pa kol ta a netre, még hoz zá ügye sen
össze köt ve a Google Mapsszel, osz tott
kép er nyõn. Ez azt je len ti, hogy pár hu za -
mo san néz het jük vé gig a ko ra be li ál la po -
tot és a mai fo tó kat. A Google ké pei ter -
mé sze te sen sok kal rész le te seb bek, de a
látvány még így is bizsergetõ, és biztos,
hogy a nem-történészeket is leköti.

Klikk ide és ke resd meg a la kó he lyed!

http://archivportal.arcanum.hu/maps/
html/katfelm2b_google.html
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Közgyûlés után báloztak a polgárõrök
A Vá ro si Pol gár õr Egye sü let már ci us 12-én 
tar tot ta a 2010. évi mun kát ér té ke lõ köz gyû -
lés ét. Kolozsi Fe renc ügy ve ze tõ el nök is mer -
tet te az el múlt év leg fon to sabb fel ada ta it, és
ér té kel te azok vég re haj tá sát. A ko ráb bi köz -
gyû lé sen új el nök sé get választásztottak, ami 
új sze rû ve ze té si stí lust igé nyelt az új el nök -
ség tõl. Összes sé gé ben meg ál la pít ha tó, hogy
a ve ze tõ vál tás nem oko zott kü lö nö sebb
prob lé mát. A ko ráb bi el nök ség tag ja i tól
meg fe le lõ se gít sé get kap tunk a mun ka za -
var ta lan foly ta tá sá ra.

To vább ra is ki emelt fel ada tunk nak tar -
tot tuk a bûn meg elõ zés sel kap cso la tos ten -
ni va ló in kat. Pol gár õre ink több sé ge az ön -
ként és el len szol gál ta tás nél kül vál lalt fel -
ada ta i kat ön zet le nül tel je sí tet ték. En nek ér -
de ké ben to vább erõ sí tet tük kap cso la tun kat 
a he lyi rend õrök kel. Kü lö nös fi gyel met for -
dí tot tunk az egye dül élõ idõs em be rek kör -
nye ze té re, va la mint a la kat lan épü le tek vé -
del mé re az éj sza kai órák ban is.

Az egye sü let lét szá má ban nem kö vet ke -
zett be kü lö nö sebb vál to zás, mi vel 6 fõ lé -
pett ki, és 9 új tag fel vé te lé re ke rült sor.

Az el múlt évek hez ha son ló an to vább ra
is szer ve zet ten és meg fe le lõ lét szám mal
vet tünk részt a me gyei és or szá gos el nök sé -
gek ál tal szer ve zett ak ci ók ban.

Tár gyi fel tét ele ink to vább ja vul tak. Mi -
vel az egye sü let üze mel te té sé ben lé võ gép -
ko csi mû sza ki ál la po ta nem fe lelt meg az
elõ írá sok nak, má sik – ke vés bé hasz nált –
jár mû vet kap tunk az ORFK-tól. Új, kor sze -
rûbb szá mí tó gép pel és nyom ta tó val ja vult
esz köz kész le tünk.

A gaz da ság ve ze tõ, az eti kai bi zott ság és
a fel ügye lõ bi zott ság el nö ke i nek be szá mo -
ló ját a köz gyû lés egy han gú lag el fo gad ta.

Az el nök ség és a bi zott sá gok tag jai ké -
pes sé ge ik nek meg fe le lõ en lát ták el fel ada -
ta i kat.

A leg ak tí vab ban dol go zó pol gár õre in ket 
sze rény ju ta lom ban ré sze sí tet tük, és kö -
szön jük mun ká ju kat:

Czapkó La jos, Chrudinák Fe renc, Deák Sán -
dor, Fe ke te Gab ri el la, Geréné Ma gyar Má ria,
Gere Jó zsef, Ka to na Kár oly, Krassóiné Gyüre
Ro zá lia, Ma jor Fe renc, Ma jor Lász ló, Mo zsár
Jó zsef, Nagy Fe renc, Nász Imre, Sza bó György,
Szaj kó Gyu la pol gár õrök.

Az esti órák ban ren dez tük meg a ha gyo -
má nyos pol gár õr va cso rá val egy be kö tött
tár sas össze jö ve telt. En nek tár gyi fel tét ele it
a vá ros la ko sai, in téz mé nyei és vál lal ko zói
se gí tet ték. 

Ez út tal is kö szö ne tet mon dunk tá mo ga -
tó ink nak:

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta, Újszász
és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet, Víz- 
és Csa tor na mû vek Zrt., Ve gyes ipa ri Szö -
vet ke zet, Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na,
Tendre Ta kar mány ipa ri Kft. (Tár ház), Ma -
gyar Pos ta Zrt., COOP Fe nyõ áru ház, CBA
áru ház, ál lo má si CBA áru ház, Jo ker kis áru -
ház, Szil vás hús Kft., 100 Ft-os bolt, Telepolc
Ház tar tá si bolt, EuroGlob bolt, Hor gász cikk 
és Fes ték bolt, Dó zsa Gy. úti Ve gyi és szer -
szám bolt, EszesKer, Hong Kong kí nai bolt,
Haj dú Gyu la vál lal ko zó, Sza bó Já nos vál lal -
ko zó, Szí vós Lász ló vil lany sze re lõ, Fecs ke
Tüzép, Borsodiné Var ga Zsu zsan na vál lal -
ko zó, Kéz ér Bé la vál lal ko zó, Barta Kár oly
vál lal ko zó, Gu lyás Speed (ben zin kút), Ufó
CBA élel mi szer bolt, Baranyi Kál mán fes tõ -
mû vész, Haj dú Sándorné, He ge dûs
Jánosné és Ve res Sándorné vi rág árus ok. 

Vé gül kö szö ne tet mon dunk Bá lint Fe -
renc vál lal ko zó és a Szász ven dég ház min -
den dol go zó já nak, va la mint a ren dez vé -
nyünk meg szer ve zé sé ben részt ve võ pol -
gár õr tár sa ink nak.

Kolozsi Ferenc
elnök

Sorstársi
összejövetelek

A rossz idõ el le né re so kan el jöt tek feb -
ru á ri össze jö ve te lünk re, és biz to san nem
bán ták meg. Sok in for má ci ó val tud tunk
szol gál ni, hi szen több ven dé günk is volt,
aki ket szeretettel köszöntöttem.

Kü lön bö zõ prog ra mok ra hív tam fel a
fi gyel met: Idõ sek ki mit tud?-ja, ko lesz te -
rin és vér nyo más mé rés, a jó té kony sá gi
ren dez vény; a Far san gi Ka val kád, a már -
ci us 10-i re ha bi li tá ci ós szaktanácsadás.

Ven dé ge ink kö zül elõ ször dr. Ha ran go -
zó Hel gát hall gat tuk meg, aki a szív és ér -
rend sze ri meg be te ge dé sek kel össze füg -
gés ben a vér ko lesz te rin szint jé rõl tar tott
elõ adást, ta ná cso kat adva a he lyes táp lál -
ko zás hoz. El mond ta ma gá ról, hogy száj -
se bész szak or vos, aku punk tú rás
addiktológus, bioelektromágnes
regulációs terapeuta.

Kö vet ke zõ össze jö ve te lünk re is mét
meg hív tuk.

Ko vács Szilárdné, a Zagy va men ti In teg -
rált Köz pont mun ka tár sa el mond ta, hogy 
ha ma ro san meg kez dõ dik a Csiszér-féle
ház fel újí tá sa, bõ ví té se, emi att vál to zott
az ügy fél fo ga dás rend je. A tá jé koz ta tó já -
ban be szélt a csa lád se gí tõ szol gá lat mun -
ká já ról. Ki emelt hang súlyt fek te tett a
trük kös lo pá sok meg elõ zé sé re, és fel hív ta 
az idõ sek fi gyel mét az egészséges
bizalmatlanságra az idegenekkel
szemben. 

Si mon Jánosné, egye sü le tünk tit ká ra a
moz gás sé rült em be rek prob lé má i ról, az
egy re ne he zebb élet kö rül mé nyek rõl be -
szélt. A kü lön fé le tá mo ga tá so kat is egy re
ne he zeb ben tud ják igény be ven ni, mert
pl. a la kás át ala kí tá si tá mo ga tás hoz, és a
gép jár mû szer zé si tá mo ga tás hoz az ön -
erõt nem könnyû elõ te rem te ni. A
támogatások mértéke pedig évek óta nem 
változott.

Az egye sü let mun ka tár sai to vább ra is
szí ve sen áll nak a se gít ség re szo ru lók ren -
del ke zé sé re.

Mol nár Sán dor el mond ta, hogy meg ér -
kez tek az adat la pok a vas utas iga zol vá -
nyok cse ré jé hez. Fel hív ta a fi gyel met a ki -
töl té si út mu ta tó ala pos
áttanulmányozására.

Meg ál la pí tot tam, hogy Mol nár Sán dor 
és mun ka tár sai na gyon nagy mun kát vál -
lal tak ma guk ra a vas utas iga zol vá nyok
cse ré je kap csán, hi szen az adat la pot nem
könnyû ki töl te ni. Tá jé koz ta tá su kért és
munkájukért köszönetet mondunk.

A szo ká sos po gá csa és ás vány víz mel lé 
még fel szol gál hat tuk a Herczeg Józsefné,
Medgyes Józsefné, Sza bó Lajosné, Polónyi
Illésné, és Si mon Jánosné ál tal sü tött fi nom
sü te mé nye ket is. Köszönjük!

Cso por tunk már ci us 17-én tar tot ta so -
ros össze jö ve tel ét. 

Elõ ször Ba kó Lászlóné Mar git ka kért
szót, meg kö szön ve a be teg sé ge kap csán
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ka pott jó kí ván sá go kat, majd a cso port
pénz ügyi hely ze tét ismertette. 

Dienes And rás a nõ nap és már ci us 15-e
al kal má ból két ver set ol va sott fel.

Is mét ven dé günk volt dr. Ha ran go zó
Hel ga, aki most a csont rit ku lás ról, és a kü -
lön bö zõ ere de tû izü le ti meg be te ge dé sek -
rõl tar tott elõ adást. Elõ adá sát ér dek lõ dés -
sel és nagy fi gye lem mel hall gat tuk, majd
kér dé se ket te het tünk fel a be teg sé gek kel
kap cso lat ban.

Kö szön jük, hogy el jött kö zénk, és azt,
hogy elõ adá sa it tisz te let díj nél kül vál lal -
ta. Más kor is szí ve sen fogadjuk!

Össze jö ve te lün ket Nagy Lászlóné, Sza -
bó Andrásné (Szász be rek), Polónyi Illésné és
Ba logh Er zsé bet tá mo gat ta. Köszönjük!

Fel hí vom a fi gyel met, hogy kö vet ke -
zõ össze jö ve te lün ket (2011. áp ri lis 21.
csü tör tök 14 óra), a könyv tár ban (Dam ja -
nich u. 2.) fog juk meg tar ta ni.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Sporttal a káros
szenvedélyek ellen

(Meg elõ zés)

Már ci us 19-én, szom ba ton im már ti -
zen ha tod szor ren dez tük meg az AE
sport na pot. Min den egyes sport nap egy
ki csit más, mint az elõ zõ, de a cél ja min dig 
ugyan az. Ko moly fi gye lem fel kel tés nek
szán juk a már „gyógy ult” al ko hol be te -
gek nek, klub tag ja ink nak, de leg in kább a
hoz zánk csa pó dó if jú ság nak, aki ket
hozzátartozóinkon keresztül hívunk
meg.

Ez a mos ta ni nap kü lö nö sen ki emel ke -
dõ volt, hi szen a 100 fõ kö rü li lét szám ból
leg alább 60 fõ fi a tal volt. Mél tán mond -
hat juk, hogy klubunk, a Meg úju lás Al ko -
hol El le ni klub je len tõ sen gya ko rol ta a
pre ven ci ót. Meg nyi tó be szé dünk ben
nyo ma té ko san hang sú lyoz tuk a szen ve -
dély be teg sé gek ká ros ha tá sát. Ki hang sú -
lyoz tuk, hogy mindenkinek saját
kezében van a sorsának a kulcsa. 

Nagy lel ke se dés sel ké szül tek az össze -
ve rõ dött csa pa tok. Pro fi szin ten él ték át a
sport szép sé gét és az egész sé ges élet mód
meg ha tá ro zó, fon tos ele mét. A sport az,
ami olyan él mé nye ket nyújt hat, ami el te -
rel he ti a fi gyel met az alkoholról, a
drogról.

Saj ná lat tal kell le ír ni azt a tényt, hogy
ko ráb ban a jó he lye zé se ket tud tuk dí jaz -
ni, aján dé koz ni. Ez ma már saj nos nem
megy, hi szen szû kül a tá mo ga tás, ke vés a
pá lyá za ti lehetõség, kevés az 1 %.

Ez a sport nap vi szont el lek el le né re
na gyon po zi tív han gu la tú volt. Pro fi szin -
ten szer ve zõ dött meg 8 csa pat kö zött a
kör mér kõ zés, hi szen min den sport na pon 
a fõ téma a foci.

Mel let te még ját szot tunk ko sár ba do -
bást, kis ka pu ra rú gást, ügyes sé gi já té kot
és szel le mi totót is. 

Mint már em lí tet tem, aján dé ko zás ra
nem volt le he tõ ség, de egész nap ra tud -
tuk biz to sí ta ni a szend vi cset, üdítõt,
kávét.

Ja, és na gyon so kat be szél get tünk, ne -
vet gél tünk, ami szin tén nem el ha nya gol -
ha tó tényezõ.

Fe hér Já nos ked ves sé gét, a sze re tet tel -
jes fo gad ta tá sát kü lön kö szön jük, hi szen
szá munk ra már az is ün nep, ha a vá ro si
sport csar no kot igénybe vehetjük.

Re mé lem, jö võ re is meg tud juk tar ta ni
a sport na pot, és meg gyõ zõ dé sem, hogy
sok kal több ször kel le ne ezt meg ten nünk.

Kálmán Béláné

Vasutas nyugdíjas
Hírmondó

Az utób bi két hó nap ban vég zett mun -
kánk ról kí vá nom tá jé koz tat ni Önö ket. E
tá jé koz ta tónk jel mon da ta: A cél szen te sí ti
a tu da tot. Arra ösz tö nöz, hogy a va ló ság
tük rö zõd jön ér dek kép vi se le ti, ér dek vé -
del mi és szol gál ta tó te vé keny sé günk ben,
hí rek kel, és egyéb in for má ci ók kal ellátva
vasutas nyugdíjas társadalmunkat.

A Hír mon dó élé re nem ke rül het fon to -
sabb, mint a MÁV-START ál tal ki adott
adat lap cso ma gok kal kap cso la tos ten ni -
va lók, és a csa to lan dó iga zo lá sok töm ke -
le gé nek fon tos sá ga az arc ké pes iga zol vá -
nyok cse ré jé vel kap cso lat ban. A fo lya -
mat ban iga zán most dom bo ro dott ki,
hogy mit is vál lal tunk, mi vel jár, és mi -
lyen ki tar tást igé nyel az a köz re mû kö dés,
amit tisz tes ség gel el kell lát nunk. A tiszt -
ség vi se lõ ink és az igény lõ nyug dí jas vas -
utas kol lé gák je les re vizs gáz tak tü re lem -
bõl, sor ban ál lás ból, utá na já rás ból, ki tar -
tás ból, és mind azok ból a ki adá sok ból,
amit a cse re igé nyel, és szük sé ges nek tart. 
Mond ha tom azt is, hogy a te le fon vo na la -
kat fenn tar tók és biz to sí tók igazán magas
bevételekre tehettek szert, kiemelve a
saját készülékem kihasználtságát tekint -
ve, oda-vissza alapon. 

A MÁV-START olyan hely zet be ál lí tott 
ben nün ket, VSZ-ONYSZ tiszt ség vi se lõ -
ket, ami lyen ben sem ak tív, sem nyug dí jas 
ko runk ban nem volt le he tõ ség. Ezek el le -
né re mi helyt kí vá nunk áll ni, meg mu tat -
va, hogy vas utas nyug dí ja sa ink kal össze -
fog va, az aka dá lyo kat le küzd ve, el ér jük a
célt, az új arc ké pes iga zol vány meg szer -
zé sé vel, és szük ség sze rin ti hasz ná la tá val, 
és ki hasz ná lá sá val. Csak tisz te let és meg -
be csü lés jár hat min den érin tett nek és
köz re mû kö dõ nek vá ro sun kon be lül és
kí vül is. A kö ze li hely sé gek: Tápiógyör -
gye, Tápiószele, Far mos, Tápiószõlõs,
Jász apáti, Jászkisér, Jászladány, Zagyva -
ré kas és még sorolhatnám, részese volt
közremûködõ munkánknak, az adatlap
csomagok ellátásában.

Be je len tem, hogy a ka pott 1100 db cso -
mag ból 1000 db-ot ad tunk ki, és dol goz -
tunk már fel tel je sen kész re. 300 db már
át adás ra ke rült, és vár az ONYSz er re ki -
je lölt sze mé lye i nél el len õr zés cél já ból.
Ez után ke rül a MÁV-START me net ked -
vez mé nyi osz tá lyá ra, ahol 60 nap át fu tá si
idõt ad tak az el ké szül té ig. A MÁV-START 
ígé re tet tett ar ra, hogy a szük sé ges to váb -
bi adat lap cso ma go kat biz to sí ta ni fog ja az 
év to váb bi ré szé ben is. Kér jük azo kat a
vas utas nyug dí ja so kat, akik még ed dig
nem igé nyel ték szol gál ta tá sun kat, meg -
te he tik a vas utas klub he lyi sé günk ben
szer dán ként 7.30-12.30 órá ig. Itt adunk
to váb bi fel vi lá go sí tá st az el ké szí tés és a
csa to lan dó iga zo lá sok kal kap cso lat ban is. 
Él je nek a le he tõ ség gel, mert erre máshol
nem tehetnek szert. Tõlünk kapja a
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csomagot, amit ellenõrzés után mi
juttatunk el a MÁV-START felé. 

Kö szön jük az el is me rést vég zett mun -
kán kért, amit mi, va la mennyi vas utas
nyug dí jas és csa lád tag ja ér de ké ben vég -
zünk, és az év hát ra lé võ ré szé ben is
végezni kívánunk.

Tisz telt Ol va sók, Kol lé gák!

Ezt kö ve tõ en a szak szer ve ze ti mun -
kánk ról kí vá nok tá jé koz ta tást ad ni. Az
ONYSz, 2011. már ci us 1-jén tar tot ta be -
szá mo ló ér te kez le tét, és a ve ze tõ ség vá -
lasz tá sát, ahol én is részt vet tem. A be szá -
mo ló szólt a négy év ér dek vé del mi te vé -
keny sé gé rõl, amely rõl tá jé koz ta tást is ad -
tam. Meg vá lasz tot tuk az új ve ze tõ sé get,
mely nek el nö ke Si mon De zsõ lett, aki elõ -
zõ leg a Vas uta sok Szak szer ve ze te el nö ke -
ként te vé keny ke dett. Én is kaptam
további bizottsági tagként végzendõ
munkát, és tisztséget. 

Az ÖTA-ban és egyéb se gély egye sü le -
tek ben vég zett se gí tõ szán dé kunk ered -
mé nye igen je len tõs. Az igény lõk szá ma
58 fõ volt, akik 84 db se gély ké rõ la pot kér -
ve, él tek az ez irá nyú le he tõ sé gek kel.

Pá lyá za to kat nyúj tot tunk be a kép vi -
se lõ-tes tü let és a ta ka rék szö vet ke zet el -
nök sé ge fe lé, tá mo ga tás cél já ból. A vár ha -
tó pénz be li tá mo ga tást a vas utas szak -
szer ve ze ti, il let ve vas utas nyug dí ja sai ré -
szé re kí vá nunk majd fel hasz nál ni,
rendezvények költségeire. (Vasutasnap,
Idõsek Világnapja, egyéb). 

Tag kár tyák ké rel me és nyil ván tar tá sa
cél já ból to váb bi adat la po kat adunk tag sá -
gunk ré szé re, ami 10 %-os vá sár lá si ked -
vez mény re is fel hasz nál ha tó tu laj do no sa
ré szé re (pl. Praktiker áruházban történõ
vásárlásra is).

Az el fog lalt sá ga ink és a volt idõ já rá si
vi szon tag sá gok mi att nem ren dez tünk
nõ na pi ün nep sé get, de sze mé lye sen 1-1
szál ger be rá val ked ves ked tünk nõ tag ja -
ink nak, jó kí ván ság ok és köszöntõk
kíséretében.

A már ci us 15-i ün nep sé gen és ko szo -
rú zá son töb ben részt vet tünk, és he lyez -
tük el a kop ja fá nál ko szo rún kat a vas utas
nyug dí ja sa ink nevében.

A moz gás sé rül tek cso port ja ülé sén
vet tem részt, ahol ak tu á lis kér dé sek rõl
ad tam in for má ci ó kat. Mi vel már töb ben
ér dek lõd tek az ez évi üdü lé si csek kek
igény lé sé rõl, köz löm, hogy a MÁV-Zrt.
to vább ra is tá mo gat ni kí ván ja a nyug dí ja -
sa in kat, akik meg fe lelnek majd az új sza -
bály zat nak. Idõ pont egy elõ re még nem
tud ha tó, a társ szak szer ve ze tek igé nye
mi att. A MÁV-Zrt. vi szont kö zöl te, hogy
az ala pít vá nyi se gé lye ket to vább ra is tá -
mo gat ni kívánja egy bizonyos összeggel,
vasutas nyugdíjasai részére.

Tag sá gunk sta bi li zá lá sá ra és eme lé sé -
re ön kén tes ala pon adunk le he tõ sé get.
Kö szön jük az ez irá nyú szán dé ko kat.
Kép vi se le tünk Újszász vá ros nyug dí jas
vas uta sai iránt továbbra is elkötelezett.

Molnár Sándor
elnök

Felhívás!

Tisz te let tel fel hí vom va la mennyi új
vas utas arc ké pes iga zol ványt igény lõ fi -
gyel mét – ed di gi igény lõ fi gyel mét is –,
hogy a MÁV-START me net ked vez mé nyi
osz tá lya, a vissza élé sek ki szû ré se ér de ké -
ben újabb iga zo lás mó do sí tá so kat, csa to -
lan dó ok má nyo kat kér az adatlap mellé.

Az aláb bi ak ban össze fog lal tak fény -
má so la tát kér jük Önök tõl, ami ket az ed -
dig le adott cso ma gok nem tartalmaztak. 

El né zést ké rünk a sok zak la tá sért, nem 
mi ta lál tuk ki, ezek utó la gos ké rel mek, a
ki adott ki töl té si út mu ta tó hoz ké pest.
Kér jük csa tol ni, mert e nél kül a
MÁV-START nem fo gad ja el az
adatlapokat.

Kér jük, ke res se nek ben nün ket, és a
kért csa to lan dó iga zo lás mel lék le te ket ad -
ják le nekünk. 

Meg ér té sü ket kö szön jük!

Tisz telt Nyug dí jas!
To váb bi ren del ke zés a ki adott Út mu -

ta tó hoz!

– Meg kell ad ni a te le fon szá mot.

– Le kell fény má sol ni a je len le gi arc ké -
pes iga zol ványt.

Min den cso mag nak tar tal maz ni kell:

– a jog szer zõ nyug díj ha tá ro za tát

– a jog szer zõ lak cím kár tya má so la tát

– a jog szer zõ törzs szám mal el lá tott
Nyug dí jas iga zol vá nyát, a leg utób bi 2007. 
XI. 21-i volt (ak kor is, ha már el hunyt a
jogszerzõ),

1. Jog szer zõ nyug dí jas igény lé sé hez:
– sa ját nyug díj ha tá ro za ta min den ol -

da lá nak másolatát

– sa ját lak cím kár tya má so la tát, vagy
sze mé lyi iga zol vány 2-3-4. ol da la
másolatát

– törzs szám mal el lá tott Nyug dí jas iga -
zol vá nya, vagy az ez év ben ka pott Nyug -
díj eme lés törzs szám mal el lá tott, cí met
köz lõ fel sõ részének másolatát

2. Há zas társ nak plusz csa tol ni kell:
– a há zas sá gi anya köny vi ki vo nat má -

so la tát,

– sa ját lak cím kár tya má so la tát

3. Öz vegy nek plusz csa tol ni kell:
– sa ját ne vé re szó ló öz ve gyi nyug díj

ha tá ro za ta má so la tát,

– sa ját lak cím kár tya má so la tát

– sa ját törzs szá mát (2007. XI. 21-e utá -
ni)

4. Gyer mek nek plusz csa tol ni kell:
– szü le té si anya köny vi ki vo nat má so -

la tát

– sa ját lak cím kár tya má so la tát

– 18 év fe let ti ek ese té ben Is ko la lá to ga -
tá si igazolást.

Molnár Sándor
elnök

Hogyan lehet a személyi
jövedelemadó 

1 százaléáról rendelkezni?

A sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló tör -
vény le he tõ sé get te remt ar ra, hogy a ma -
gán sze mé lyek a jö ve de lem adó juk meg -
ha tá ro zott ré szé rõl kü lön tör vény sza bá -
lyai sze rint ren del kez ze nek, így adó juk
egy ré sze az ál ta luk meg je lölt ked vez mé -
nye zet tek hez ke rül jön. Aki sze mé lyi jö -
ve de lem adó-be val lást, vagy egy sze rû sí -
tett be val lást ad, il let ve adó kö te le zett sé -
gét mun kál ta tói adó meg ál la pí tás út ján
tel je sí ti, jo go sult adó já nak 1+1 %-áról
ren del kez ni. 

Ked vez mé nye zet tet két cso port ból le -
het vá lasz ta ni. A ked vez mé nye zet tek
egyik cso port já ba a ci vil ked vez mé nye -
zet tek (a köz hasz nú te vé keny sé get foly -
ta tó tár sa dal mi szer ve ze tek, ala pít vá -
nyok, és köz ala pít vány ok) tar toz nak. A
ked vez mé nye zet tek má sik cso port ját ké -
pe zik az adó ha tó ság ál tal tech ni kai szám -
mal el lá tott egy há zak és ki emelt elõ i -
rány zat ok. Ez utób bi a Ma gyar Köz tár sa -
ság 2011. évi költ ség ve té sé rõl szó ló tör -
vény alap ján a Nem ze ti Te het ség Prog -
ram. Fon tos vál to zás 2010. ren del ke zõ év -
hez ké pest, hogy idén a par lag fû-men te -
sí tés fel ada tai nem mi nõ sül ki emelt elõ i -
rány zat nak, va gyis az 1 %-ot erre a cél ra
nem le het fel aján la ni. (A 1053 szá mú sze -
mé lyi jö ve de lem adó be val lás nyom ta tott
ki töl té si út mu ta tó ja sze rint az 1 szá za lé -
kos össze get a par lag fû-men te sí tés fel -
ada ta i nak tá mo ga tá sá ra is fel le het aján la -
ni. Az el lent mon dás oka az, hogy a be val -
lá sok nyom dai elõ ál lí tá sa a 2011. évi ki -
emelt költ ség ve té si elõ i rány za to kat meg -
ha tá ro zó jog sza bály ki hir de té se elõtt
meg tör tént, így a vál to zást az adó ha tó ság
nem tud ta a nyom tat vány ki dol go zá sa -
kor fi gye lem be ven ni.) 

Amennyi ben va la ki a be val lá sá ban –
ér vény te le nül – a par lag fû-men te sí tés
fel ada tai ja vá ra ren del ke zett, meg te he ti,
hogy a tör vé nyi ha tár idõ ig (2011. má jus
20-ig) új, a be val lás tól el vá ló ren del ke zõ
nyi lat ko za tot nyújt be, mely ben a Nem -
ze ti Te het ség Prog ram, vagy va la mely
egy há zi ked vez mé nye zett ré szé re ren -
del kez het. Az új ren del ke zõ nyi lat ko za -
tot egy le zárt, adó azo no sí tó jel lel el lá tott
bo rí ték ban kell el he lyez ni és el jut tat ni az
adóz ta tá si szerv hez. Eb ben az eset ben az
ál la mi adó ha tó ság a má so dik, ér vé nyes
nyi lat ko za tot tel je sí te ni fog ja, fel té ve,
hogy a ren del ke zés to váb bi tör vé nyi fel -
tét elei tel je sül nek. Ter mé sze te sen ez az új 
nyi lat ko zat nem érin ti a ko ráb ban, az adó
má sik 1 szá za lé ká ra vo nat ko zó, va la mely
ci vil ked vez mé nye zett ja vá ra tett ér vé -
nyes nyi lat ko za tot.
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Maradjon az 1 % Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

A Nem ze ti Ci vil Alap prog ram a
Magyarországon bí ró sá gi nyil ván tar tás ba
vett ci vil szer ve ze tek szá má ra, azok mû kö -
dé sé hez és te vé keny sé gé hez biz to sít köz -
pon ti költ ség ve té si tá mo ga tást, amely nek
egyik fon tos be vé te li for rá sa a ma gán sze mé -
lyek jö ve de lem adó já nak 1 %-a. 

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö dõ 
egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let
Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997
Adó szá ma: 18833197-1-16

Cél ja: az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná ban 
la kó mint egy 220 el lá tott élet kö rül mé nye i -
nek ja ví tá sa, a gaz da sá gi szín vo nal eme lé -
se, így kü lö nö sen a gyógy szer el lá tás se gí -
té se, a fe hér ne mû és ágy ne mû pót lá sa, a
tech ni kai be ren de zé sek fej lesz té se, az
épü le tek ál la gá nak meg óvá sa. 

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség tá -
mo ga tá sa.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány
Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let
Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

„Tan uszo dát az egész sé ges tes ti fej lõ dé -
sért“ Ala pít vány

Adó szá ma: 18821763-1-16
Cél ja: Tan uszo da épí té se, az uszo da fel -
épí té sé ig a ta nu lók úszás ok ta tá sá nak
segítése.

Újszász 2000 Ala pít vány
Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
szo ci á lis ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mû kö dõ egy -
há za kat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let
Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány
Adó szá ma: 18826926-1-16

Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16
Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub
Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány
Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -
sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér -
jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá -
nyunk mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16
Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge
Adó szá ma: 18838549-1-16
Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

Városi civil fórum

Adó 1%

Az APEH köz le mé nye sze rint a jog sza -
bá lyi fel té te lek nek meg fe le lõ, tény le ges
tá mo ga tás ban ré sze sült újszászi ci vil ked -
vez mé nye zet tek, a 2010. évi ál lam pol gá ri
ren del ke zé sek együt tes össze ge, va la mint 
az ér vé nye sen ren del ke zõk szá ma.

A szer ve zet fel aján lott összeg db.
Ró zsa Im re Ala pít vány 1990 433 208 112
Vö rös mar ty Ala pít vány 375115 114
Ma gyar Láb toll-lab da Szöv. 308 531 48
„Sza bad ság” Hor gász Egy. 250 204 77
Idõ se kért Ala pít vány 221 920 52
Vissza út Re ha bi li tá ci ós Alapítv. 207 889 78
Együtt Újszászért Egye sü let 189 771 30
Újszász 2000 Ala pít vány 149 276 21
Újszászi 4H Egye sü let 97 918 25
Vá ro si Pol gár õr Egye sü let 27 619 7
Újszászi VVSE 25 803 6
Tan uszo dát az egész sé ges 

tes ti fej lõ dé sért 19 957 3
Meg úju lás Al ko ho liz mus 

El le ni Klub 16 230 4

For rás: www.apeh.hu

Mit ér?

Mit ér me reng ni lét nek ré szeg ár nyán,
És gyöt rõd ni hon fi sor sod édes ál mán,
Ha so sem le het ti ed az, mit szí ved kér,
Mi után lel ked úgy szom ja zik eped vén.

Da gaszd meg paj zsod, légy erõs kér lek,
Ezer ba kancs tör elõ re el ti por ni Té ged,
Száz meg száz har so na szól ím el le ned,
S min den kín nak ér ce megyen fe jed nek.

Lán dzsák szú rós, ir dat lan, fé nyes zá po ra,
S az ápo ro dott, ál mos, ékes föld nek po ra,
S az ezüst szó nak sely me Itat ja át aj ka dat, 
Mi ten ma gad ból és hi ted vi rá gá ból fa kad.

Gyúlj tûz re hon fi, s égesd meg sza vad dal,
Mit szí ved tisz ta, ében szín láng ja da gaszt,
Hall gasd az ég szín kék ten ger nek mo ra ját,
Érezd az üde, sze rel me tes nyá ri ég il la tát.

Gye re hon fi, érezz, láss, küzdj és re mélj,
Míg ered ben lük tet hû, ne mes, arany vér.
Vér tezd lel ked ezer és száz bí bor pajzzsá,
Tör jön vé res kín ja i ba azon a ke se rû ha lál.

Szabó Nándor Zsolt
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Egy percre
Egy perc re be lé pett a szí vem be a vi lág min den bú ja,
Ke se rû sé ge, bá na ta, szo mo rú sá ga.
Mi lelt szí vem? Ho vá tûnt az öröm?
Jött az ár, és min dent el mo sott a bú-özön?

Egy perc re be lé pett a szí vem be a vi lág min den bú ja,
De le jött a föld re a menny bol dog sá ga.
El tûnt szí vem bõl a ke se rû ség, a bá nat,
El tûnt ar com ról a könny és a bú bá nat.

Egy perc re be lé pett a szí vem be a vi lág min den bú ja,
De fel csen dült a szí vem nek leg szebb da la.
Hoz zád száll fel Is te nem, kö szö nöm Ne ked,
Drá ga sze re tet tel le tö röl ted könnye met.

Szabóné Szabó Henrietta
a Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója

Kenyérért való
imádság

Is ten ki fe lett úr vagy öröm be – bú ba
Óh, légy atyánk te kints le ránk a té koz ló fi úk ra.
Bû nök tüs ké in tér de lünk,
Ir gal mas sá got tégy ve lünk, add meg ne künk
A min den na pi ke nye rünk.

Óh hány gye rek sír fel hoz zád az ég re
És hány szü lõ nek el pe reg csep pen ként a szí ve
– vé re.
Te ne ked is volt egy fi ad.
Az in ges kis Jé zus mi att add meg ne künk
A min den na pi ke nye rünk.

Horányi Miklósné

Szavalóverseny
március 15. tiszteletére

A ha gyo má nyok hoz hí ven idén is meg -
ren dez tük nem ze ti ün ne pünk tisz te le té -
re a vá ro si sza va ló ver senyt. A fel hí vás ra
103 ta nu ló je lent ke zett, az el sõ osz tá lyos -
tól a vég zõs kö zép is ko lá sig. A gye re kek
lel ki is me re te sen ké szül tek, bi zo nyít ja ezt
az is, hogy a zsû ri nek igen ne héz fel ada ta
volt, amikor a szavalatokat rangsorolnia
kellett.

Már ci us 9-én, ill. 10-én a kö vet ke zõ dön -
tés szü le tett:

I. év fo lyam:
1. he lye zett: Sallai Pé ter 1. c, Tõ zsér

Csa ba 1. c
2. he lye zett: Se res Lí via 1. c, Valyon

Ta más 1. c
3. he lye zett: Oláh Vik tó ria 1. b, Zakar

Mi hály 1. a

II. év fo lyam:
1. he lye zett: Mol nár Dá ni el 2. a, Vankó 

Gréta 2. c
2. he lye zett: Turza Vik tó ria 2. c
3. he lye zett: Ke nye res Ber na dett 2. b

III. év fo lyam:
1. he lye zett: Ba logh Ri chárd 3. c, Dó ka

Hen ri ett 3. c, Vachal Krisz ti na 3. c
2. he lye zett: Kökényesi Zol tán 3. c
3. he lye zett: Tóth Csen ge 3. c
Ok le vél ben ré sze sült:
Fe hér Bá lint 3. a
Makai Lea 3. a

IV. év fo lyam:
1. he lye zett: Ko vács Nor bert 4. c, Rá bai 

Me lin da 4. b
2. he lye zett: Mérész Me lit ta 4. c
3. he lye zett: Zakar Jó zsef 4. b

V-VI. év fo lyam:
1. he lye zett: Ko vács Szand ra 5. c
2. he lye zett: Gyön gyö si Vi vi en 5. b
3. he lye zett: Bor sos Bar ba ra 5. b

VII-VIII. év fo lyam: 
1. he lye zett: Retter Bar ba ra 7. a
2. he lye zett: Ágo tai Csen ge 7. a
3. he lye zett: Valyon Emil 7. a

Kö zép is ko la:
1. he lye zett: Bágyi Tün de 12. b
2. he lye zett: Danajka Ré ka 12. b
3. he lye zett: Du dás Szil via 9. a
A dí ja kat Mol nár Pé ter, Újszász vá ros

pol gár mes te re adta át már ci us 15-én, a
vá ro si ün ne pé lyen. Azok nak a ta nu lók -
nak, akik he lye zést nem ér tek el, mun ká -
ju kat em lék lap pal kö szön tük meg. A kop -
ja fá nál, a ko szo rú zá son Valyon Emil sza -
val ta el az általa választott verset.

Kö szö ne tet mon dunk a zsû ri tag ja i -
nak:

Ba logh Re gi na, Deák Imréné, Gonda Ad ri -
enn, Jász Zoltánné, Kövesdiné Nagy Nóra,
Nász Imréné, Ne mes Ferencné, Pál Józsefné,
Su lyok Lászlóné, Sza bó Józsefné, Tugyiné
Barta Má ria. Va la mennyi fel ké szí tõ pe da -
gó gus és szü lõ te vé keny sé gét köszönjük.

Min den sza va ló nak gra tu lá lunk.

SZ. B. A.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

A koleszterin és társai

Eb ben a cikk ben leg in kább a ko lesz te rin rõl lesz szó. Em lí tést ér de -
mel még né hány „vér zsír fé le ség”, me lyek szin tén prob lé má kat okoz -
hat nak.

Kb. min den ne gye dik em ber vé ré ben ma gas a ko lesz te rin kon -
cent rá ci ó ja a re fe ren cia tar to mány hoz ké pest. Az oka le het örök lött
vagy szer zett túl zott kép zõ dés ered mé nye, amit sú lyos bít a sok ál la ti
ere de tû alap anya got tar tal ma zó ét rend. Utób bi ön ma gá ban is ké pes
je len tõ sen meg emel ni vé rünk ben nem csak a ko lesz te rin, ha nem
egyéb vér zsír fé lék kon cent rá ci ó ját is. A tar tó san ma gas vér zsír kon -
cent rá ci ó ja je len tõ sen meg nö ve li az ér el me sze se dés ki ala ku lá sá nak
esé lyét.

A KOLESZTERIN szük sé ges a sej tek fel épü lé sé hez, meg fe le lõ
anyag cse ré jé hez. Mi vel hor mo nok alap anya ga, vég sõ so ron a só- és
víz ház tar tás, az épí tõ- és le bon tó fo lya ma tok op ti má lis mû kö dé sé hez 
is nél kü löz he tet len elem. Azon ban az éle tünk egész sé ges fenn tar tá -
sá hoz ele gen dõ len ne a sa ját szer ve ze tünk ál tal elõ ál lí tott mennyi ség.

A ko lesz te rint gya kor la ti lag min den em be ri és ál la ti sejt ké pes elõ -
ál lí ta ni. Leg na gyobb mennyi ség ben a máj ter me li. A ko lesz te rin ter -
me lés éj sza ka a leg in ten zí vebb. A leg több ko lesz te rin kör for gás ban
vesz részt, vissza szí vó dik. Az epe sa vak kal együtt ürül ki va la mennyi.

Az al ko hol, a cuk rok, a do hány zás egy aránt fo koz zák a ko lesz te rin 
ter me lõ dé sét és rak tá ro zá sát is. Spor to lás köz ben, ha a pul zu sunk je -
len tõ sen 120 fö lé emel ke dik per cen ként, a szer ve ze tünk rak tá ro zás -
ra áll át. Mér ték le tes, de ki tar tó és rend sze res moz gás (pl. sé ta, ko co -
gás, ke rék pá ro zás, úszás, ker ti mun ka, tánc) se gí ti a ko lesz te rin föl -
hasz ná ló dá sát, és a vér ben ke rin gõ mennyi ség csök ken.

A tar tó san fenn ál ló erõs ér zel mi-, fi zi kai meg ter he lés mi att a vér -
ben ke rin gõ ko lesz te rin mennyi sé ge je len tõ sen meg nõ. Ez tu laj don -
kép pen egy „vész re ak ció”, mely a me ne kü lés hez, fu tás hoz biz to sít
gyor san föl hasz nál ha tó ener gi át. Az igen stresszes, de egy re ke ve sebb 
moz gást igény lõ (és –en ge dõ) élet mó dunk mi att a vér ben ke rin gõ
ener gia for rás ok nem hasz ná lód nak el, ha nem le ra kód nak az ér fal ra.
Így ala kul nak ki az ér szû kü le tek, me lyek aka dá lyoz zák a vér áram lá -
sát, a vér erek re gya ko rolt nyo má sa meg nõ. Emi att fe szül nek, sé rül -
nek az erek, ami nek kö vet kez té ben vér rö gök kép zõd het nek. Ezek el
is akad hat nak a be szû kült erek ben. Az el zá ró dott erek el lá tá si te rü le -
tén el hal nak a sej tek oxi gén hi ány mi att. Ki ala kul az in fark tus, mely
an nál sú lyo sabb kö vet kez mé nyek kel jár, mi nél na gyobb te rü le tet
érint a sejt el ha lás az adott szerv ben.

Ve szély te len vé rünk ko lesz te rin kon cent rá ci ó ja, ha nem több
mint 5.2 mmol/l. Ha 5.2-6.2 mmol/l kö zöt ti tar to mány ban van, eny -
hén emel ke dett, de azon nal csök ken te ni kell az el fo gyasz tott ál la ti
ere de tû éte lek mennyi sé gét. Ha több ször egy más után is ma ga sabb a
ko lesz te rin szint je, mint 6.2 mmol/l, gyógy sze res ke ze lés re van szük -
ség. Mi vel a gyógy sze rek nagy ré sze a sa ját szer ve ze tünk ál tal ter melt
ko lesz te rin mennyi sé gét csök ken ti, igen fon tos a ko lesz te rin sze gény
di é ta meg tar tá sa. Op ti má lis, ha a „jó”, va gyis a HDL-koleszterin
mennyi sé ge 1.0 mmol/l fö lött van. A stressz saj nos a „rossz”, va gyis az 
LDL-koleszterin vér kon cent rá ci ó ját nö ve li. Az LDL-koleszterin
könnyen kap cso ló dik az ér fal hoz.

A TRIGLICERIDEK cso port ja szin tén a vér ben ke rin gõ zsí rok. A
táp lál ko zás út ján sza po rod hat nak fel. Ha 0.8 mmol/l fö lé emel ke dik
az összkoncentráció, a „rossz” ko lesz te rin szint jét húz za ma gá val,
még na gyobb ká ro so dást okoz va.

A HOMOCISZTEIN ne vû vér zsír kis mennyi sé ge el le né re is sok
sza bad gyö köt sza ba dít fel, me lyek mi att össze csap zód nak a
vérlemezkék, vér rö gök ke let kez het nek.

Ér de mes nap lót ve zet ni a táp lál ko zás ról, élet vi tel rõl, stressz rõl,
sport te vé keny ség rõl. Rög zít ve a ko lesz te rin szin tet is, könnyeb ben ki -
de rít he tõ, hogy mi okoz hat ja a meg emel ke dé sét. Mi vel a ma gas
vérzsírértékek ko moly ri zi kó fak to rok a szív- és ér rend sze ri be teg sé -
gek szem pont já ból, ja vas lom, hogy mé res se rend sze re sen leg alább a
ko lesz te rin szint jét és a vér nyo má sát. Fo gyasszon mi nél több élel mi
ros tot (zöld sé gek, tel jes ki õr lé sû ga bo nák), mert csök ken tik a zsí rok
fel szí vó dá sát. Az Ome ga 3 és -9 zsír sa vak ja vít ják a szív mû kö dé sét,
az erek ru gal mas sá gát. Di ó fé lék, ha lak tar tal maz zák na gyobb
mennyi ség ben. A B-3 vi ta min, folsav szin tén jó ha tást gya ko rol ere -

ink re, csök ken tik bi zo nyos vér zsír fé lék kon cent rá ci ó ját (ola jos mag -
vak, ku ko ri ca, hü ve lye sek, vad rizs, zel ler, brok ko li, kö les).

A hús vé ti ha gyo má nyok mi att az el kö vet ke zõ idõ szak ban ma ga -
sabb lesz sok em ber vérzsírszintje. Pró bál ja kom pen zál ni sok moz -
gás sal. Azok az ál la tok, me lyek ter mé sze tes táp lá lé kot fo gyasz tot tak,
so kat mo zog hat tak, ke ve sebb zsírt, így ko lesz te rint tar tal ma zó húst
szol gál tat nak a nagy üze mi tar tás ban ne vel tek hez ké pest.

Kí vá nom, hogy az ün nep nap ok után is ma rad jon meg a Ked ves
Ol va só kel le mes köz ér ze te.

Dr. Harangozó Helga

Aktuális programok a
mûvelõdési házban:

Áp ri lis 6. (szer da) 18 óra Zumba

Áp ri lis 9. (szom bat) 18 óra Vö rös mar ty bál

Áp ri lis 10. (va sár nap) 17 óra Zumba

Áp ri lis 13. (szer da) 18 óra Zumba 

Áp ri lis 17. (va sár nap) 
10 óra Sakk ver seny
17 óra Zumba

Áp ri lis 20. (szer da) 18 óra Zumba

Áp ri lis 21. (csü tör tök) 
14-16 Hús vé ti ját szó ház
14 óra Moz gás kor lá to zot tak össze jö ve te le (Könyv tár ban)
19 óra Klasszi kus gi tár kon cert

Áp ri li sa 24. (va sár nap) 17 óra Zumba?

Áp ri lis 27. (szer da) 18 óra Zumba
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5 éves a NAVA!
Né hány hó nap ja könyv tá runk NAVA-pont. A Nem ze ti Au di o vi zu á lis Ar chí -
vum 5 éves év for du ló ja alak al má ból a NAVA ün ne pi szol gál ta tás sal ked ves ke dik
a fel hasz ná lók nak. 150 sza ba don el ér he tõ „Egy per ces” mû sor idé zet bõl ál ló vá lo -
ga tást ké szí tet tek, hogy ez zel is nép sze rû sít sék a NAVA sok szí nû gyûj te mé nyét.
Ezt a vá lo ga tást meg te kint he tik a
 http://egypercesek.nava.hu ol da lon. A NAVA a 2006. ja nu á ri kez dés óta 450 ezer
mû sor ral gya ra po dott.

A NAVA-pontokban el ér he tõ össze ál lí tá sok:
– Te le ví zi ós és rá di ós gyûj te mény új ke re sõ vel, – Ma gyar já ték fil mek gyûj te -

mé nye, – Min den tu dás Egye te me elõ adá sok, – Te ma ti kus gyûj te mé nyek.
Sza ba don, ott hon ról is el ér he tõ vá lo ga tá sok:
– Szín ház- és Film mû vé sze ti Egye tem vizs ga fil mek:

http://kgy.nava.hu/index.html?coll_id=szfe
– Gra mo fon Online: http://gramofon.nava.hu, – Film hír adók Online:

http://filmhiradok.nava.hu.
Vár juk könyv tá runk ban, hi szen a ma gyar or szá gi au di o vi zu á lis köz kin csek

gyûj tõ he lyé hez a NAVA-pontok kap tak kor lát lan hoz zá fé rést.

Sz. B. A.

Az énkép
A leg fon to sabb kép az éle tünk ben

Az én kép vagy ön ér té ke lés a si ker kul csa! A szép -
ség nem elég, ha nem áll mö göt te tar ta lom.

A má sik em ber re va gyunk kí ván csi ak. Azt néz -
zük, hogy mi ért õ ha lad job ban, és mi mi ért nem?
Irigy ke dünk, és meg ma gya ráz zuk sa ját si ker te len -
sé günk okát. Ilyen kor min den és min den ki hi bás, a 
szü lõ, a pá runk, aki nem en ged ki bon ta koz ni, az
ak tu á lis tár sa dal mi rend szer a maga le he tet len tör -
vény ke zé se i vel. Saj nál tat juk ma gun kat, ami jó
ürügy arra, hogy át há rít suk a fe le lõs sé get.

Mit te szünk tu laj don kép pen? 

Az zal fog lal ko zunk, és ar ra kon cent rá lunk, hogy
mit tesz nek má sok, és nem sa ját ma gunk ra fi gye -
lünk, ami vel ér té kes ener gi át és idõt po csé ko lunk el.

Fel tesszük-e ma gunk nak azt a kér dést, hogy mi
ma gunk meg tet tünk-e min dent cé lunk el éré se ér -
de ké ben? Van-e egy ál ta lán cé lunk az élet ben?

Sok szor tud juk a meg ol dást, de még sem te -
szünk sem mit. In kább más ban a szál kát ke res sük (a 
ge ren dá ról már ne is be szél jünk). Va jon ez mit árul
el ró lunk? Néz zünk ma gunk ra, és fi gyel jük meg,
hogy ál lunk ilyen kor az én kép pel, ön ér té ke lés sel.
Tisz tá ban va gyunk-e erõs sé ge ink kel és gyen ge
pont ja ink kal? A so ro za tos ku dar cok nem az ön is -
me ret hi á nyá ból fa kad nak-e?

Mi az ön ér té ke lés vagy én kép? 

Az ön ma gunk ról ki ala kí tott vé le mény. A gyer -
mek ko runk ban hal lott til tá sok ala kít ják ki a lel ki is -
me re tün ket, a fe let tes énün ket, ami kont roll alatt
tart. Ami ket gyer mek kor ban „meg kap tunk”, vé gig -
ve zet he ti az éle tün ket. Em lé kez zünk vissza, mi lyen 
vé le ménnyel vol tak szü le ink ró lunk, és most ho -
gyan gon do lunk ar ra vissza. Erõ sí tést mi ben kap -
tunk és mi ben gá tol tak, ami vel úgy ne ve zett „ké pe -
ket” ala kí tot tak ki ben nünk. Ezen ké pek fe lül írá sa
nem egy sze rû, mi nél ré geb bi egy kép, an nál ne he -
zebb fe lül ír ni (el fo gad ni), de nem le he tet len.

A gyer mek ön ér té ke lé se és ké sõbb a fel nõtt sze -
mély ön ér té ke lé se nagy ban függ te hát a gyer mek -
kor ban ka pott szü lõi min ták tól, meg erõ sí té sek tõl
vagy til tá sok tól.

Sok eset ben azért érez zük rosszul ma gun kat a
bõ rünk ben, mert olyan em be rek ér ték rend je él
ben nünk (szü le ink, ta ná rok, szom szé dunk stb.),
akik más hogy lát ják a vi lá got, de ka pó ra jön a vé le -
mé nyük, amíg nincs sa ját meg lá tá sunk. Ér de mes
ki ala kí ta ni a sa ját vi lá gun kat, el sõ sor ban cé lun kat
meg ha tá roz ni, és ha kell, a ré gi be rög zõ dé se ket fö -
lül ír ni. 

A gra fo ló gia, mint a meg is me rés tu do má nya se -
gít ön ma gunk meg ér té sé ben és el fo ga dá sá ban.

„A vi lág utat nyit an nak az em ber nek, aki tud -
ja, mer re tart.”

Ralph Waldo Emerson (1803–1882)
Ked ves Ol va só!
Amennyi ben sze ret né ele mez tet ni a kéz írá -

sát, az új sá gon ke resz tül van rá mód.

Ké rem, küld jön el cí mem re egy 15-20 sor ból ál -
ló, alá írás sal el lá tott, le vél for má tu mú kéz írást. Lás -
sa el jel igé vel, és én a lap kö vet ke zõ meg je le né se
al kal má val kül döm Ön nek az elem zés rö vi dí tett
vál to za tát.

Pos ta cím: Filó Me lin da

Szol nok, Bim bó út 68. 4/14.

E-mail: filomelinda@freemail.hu
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Vizsgára készülnek az angol nyelvtanfolyam résztvevõi
(Fotó: Fehér János)

A foltvarró szakkör foglalkozásán
(Fotó: Fehér János)

http://egypercesek.nava.hu
http://kgy.nava.hu/index.html?coll_id=szfe
http://gramofon.nava.hu
http://filmhiradok.nava.hu
mailto:filomelinda@freemail.hu


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2011. április 19

KULTÚRA
(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)
Az el sõ blokk ban stan dard tán co kat mu tat tak

be (an gol és bé csi ke rin gõ, tan gó és Quick step,
ké sõbb la tin tán co kat jár tak (szam ba, rum ba,
cha-cha-cha és jive). Mind két stí lus ban fel fe dez -
he tõ volt ki vé te les te het sé gük.

A tánc foly ta tó dott, ez út tal a Fire Dance Csak csa jok
cso port ja (CSCSCS) mu ta tott be egy vi dám show-tán -
cot Ju hász Dó ra be ta ní tá sá ban. „Szép volt csa jok!”

A sok tánc köz ben jó volt hall gat ni a Száz szor -
szép Nép dal kör jász sá gi nép dal csok rát, hi szen
nem csak tán col ni, ha nem éne kel ni is tud nak. Kó -
rus ve ze tõ: Csiki Pál.

A mû sor ban hu mor ban sem volt hi ány. A
Kalinkát lát hat tuk már ere de ti fel dol go zás ban az 
egész ség ügyi dol go zók tól. Most en nek mu lat sá -
gos pa ró di á ján ne vet he tett a kö zön ség Ágo tai
Ede és Ágo tai Im re jó vol tá ból.

Fórika At ti la az al ka lom hoz il lõ en a Neoton Fa -
mí lia Kar ne vál cí mû da lát éne kel te el a Sparkling 
Diamonds hát tér tán co sa i nak se gít sé gé vel.

Újszászt ket té vá laszt ja a vas út, a so rom pó. Ne -
héz dol ga volt – van a sze rel me sek nek ta lál koz ni,
ha hossza san zár va van a so rom pó. A No sza Ma mi
má so dik tán cá val – je le ne té vel ezt pró bál ta be mu -
tat ni. Ugye so kan em lé kez nek még ar ra a slá ger re,
hogy „Drá ga bak ter úr, a so rom pót mért nem nyit -
ja fel?….” A sze rel mes párt Szó ró Józsefné és Csibrány 
Ti bor, a ré szeg bak tert pe dig dr. Szó ró Magdolna ala -
kí tot ta.

Az Ok mány iro dá ban oly kor-oly kor (vagy sok -
szor?) akad nak ér tet len ügy fe lek. Nem könnyû
ilyen kor az ügy in té zõ mun ká ja. Ezt mu tat ta be
hu mo ros je le ne té ben Hartyányi Istvánné és Oláh
Gá bor, akik az tán ben ne van nak a sû rû jé ben.

Min dig örü lünk, ha a Li li om nép tánc cso por -
tot lát hat juk. Most új ko re og rá fi á val áll tak (tán -
col tak) elõ. Jász sá gi tán co kat mu tat tak be. Ok ta -
tó juk Nagy Pé ter.

Is mét mo dern tánc kö vet ke zett. A hír ne ves,
dí ja kat nyert Sparkling Diamonds tem pe ra men -
tu mos la tin tán cá val káp ráz tat ta el a
nagyérdemût.

A Senora és a No sza Ma mi ba rá ti kap cso la to -
kat ápol Besenyszöggel. Több al ka lom mal is fel -
lép tek már ná luk, vi szon zá sul, és a kö zön ség
ked vé re most a besenyszögi ál ta lá nos is ko la re -
mek nép tán co sa it hív ták meg. A kicsinyek nagy
sikert arattak.

A mû sort a szer ve zõk kezd ték, és a szer ve zõk
zár ták. A zá ró tán cot a min dig vi dám Senorák
ad ták elõ.

Ez után a mû sor ve ze tõ Harsányi Ju dit meg kö -
szön te va la mennyi szer ve zõ (ki emel ten
Krassóiné Gyüre Ro zá lia), tá mo ga tó, se gí tõ, sze -
rep lõ, fel ké szí tõ, köz re mû kö dõ mun ká ját, majd
pe dig meg hív ta a kö zön sé get a nép tán co sa ink
ál tal ve ze tett tánc ház ba, azt kö ve tõ en pe dig zsí -
ros ke nyér par ti ra.

Tánc ház köz ben be sze rel tek a ze né szek, Piki
volt tár sai, akik az õ em lé ké re in gye ne sen vál lal -
ták a fel lé pést. A tánc ház fá ra dal ma it ki pi hen ve,
né hány zsí ros ke nye ret el maj szol va, a bü fé ben
azt le öb lít ve, tánc ra is per dül tek a né zõk, sze rep -
lõk egy aránt. Piki leg hí re sebb szá má ra, a
Távolodom-ra töb ben el is ér zé ke nyül tek. Pi he -
nés kép pen tom bo la hú zás volt, majd késõ
éjszakáig folytatódott a tánc, a beszélgetés.

A be vé tel ugyan cse kély volt, de min den fil lér
szá mít. Fõ, hogy min den ki jól érez te magát.

F. Szekeres Zsuzsa

A Nosza Mami huszárjai
(Fotó: Fehér Judit)

Ágotai Imre és Ágotai Ede
(Fotó: Fehér Judit)

Táncház
(Fotó: Fehér Judit)



Középiskolai hírek

Március 15-i ünnepség

Az is ko la, mint min den év ben na gyon
szín vo na las mû sor ral ké szült a meg em lé -
ke zés re. Ám a ha gyo má nyok tól el té rõ en a
mû sor gon do san meg ter ve zett te vé keny -
ség so ro zat ered mé nye képp jött lét re, va -
gyis en nek elõ ké szí té sét, fel épí té sét, elõ -
adá sát a „pro ject-tí pu sú gon dol ko dás” jel -
le mez te. A pro ject-mun ka meg va ló sí tá sá -
ban az egész 10. év fo lyam részt vett. Nem
volt könnyû majd száz di ák kal együtt dol -
goz ni, hi szen az ered mé nyes mû kö dés hez 
a kü lön bö zõ ké pes sé gû és adott sá gú ta nu -
lók nak kü lön bö zõ sze re pe ket, fel ada to kat
kel lett el lát nia.

Az elõ ké szü le tek hez már feb ru ár ban
hoz zá kel lett fog ni, ötleteltünk a for ga tó -
könyv fel épí té sét il le tõ en, hi szen a négy
osz tály min den ta nu ló ját be von tuk a
mun ká ba, min den ki nek kel lett, hogy jus -
son fel adat. Vé gül a mû sor pró zai szö ve -
gek bõl, ver sek bõl, dal be té tek bõl, to bor zó -
ból és csa ta je le net bõl állt össze. Ki osz tot -
tuk a fel ada to kat: vol tak, akik ver set, pró -
zát ta nul tak, igye kez tek, hogy mi nél ki fe -
je zõb ben ad ják elõ a szö ve gü ket. A 10. a, b, 
d osz tály fiú di ák jai a Rab ének re imi tál ták
a ra bos ko dást, s a lé pé se ket, a kéz-és fej tar -
tást gya ko rol ták. Két fiú trom bi tán ját -
szott, hogy a to bor zó még valósághûbb le -
gyen. A 10. c ta nu lói pe dig a bú csúz ta tást,
be hí vást, va la mint a csa ta je le ne tet pró bál -
ták.  A mû sor pró bá i nak leg na gyobb ne -
héz sé gét az je len tet te, ami kor majd öt ven
di ák nak kel lett be ta ní ta ni, hogy ho gyan
vo nul ja nak be a meg ze né sí tett Nem ze ti
dal ra , s a vé gén ho gyan fe szít sék ki a nem -
ze ti zász lót. Kel lé kek re is szük sé günk volt, 
a ka to nák csá kó it a ta nu lók csi nál ták, a
csa ta je le net hez szük sé ges kar do kat Si mon 
Já nos ta nár úr, a nem ze ti szí nû zász lót pe -
dig Müller Gab ri el la ta nár nõ ké szí tet te el.
Já no si Ist ván ta nár úr gon dos ko dott a jel -
me zek rõl, s a ka to nák huszáregyen ruhába 
búj hat tak. 

Sok-sok órán ke resz tül pró bál tunk,
gya ko rol tunk, hogy mi nél job ban si ke rül -
jön az elõ adás. A ki tar tó mun ká nak meg -
lett az ered mé nye, hi szen ma gas szín vo -
na lú, igé nyes mû sort ad tak elõ a 10. év fo -
lyam ta nu lói. Si ke rü ket mi sem bi zo nyí tot -
ta job ban, hogy a kö zön ség csend ben, ér -
dek lõd ve fi gyelt, s a vissza jel zé sek is po zi -
tí vak vol tak az is ko la di ák jai ré szé rõl.

Gyáfrásné Muhoray Andrea

 Németországban

Már 9 éve tart juk a kap cso la tot a
Branderburg tar to mány ban lé võ Lucken -
walde-i Friedrich Gim ná zi um mal. Az
egyik év ben a né met di á kok lá to gat nak el
az újszászi gim ná zi um ba, a má sik év ben
pe dig a mi di ák ja ink tölt het nek egy he tet a 
né met csa lá dok nál.

Idén már ci us ban 13 diák és 3 kí sé rõ ta -
nár uta zott a Ber lin tõl kb. 40 km-re ta lál ha -
tó kis vá ros ba. Már a re pü lés maga egy fan -
tasz ti kus él mény volt a di á kok szá má ra,
hi szen egy ki vé tel tõl el te kint ve még nem
ül tek re pü lõn.

Utá na pe dig egy él mé nyek kel te li cso dá -
la tos hét kö vet ke zett. Az el sõ na pot a gye re -
kek a ven dég lá tó csa lá dok kal töl töt ték, akik
vál to za tos prog ra mo kat szer vez tek ne kik.
Majd meg néz tük Luckenwalde ne ve ze tes -
sé ge it, és két na pot el töl töt tünk az is ko lá ban
is. A ta nu lók részt ve het tek az órá kon, így le -
he tõ sé gük nyílt meg is mer ni az ot ta ni szo ká -
so kat, ta nu lá si mód sze re ket. Ked den dél -
után tar tot tuk a kö zös pre zen tá ci ón kat.
Min den év ben vá lasz tunk ugyan is egy té -
mát, me lyet mind a né met mind a ma gyar
di á kok fel dol goz nak. Az idei év té má ja az
volt, hogy mit mu tat ná nak meg a kül föl di
di á kok nak a ha zá juk ban. Nagy si kert arat -
tak a fo tók kal, vi de ók kal és ze né vel gaz da gí -
tott elõ adá sok. A gye re kek is meg le põd tek,
hogy mennyi szép hely és ér ték van Ma -
gyar or szá gon. A mû sor után pe dig kö zös

svéd asz ta los va cso rá nál foly tat tuk a be szél -
ge tést, amit a di á kok ké szí tet tek az or szá guk 
jel leg ze tes éte le i bõl.

Két na pot ki rán du lás sal töl töt tünk. Elõ -
ször Ber lin ne ve ze tes sé ge it te kin tet tük
meg, majd Pots dam ba lá to gat tunk. Sze ren -
csé re ra gyo gó nap sü tés ben sé tál hat tunk a
tan köny vek bõl már jól is mert he lye ken.

Az utol só na pon egy óvo dát néz tünk
meg, és ját szot tunk a ki csik kel. Az tán egy
hosszú gya log tú rát kö ve tõ en gril le zés sel
és ker ti bú csú par ti val zá rult a hét.

Más nap könnyek kö zött vet tünk bú -
csút egy más tól, és fe lejt he tet len él mé -
nyek kel tér tünk ha za.

El va rá zsolt ben nün ket vendégszerete -
tük és gon dos ko dá suk. Ba rát sá gok szö -
võd tek és el ha tá ro zá sok, hogy új ra ta lál -
koz zunk. A nyelv ta nu lás im már nem egy
tan tárgy csu pán, amit ta nul ni „kell”, ha -
nem a kulcs ah hoz, hogy meg ért sük egy -
mást a ba rá ta ink kal.

Hamar Márta
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Részlet az ünnepségbõl
(Fotó: Kovács Nándor)

Magyar és német diákok a kiránduláson
(Fotó: Hamar Márta)
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Birtokba vettük a
SMART táblákat!

A ta nu lói lap to pok át vé te le után, itt az
újabb vár va várt di gi tá lis esz köz, a
SMART táb la. A mû kö dés kul csa az érin -
tés. A táb la fe lü let egy sze rû meg érin té sé -
vel me nü pon to kat vagy iko no kat le het ki -
je löl ni; az írás hoz csak fel kell emel nünk a 
tol lat, vagy ír ha tunk akár egyszerûen az
ujjunkkal is.

De nem csak a táb la áll ren del ke zé -
sünk re, ha nem a Response sza va zó rend -
szer is.

A SMART Response egy in te rak tív fe -
lel te tõ- és sza va zó rend szer, amely ve ze -
ték nél kü li ké zi egy sé ge ket, egy adó-ve võ 
egy sé get és egy ha té kony, mé rés-ér té ke -
lést tá mo ga tó szoft vert tar tal maz. A szoft -
ver le he tõ vé te szi tesz tek lét re ho zá sát, il -
let ve az ered mé nyek rend sze re zé sét,
nyomon követését és kiértékelését. 

A SMART Response szoft ver egy ma -
gá tól ér te tõ dõ va rázs ló se gít sé gé vel vé -
gig ve ze ti a pe da gó gust a fel adat so rok el -
ké szí té se so rán, így min dig tud ni fog ják,
hogy me lyik lé pés nél tar ta nak, és hogy
me lyik lé pés lesz a kö vet ke zõ. Mind eze -
ken felül pe dig az a leg jobb, hogy a va -
rázs ló a SMART Notebook szoft ver be lett
in teg rál va.

A ve ze ték nél kü li ké zi egy sé ge ken ta -
lál ha tó gom bok meg nyo má sá val a di á kok 
azon nal szá mot ad hat nak tu dá suk ról. A
sza va zó rend szer hasz ná la tá val nem kell
azon ag gód ni, hogy a di á kok nyo mon kö -
ve tik-e a tan anya got, mi vel bár mi kor
pon to san fel mér he ti a pe da gó gus, hogy a 
tanulók mit értettek meg a tanultakból.

Tíz órás to vább kép zé sen vet tünk részt, 
ahol a táb la hasz ná la tát meg ta nul hat tuk
és ki is pró bál hat tuk, va la mint a sza va zó -
rend szer mû kö dé sét meg is mer het tük, és
mi is kipróbálhattuk a felelést.

Nagy sze rû ok ta tá si mód szer hez kap -
tuk a leg mo der nebb esz kö zö ket, és fel
kell nõ nünk a fel adat hoz. Mert vál to zás
kö vet ke zett be a pe da gó gus sze re pé ben
is. Ed dig mit csi nált egy pe da gó gus? Õ
volt a tu dás bir to ko sa, és vagy el mond ta,
vagy fel raj zol ta a táb lá ra – amit le het ez -
zel a meg ol dás sal is. Azon ban az iga zi le -
he tõ ség itt az, ami kor be von juk a gye re -
ke ket ab ba a mun ká ba, ami ép pen ér tük
van. Na gyon fon tos do log, hogy a táb la
hasz ná la ta a gyer me ki ak ti vi tást ser ken ti,
ja vul hat a ta nu lás hoz va ló hoz zá ál lás, és
az esetlegesen alulmotivált gyerekek is
versenghetnek, hogy ki jusson a
táblához. 

Eh hez a fel adat hoz kí vá nok ma gunk -
nak sok tü rel met, ki tar tást, va la mint
nagy sze rû szak mai sikereket!

Bartáné Mucza Tünde
egy interaktív pedagógus

„De nehéz az
iskolatáska….”

avagy ami kor a pe da gó gus is ta nul!

Min den ta nu ló iz ga tot tan vár ja az is ko -
lá ban a fél évet, hi szen szá mot ad nak és
kap nak a fél év alatt vég zett ta nul má nyi
mun ká juk ról. De nem csak a gye re kek, ha -
nem a to vább ta nu ló fel nõt tek is ér dek lõd -
ve vár ják, ho gyan si ke rült el sa já tí ta ni a
tan anya got. Õk a vizs ga idõ szak alatt ad -
nak szá mot fel ké szült sé gük rõl.

Az UNK négy to vább ta nu ló pe da gó gu -
sa, né hány mon dat tal tá jé koz tat ben nün -
ket, ho gyan zár ták az elsõ fél évet az ál ta -
luk vá lasz tott fel sõ fo kú ta nul má nya ik ban
a TÁMOP-3.1.5-09/A-2-2010-0261 szá mú
pá lyáz ta ke re té ben.

Mén kû Jánosné ta nul má nya it ja nu ár
31-ével zár ta le. Így összeg zi a fél évet:

– A 2010/2011-es tan év vizs ga idõ sza ka
2010. de cem ber 17-tõl 2011. ja nu ár 31-ig
tar tott. Hét tan tárgy ból kel lett vizs gáz -
nunk.

Ne ve lés el mé let új ered mé nyei tan -
tárgy ból kol lok vi um volt szó ban, Dif fe -
ren ci á ló pe da gó gi á ból zárt he lyi dol go za -
tot kel lett ír ni ott Kecs ke mé ten, drá ma já -
ték ból egy já ték gyûj te ményt, já ték ve ze tés
mód szer tan ból drá ma nap lót kel lett ké szí -
te ni, dra ma tur gia- drá ma elem zés tan -
tárgy ból kol lok vi um volt szó ban, Szín ját -
szás ren de zés bõl be kel lett ad ni egy dol go -
za tot, be széd tech ni ka/szín pa di moz gás ból 
gya kor la ti je gyet kap tunk. A vizs gá kat
4,4-es át lag gal si ke re sen tel je sí tet tem.

A kur zu so kat a hon la pon kel lett fel ven -
ni, és azok ból a meg ha tá ro zott tan tár gyak -
ból volt a vizs ga, a tan tár gyak ered mé nye -
it pe dig interneten kap tuk meg.

Molnárné He ge dûs Krisz ti na is si ke re -
sen zár ta az elsõ fél évet. 
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A SMART táblánál
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)

Pedagógusok az iskolapadban
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)



– A vizs gá im jól si ke rül tek, min den bõl
ötöst kap tam (ve ze té si- és jogi is me re tek,
ne ve lés tör té net, in teg rá ció-szeg re gá ció). A
má so dik fél év elsõ kon zul tá ci ó ja feb ru ár -
ban lesz, ami re a meg adott té ma kör bõl dol -
go za tot kell írni, a kö vet ke zõ kon zul tá ció
már ci us ban lesz. Áp ri lis ban há rom na pos
tré ning Balatonvilágoson, majd ezt kö ve ti
egy két na pos gya kor lat, mind a két he lyen
je gyet ka punk. Má jus ban pe dig is mét vizs -
ga idõ szak szi gor lat tal és kol lok vi um mal.

Föl di Krisz ti na össze fog la ló ja:
– Meg osz tom be nyo má sa i mat és az el -

sõ fél év so rán el ért ered mé nye i met.
A négy fél éves kép zés el sõ fél év ének

kö ve tel mé nye i nek si ke re sen meg fe lel tem, 
4,66-os ta nul má nyi át la got ér tem el.

Va la mennyi vizs gát írás ban kel lett tel -
je sí te ni, ezek a be adan dó dol go za tok
azon ban na gyon kü lön bö zõ ek vol tak jel -
le gük sze rint. Ír tam töb bek kö zött a spe ci -
á lis óvo dá ban és is ko lá ban tett hos pi tá lá -
sa im ról, ké szí te ni kel lett könyv elem zést,
össze ha son lí ta ni gyógy pe da gó gi ai mód -
sze re ket, stb.

A dol go za tok el ké szí té sé hez elég je len -
tõs szak iro da lom is me re té re volt szük ség,
így sok cik ket, köny vet ol vas tam a fél év
so rán.

Úgy ér zem, már is nagy mér ték ben bõ -
vül tek az is me re te im, és szé le se dett a lá tó -
kö röm, ezért min den kép pen po zi tí van
össze gez he tem az elsõ pár hó nap ta pasz -
ta la ta it.

Tóth Ág nes szí ve sen fog lal ja össze a
fél év tör té né se it:

– Az eg ri Eszterházy Kár oly Fõ is ko lán
el töl tött el sõ fél év ben ren ge teg új don ság -
gal ta lál koz tam, IKT-val kap cso la tos tu dá -
so mat bõ ví tet tem. Iz gal mas volt, ami kor a
fo tó órán kon Eger bel vá ro sát fény ké pez -
tük le, majd sa ját ne ga tív ja in kat elõ hív hat -
tuk, az az va ló di fény kép pel tér tünk ha za. 

Vi deó órán a ka me ra mû kö dé sé vel is mer -
ked tünk meg, s vi deó fel vé te le ket ké szí tet -
tünk. Hang tech ni kán a Sound Forge prog -
ram hasz ná la tát mu tat ták meg, infomédián a 
szá mí tó gép alap ja it ta nul tuk meg. 

Ok ta tás tech no ló gia, va la mint mul ti mé -
dia órá in kon a Neobook prog ram mal és
Power Point-tal ké szí tet tünk mul ti mé di ás
be mu ta tó kat. Ezen kí vül hasz nos elõ adá son
vet tem részt az e-learning té má já ban, amely 
új utat nyit a táv ok ta tás ke re te in be lül.

Há rom kol lok vi u mi vizs gá val, va la -
mint 9 tan tárgy ese té ben gya kor la ti
jeggyel zá rult ez a fél év. Si ke res vizs gá im
vé gez té vel a ta nul má nyi ered mé nyem
4,64 lett.

Újon nan meg szer zett is me re te i met
már a ta ní tá si órá i mon is gyak ran hasz no -
sí tom, a gye re kek nagy-nagy örö mé re.

Si ke res és mun kás hó na po kat tud hat -
nak a kol lé gák ma guk mö gött, de mint lát -
hat juk, lel ke sek és igyek võ ek. Még a cél
elõtt azon ban ne kik is, mint ta nít vá nya ik -
nak, bele kell majd húz ni uk a ta nu lás ba! 

Eh hez kí vá nunk sok ki tar tást és to váb -
bi jó ta nu lást!

Bartáné Mucza Tünde
projektmenedzser

Márciusi
színházlátogatások

Már ci us 8-án dél után az al sós ta nu lók
Szol nok ra lá to gat tak a HM-ba, ahol a Lus -
tács ka cí mû ze nés me se já té kot néz ték
meg. Lus tács ka, Ró za és Vi o la há rom ál -
lan dó an ve sze ke dõ lány test vér, de a jó
ügy ér de ké ben még is össze fog nak, és a
bo szor kány el nye ri mél tó bün te té sét. A
me se já té kot Csengeri Gá bor ren dez te, és
egy má sik ér de kes ség, hogy a da ra bot a
boszorkányt játszó fiatal színész, Karap
Diána írta.

A be uta zást a Pinokkió Gyer mek szer -
ve zet tá mo gat ta, így biz to sít va na gyobb
le he tõ sé get, hogy egy ki csit ki te kint sünk
a vá ro sun kon kí vü li kul tu rá lis
eseményekre is.

Kacsóh Pong rác Já nos vi téz c. dal já té -
kát te kin tet tük meg a szol no ki Szig li ge ti
Szín ház ban már ci us 16-án 15 órai kez det -
tel al sós és fel sõs, fõ leg Te át ru mos
tanulóinkkal.

A nagy ér dek lõ dés re va ló te kin tet tel
is mét szer ve zett a szín ház di ák elõ adást,
ez zel biz to sít va le he tõ sé get, hogy ol csóbb 
hely árak kal tud juk meg néz ni ezt az örök
klasszikus elõadást. 

Iga zi örök zöld! Mennyi nagy al ko tót
meg ih le tett Pe tõ fi alap mû ve, a ma gyar lé -
lek köl té szet té ne me se dett vi rá ga. Ku ko -
ri ca Jan csi ból Já nos vi téz vá lik. Mert bá -
tor, mert hû sé ges, mert sze ret. Éte ri, tün -
dé ri cso da vi lág, Kacsóh Pong rác cso dás
dal la ma i val. A szín pom pás jel me zek, a
nagy sze rû szí né szi pro duk ci ók, a cso dá -
la tos dal be té tek lát ha tó an és hall ha tó an
el va rá zsol ták a gye rek kö zön sé get, hisz a

szûnni nem akaró tapsvihar méltó
elismerése volt az elõadás sikerének.

Is ko lánk in teg rá ci ós prog ram já nak ré -
sze a kul tú ra, a mû ve lõ dés tá mo ga tá sa, az 
esély egyen lõ ség biz to sí tá sá val. Er re volt
al ka lom ez a fe lejt he tet len dél után, hi -
szen ta nu ló ink kö zül so kan él tek az in -
teg rá ci ós program által biztosított
lehetõséggel.

To vább ra is fi gyel jük a mû sor ter ve ket,
és ha le he tõ sé günk adó dik, is mét szer ve -
zünk szín ház lá to ga tá so kat, mert egy-egy
ilyen „ki ruc ca nás” na gyon jó le he tõ ség a ta -
nu lói kö zös sé gek for má lás ra, il let ve a szín -
há zi vi sel ke dés kul tú ra meg is me ré sé re.

Bartáné Mucza Tünde
gyermekszervezet vezetõ
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A Szigligeti Színházban
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)

Népdaléneklõ verseny

Az Újszászi Ének szó Ala pít vány
nép dal ének lõ ver senyt hir det há rom
kor cso port ban:

I. kor cso port: 3-4. osz tá lyo sok
II. kor cso port: 5-6. osz tá lyo sok
III. kor cso port: 7-8. osz tá lyo sok.
A ver seny részt ve võ i nek 2 sza ba -

don vá lasz tott ma gyar nép dalt kell
elõ ad ni.

A ver seny idõ pont ja:

2011. áp ri lis 28. (csü tör tök) dél után
14 óra.

Hely szín: a Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la.

Je lent ke zé si ha tár idõ:

2011. áp ri lis 15.
Je lent kez ni az osz tály fõ nö kök nél,

szak ta nár ok nál le het.
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Tollaslabda Diákolimpia

Már ci us 25-tõl 27-ig Sal gó tar ján ban, a
Vá ro si Sport csar nok ban ki lenc pá lyán
ren dez ték meg a Tol las lab da Di ák olim pia
or szá gos dön tõ jét. A Ma gyar Tol las lab da
Szö vet ség egyik leg na gyobb ese mé nyén
15 me gye 180 ok ta tá si in téz mé nyé nek kö -
zel 400 ta nu ló ja ra ga dott ütõt, hogy el -
dönt sék, ki a nye ri a 2010/2011. tanév
Diákolimpiai bajnoki címeit. 

Az „A” (iga zolt) és a „B” (ama tõr) ka te -
gó ri á ban in du ló já té ko sok pén te ken dél -
tõl va sár nap dél utá nig szin te szü net nél -
kül ütöt ték a lab dát. Szín vo na las és iz gal -
mas mér kõ zé se ket szur kol hat tak vé gig az 
ér dek lõ dõk a több mint 1000 le ját szott
mér kõ zés so rán, ame lyek be fe jez té vel a
he lye zet tek Gondáné Fórián Csil la és
Cserni Já nos örö kös bajnokoktól vehették 
át érmeiket és okleveleiket.

Újszászi részt ve võ je is volt az or szá gos 
dön tõ nek. A III. kor cso port „B” ka te gó ri á -
ban Bor sos Vik tó ria az is ko lai, a me gyei és
a te rü le ti ver seny meg nye ré sé vel ju tott el
Sal gó tar ján ba, ahol hat mér kõ zés bõl hár -
mat meg nyer ve a 19. he lyen vég zett a 28
fõs erõs me zõny ben. (A 11. hely tõl a 19-ig
a pont arány dön töt te el a he lye zé se ket a
három gyõzelmet magukénak tudók
között.)

Ered mé nyek: Bor sos Vik tó ria (Újszász
Vö rös mar ty Ált. Is ko la) – Haffner Kit ti
(Szen de hely, Nóg rád me gye) 10-21, –
Dávidházi Ni ko lett (Bordány, Csong rád
me gye) 23-21, – Bog nár Fan ni (Bodajk,
Fej ér me gye) 9-21, – Vincze Anna
(Bordány, Csong rád me gye) 21-16, –
Berza Dóra (Deb re cen, Haj dú me gye)
10-21, – Szolanics Anna (Deb re cen, Hajdú 
megye) 21-16.

Vörösmarty Lábtoll-labda 
Diákolimpia

Har ma dik al ka lom mal ren dez te meg
is ko lai láb toll-lab da di ák olim pi á ját a Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la. Az el sõ
já ték na pon, már ci us 21-én a 4., 5., és a 6.
osz tá lyo sok csa pa tai lép tek pá lyá ra. A já -
té ko sok kö zött volt két má so di kos is, Mol -
nár Dá ni el és Ézsiás Zsó fia. A lá nyok nál
négy csa pat ne ve zett. A gyõ zel met az al -
sós Ézsiás test vé rek kel meg erõ sí tett 6. a
szer ze te meg az 5. b és az 5. c elõtt. A fi úk -
nál nagy küz de lem volt az arany érem ért.
A 6. a el sõ csa pa ta az el sõ játsz mát 15-5-re
nyer te, és a má so dik ban is már 13-7-re ve -
ze tett az 5. b el len. In nen könnyel mûs -
köd ték el az arany ér met. A kö zön ség biz -
ta tá sa mel lett – olyan hang za var volt a te -
rem ben, mint a nem zet kö zi baj nok ság
dön tõ jé ben – nagy iz gal mak kö zött az 5. b
24-22-vel egyen lí tett. A döntõ szettben
9-5-re a 6. a vezetett, de a gyõzelem
15-12-vel az ismét jól hajrázó 5. b-é lett.

Ered mé nyek: 

4-6. osz tá lyo sok
Fiú hár mas: 1. Csépány Erik, Gergi Ró -

bert, Kanálos Ró bert II. (5. b), 2. Barta
Mar tin, Far kas Ba lázs, Kö böl Vin ce, Pi ti
Dá vid, Remecz At ti la (6. a), 3. Fa ra gó Ró -
bert, Ma ku la End re, Nádai Mar tin, Zele
Ri chárd, 4. Ba kó Zsolt, Konka Csa ba,
Kenyó Márk, Zsákai Mi lán (6. b), 5.
Becskereki Lász ló, Mol nár Dá ni el (2. a),
Mol nár Ger gõ (4. c), Var ga Kár oly (4. b), 6. 
Debrei Zol tán, Kö kény Zol tán, Mó ra Ist -
ván (5. c), 7. Bolyós Jó zsef, Lé vai Pé ter, Se -
res Zsolt, Urbán Alex (6. b).

Le ány hár mas: 1. Czakó Ni ko lett,
Ézsiás Fan ni (4.), Ézsiás Zsó fia (2.), Szakál
Vanessza, Ta más Be á ta (6. a), 2. Csák Vi vi -
en, Gyön gyö si Vi vi en, Kanálos Cintia (5.
b), 3. He ge dûs Ale xand ra, Mol nár Bi an ka, 
Nagy Il di kó (5. c), 4. Czétényi Kla u dia,
Ke nye res Lí via, Turza Bea (4. b)

Már ci us 23-án a má so dik já ték na pon
egyé ni ben mér kõz tek a ver seny zõk. Az
al só ta go za tos le á nyok kö zött az el sõ he -

lyet meg le pe tés re a má so di kos Ézsiás
Zsó fia sze rez te meg az el sõ he lyet. A dön -
tõ ben nõ vé rét, Fan nit gyõz te le 5-11,
12-10, 11-6-ra. 

Vég ered mény: 1. Ézsiás Zsó fia 2. a, 2.
Ézsiás Fan ni 4. b, Ke nye res Fan ni 4. b és
Czétényi Kla u dia 4. b.

5-6. osz tá lyos lá nyok: 1. Far kas Lil la 5.
b, 2. Csák Vi vi en 5. b, dön tõ: 1-8, 11-0. 3.
Ta más Be á ta 6. a és Szakál Vanessza 6. a.

Al só ta go za tos fi úk: 1. Becskereki
Lász ló 4. b, 2. Mol nár Ger gõ 4. b, dön tõ:
11-2, 11-6. 3. Var ga Kár oly 4. b és Vidák
Fe renc 4. b.

5-6. osz tá lyos fi úk: 1. Csépány Erik 5.
b, 2. Far kas Ba lázs 6. a, dön tõ: 11-9, 8-11,
11-5. A dön tõ rang ját emel te, hogy a fel -
nõtt rang lis tán el sõ he lyen ál ló csa pat tag -
jai – Herczeg Gá bor és Szûcs Ger gely ve -
zet ték a mér kõ zést. 3. Barta Mar tin 6. a és
Kanálos Ró bert 5. b. 

Már ci us 25-én a 7-8. osz tá lyo sok csa pat 
ver se nye i vel foly ta tó dott a Vö rös mar ty
Di ák olim pia. A fi úk nál hat, a le á nyok nál
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Borsos Viktória
(Fotó: Fehér János)

A Vörösmarty Lábtoll-labda Diákolimpia 2-6. osztályos résztvevõi
(Fotó: Fehér János)



há rom csa pat küz dött az áp ri li si 22-i me -
gyei dön tõ be ju tá sért. Ered mé nyek: 

Fiú hár mas: 1. Far kas Mar tin, Ju hász
Gá bor, Pász tor Ta más, Szarvák Krisz ti án
(8. a), 2. Ágo tai Oli vér, Oszlányi Mer cé -
desz, Mol nár Kris tóf (8. c), 3. Bábosik
Ádám, Baláti Már ton, Becskereki Ni ko -
lett, Tû ri Ale xand ra (7. a), 4. Bérczes Ró -
bert, Ko vács Ala dár, Raffael Csa ba, Rékasi 
Márk, Szarvák Zsolt (7. b), 5. Gu lyás
Ádám, Kanálos Ró bert, Rab Ju dit (8. b), 6.
Kanálos Júlió, Kanálos Fe renc, Rácz Ár -
pád, Vidák Lász ló (8. a).

Le ány hár mas: 1. Becskereki Ni ko lett,
Dó ka Li li, Tû ri Ale xand ra (7. a), 2. Bottyán 
Ró zsa, Nagy Gab ri el la, Papp Zsu zsan na
(7. b), 3. Fe hér Va lé ria, Fü löp Áldáska,
Hornyák Er zsé bet (7. b).

Már ci us 28-án, a be fe je zõ na pon a 7-8.
osz tá lyo sok egyé niz tek. A le á nyok nál a
vá ra ko zás nak meg fe le lõ en Oszlányi
Mer cé desz (8. c) nyert. 2. Tû ri Ale xand ra
(7. a), dön tõ: 11-9, 11-6. 3. Hornyák Er zsé -
bet (7. b) és Becskereki Ni ko lett (7. a). 

A fi úk nál fel bo rult a pa pír for ma. A do -
bo gó ra vár tak kö zül töb ben vá rat lan ve -
re sé get szen ved tek. Az el sõ he lyet lel kes
já ték kal Bérczes Ró bert (7. b) sze rez te
meg. 2. Raffael Csa ba (7. b), dön tõ: 11-8,
11-6. 3. Szarvák Zsolt (7. b) és Mol nár Kris -
tóf (8. c).

A 3. Vö rös mar ty Láb toll-lab da Di ák -
olim pia si ke res volt. 82-en küz döt tek a
baj no ki cí me kért. A leg job bak áp ri lis ban
Jánoshidán a má ju si zánkai or szá gos
dön tõ be ju tá sért mér kõz het nek.

Fe hér János

Március 15-e az óvodában

Már ci us 11-én reg gel, a gye re kek mo -
soly gós arc cal ér kez tek az óvo dá ba, és
büsz kén vi sel ték a ka bát juk ra tû zött ko -
kár dát. Egész he ti ké szü lõ dés után vár -
ták, mi kor vi he tik a vál to za tos tech ni -
kák kal ké szí tett cí mert, nem ze ti szí nû
zász lót, sza la got, ko kár dát és for gó kat, s
tûz he tik az em lék park ba. Gyö nyö rû ta -
va szi nap sü tés ben sé tál tunk a kop ja fá -
hoz, ahol Ba kos Ger gõ el sza val ta a Nem ze -
ti dalt, mi óvó né nik ’48-as da lo kat éne -
kel tünk, majd le tûz tük a ké szí tett mun -
ká kat. A par kot kör be sze gõ jár dán a gye -
re kek kel ka to ná san me ne tel tünk, mon -
dó káz tunk. 

Az óvo dá ba vissza tér ve, al sós ta nu lók
és az óvó né nik rö vid tör té ne te ket me sél -
tünk a sza bad ság harc le gen dás sze mé lye -
i rõl: Bem apó ról, Pe tõ fi Sán dor ról, Dam -
ja nich tá bor nok ról, Kos suth La jos ról. A
gye re kek ál tal gyûj tött ké pek bõl tet sze tõs 
al bu mot, pla ká tot ké szí tet tünk, ame lye -
ket a fa li új ság ra és a fo lyo són he lyez tünk
el. Óvo dá sa ink kal az élet ko ri sa já tos sá ga -
ik hoz iga zod va em lé kez tünk meg az
1848. már ci us 15-ei ese mé nyek rõl.

Nagy Jánosné óvodapedagógus

A cigányság világnapja

2011. már ci us 18-án, a ci gány ság vi lág -
nap ján, a multikulturális ne ve lés ré sze -
ként, a Baj csy -úti Óvo dánk ban pro jekt -
na pot szer vez tünk. 

A ha gyo má nya ik, szo ká sa ik meg is -
mer te té sé ben mind a hét cso port részt
vett: hall gat tunk ze nét, mely re jel leg ze -
tes szí nek al kal ma zá sá val fest het tek
óvo dá sa ink; a köny vek és az internet se -
gít sé gé vel hí res ci gány em be rek rõl, mes -
ter sé gek rõl, élet mód juk ról sze rez het tek
bõ vebb is me re te ket a gye re kek. Meg te -
kint het ték a szü lõk ál tal gyûj tött ru há -
kat, bo da got sü töt tünk, me lyet a ze -
nés-tán cos mu lat ság után jó ízû en fo -
gyasz tot tunk el.

Vasútmodell kiállításon
jártunk

Az Aba-Novák Kul tu rá lis Köz pont
prog ram ja ként, ha zánk leg na gyobb és
leg im po zán sabb vas út mo dell ki ál lí tá sát
te kint het ték meg az ér dek lõ dõk. A té ma
kö zel áll a gye re kek hez, így vil lám gyor -
san meg szer vez tük óvo dá sa ink szol no ki
ki rán du lá sát. 

Az au tó busz elõ ször a Ti sza-part ra
vit te a gye re ke ket. Ha tal mas él ményt je -
len tett a Ti sza vi rág híd, ame lyen át sé tál -
va, a Tiszaliget tá rult elénk. Meg fi gyel -
tük az alat tunk höm pöly gõ Ti szát, az
uszá lyo kat, a ví zi rend õr ség jár mû ve it, s
a ka ja ko sok és ke nu sok edzé sét. 

Vissza ér ve, a gye re kek kö zö sen fa la -
toz tak a ho zott fi nom sá gok ból, majd ön -
fe led ten ját szot tak a ját szó té ren. A Kul -
tu rá lis Köz pont ban a vo na tok, te rep asz -
tal ok, mo del lek le nyû göz ték a gye re ke -
ket. A ki ál lí tók üzem be he lyez ték az ap -
ró ma ket tek min den moz gat ha tó ele mét, 
s a gye re kek hol né ma csend ben, hol
han gos uj jon gás sal fo gad ták a kis moz -
do nyok elõ buk ka ná sát, za ka to lá sát. 

Saj nos gyor san el telt az idõ, pe dig
még so ká ig le kö töt te vol na a gye re ke ket
a ki ál lí tás nem min den na pi lát vá nya. A
bu szon lel ke sen me sél ték él mé nye i ket, s
azt, hogy min den ki vas utas, moz dony -
ve ze tõ sze ret ne len ni, ha fel nõ.

Enisz Judit
óvodapedagógus
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A Zagyva gáton

Hí rek az óvo da éle té bõl
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Víz Világnapja az óvodában

Az óvo dá sok már más kor is meg em lé -
kez tek a Víz Vi lág nap já ról, mert na gyon
fon tos nak tart juk, hogy a gyer me kek mi -
nél ko ráb bi élet kor ban meg is mer ked je -
nek az õket kö rül ve võ vi lág gal és kör nye -
ze tük vé del mé vel. Nagy hang súlyt he lye -
zünk az egész sé ges élet mód hoz tör té nõ
szok ta tás ra, mely nek az egész sé ges és
tisz ta kör nye zet el en ged he tet len ve le já -
ró ja. 

Már ci us 22-én tar tot tuk óvo dánk ban a
Víz Vi lág nap ját. Ez al ka lom ból ven dég -
ség be hív tuk a zagyvarékasi óvo dá sok
egyik cso port ját, hogy tölt se nek ve lünk
egy ér de kes dél elõt töt, amely a víz téma
köré szer ve zõ dött. Meg hí vá sun kat el fo -
gad ták, és õk is öröm mel vár ták a kö zös
prog ra mot.

A Víz Vi lág nap ját óvo dánk ban
hosszas ké szü lõ dés elõz te meg. A cso por -
tok ban a gye re kek köny ve ket, új sá go kat
né ze get tek, ké pe ket gyûj töt tek a té má val
kap cso lat ban. A gyûj tõ mun ká ban a szü -
lõk is ki vet ték ré szü ket, me lyet ez úton is
kö szö nünk szé pen. Ki csik és na gyok egy -
aránt kí ván csi an né ze get ték a föld göm -
böt, is mer ked tek a tér kép pel. Meg ke res -
tük az óce á no kat, ten ge re ket, ta va kat és a
fo lyó kat. Na gyon el cso dál koz tak azon,
hogy az ap ró gyer mek lé pé sek kel mér ve
Újszász „mi lyen nagy” és még is mi lyen
pa rá nyi az or szá gunk hoz, sõt a Föld höz
ké pest. Cso por ton ként tu tajt ké szí tet -
tünk, amit a zagyvarékasi óvo dá sok kal
va ló ta lál ko zás után a ven dé gek kel kö zö -
sen víz re bo csá tot tunk a Zagy ván. Fel nõt -
tek köz re mû kö dé sé vel víz min tát vet tek a
Zagy vá ból, me lyet ké sõbb megvizsgál -
tunk mik ro szkóp pal, össze ha son lít va a
fo lyó és az ar té zi kút vi zé nek tisz ta sá gát a
ve ze té kes vízzel. 

A Zagy va par ti prog ram az óvo da ud -
va rán foly ta tó dott, ahol ven dé ge ink kel
kö zö sen éne kel tünk és kör já té koz tunk. A 
dél elõtt to váb bi ré szé ben aka dály pá lya,
origami és több fé le ügyes sé gi já ték vár ta
a vi dám gyer me ke ket. A fel ada tok si ke res 
vég re haj tá sá ért já ró zse to no kat a bü fé ben 
vált hat ták be az ap ró sá gok édes ség re és
szomj ol tó szörp re. Min den gyer mek ta -
lált szá má ra ér de kes, de egy ben si ker él -
ményt is nyúj tó el fog lalt sá got. Nagy örö -
münk re szol gált, hogy mind két óvo da
gyer me kei ba rát ko zók és ér dek lõ dõk vol -
tak egy más iránt.

Re mél jük, hogy más kor is si ke rül kö -
zös prog ra mot szer vez ni, ez zel is elõ se -
gít ve a más te le pü lé sek kel tör té nõ szak -
mai és ba rá ti jel le gû kap cso lat tar tást. Kö -
szön jük a se gít sé gét min den ki nek a nap
si ke res le bo nyo lí tá sá ban.

Szeremeta Gáborné

Csak né hány nap ja, hogy or szá gunk, ma -
gyar sá gunk lel ke sen ün ne pel te 1848 sors -
for dí tó nap ja it. Ma gam is ré sze se le het -
tem egy ilyen fel eme lõ en szép ün nep lés -
nek. 

Gond vi se lés sze rû, hogy nem ze tünk -
nek ez a nagy ün ne pe egy ben ta va szi ün -
nep is. Jól kap cso ló dik így a kö zel gõ hús -
vét ün ne pé hez, amely pá rat lan fénnyel
ra gyog ja be az ember méltóságát.

Az em ber sza bad ság ra szü le tett. Az,
hogy min den em ber egyen lõ mél tó ság gal 
ren del ke zik, egy ér tel mû en kö vet ke zik a
Bib lia örök ér vé nyû ta ní tá sá ból. Már a
bib li ai te rem tés tör té net le írá sa er re fi gyel -
mez tet: „Is ten új ra szólt: Te remt sünk em -
bert kép má sunk ra, ma gunk hoz ha son ló -
vá... Is ten meg te rem tet te az em bert, sa ját
kép más ára, az Is ten kép más ára te rem tet -
te õt, férfinek és nõnek teremtette õket.”
(Teremtés könyve 1,26-27)

Ennek a bib li ai üze net nek meg volt az
idõ sze rû sé ge az 1848-as for ra da lom ide jén:
nincs nép, amely jo go sult vol na ar ra, hogy
ural ma alá hajt son egy má sik né pet. De ma
is ér vé nyes az üze net: az em ber nek nincs
jo ga ar ra, hogy bõr szí ne, vagy sze ré nyebb
te het sé ge, szü le té si rend el le nes sé ge*, vagy 
val lá sa mi att bár kit is le nézzen, hát rá nyos
hely zet be kény szerítsen.

Az Úr Jé zus ál tal ta ní tott leg szen tebb
imád ság, a Mi atyánk is ar ra ta nít, hogy Is -
ten min den ki nek Aty ja, meg kü lön böz te tés
nél kül. Eb bõl nyil ván va ló an kö vet ke zik,
hogy mind nyá jan test vé rek va gyunk, ami
per sze az zal a ked ves kö te les ség gel is
együtt jár, hogy test vé rek hez mél tó mó don 
kell vi sel ked nünk egy más sal szem ben.

Jé zus Krisz tus ban az Is ten lett em ber -
ré: vál lal ta a tel jes em be ri sor sot, a bûnt
ki vé ve, aho gyan azt Szent Pál apos tol ta -
nít ja. Ez a sors kö zös ség vál la lás min den
em be ri el kép ze lést meg ha lad. Õ tu da to -
san és ön ként vál lal ta a leg ke gyet le nebb
kí no kat, sõt egy meg alá zott go nosz te võ
sor sát vál lal ta, ami kor el vi sel te az ar cul
kö pést, a gya lá za tot. Be tel je sült raj ta a
pró fé tai szó: „Meg ve tett volt, utol só az
em be rek kö zött, a fáj dal mak fér fi ja, aki
tud ta, mi a szen ve dés; olyan, aki elõl iszo -
nyat tal el ta kar juk ar cun kat, meg ve tett,
akit bi zony nem be csül tünk sok ra. Bár a
mi be teg sé ge in ket vi sel te és a mi fáj dal -
ma ink ne he zed tek rá, még is Is ten tõl
meg vert nek néz tük, olyan nak, aki re le -
súj tott az Is ten, és akit meg alá zott. Igen, a
mi bû ne in kért szúr ták át, a mi go nosz sá -
ga in kért tör ték össze; a mi bé kes sé gün -
kért ér te utol a bün te tés, az õ se bei sze rez -
tek ne künk gyógy ulást. Mi mind nyá jan,
mint a ju hok té ve lyeg tünk, ki-ki a ma ga
út já ra tért, és az Úr még is az õ vál lá ra rak -
ta mind nyá junk go nosz sá gát. Meg kí noz -
ták, s õ alá zat tal el vi sel te, nem nyi tot ta ki
a szá ját. Mint a juh, ame lyet le öl ni visz -
nek, vagy amint a bá rány el né mul nyí ró ja 
elõtt, õ sem nyi tot ta ki a szá ját. Erõ sza kos
íté let tel vé gez tek ve le. Ugyan ki tö rõ dik

egy ál ta lán ügyé vel? Igen, ki tép ték az élõk 
föld jé rõl, és bûneink miatt halállal
sújtották. A gonoszok közt adtak neki
sírboltot, és a gazdagok mellé temették el, 
bár nem vitt végbe gonoszságot, sem
álnokság nem volt a szájában.” (Iz. 53,3-9)

Mind ezt Jé zus ki vé tel nél kül min den -
ki ért vál lal ta. Újabb ok ez ar ra, hogy min -
den em ber tár sun kat õszin te szív vel kell
sze ret nünk. De tud juk azt is, hogy Jé zus
Krisz tust a ha lál nem gyõz te le, hi szen
hús vét nap ján mél tán ün ne pel jük az õ di -
csõ sé ges fel tá ma dá sát, amely ma gá ban
rej ti jö võn ket, azt, hogy Is ten az õ min -
den ha tó hatalmával majd minket is
föltámaszt. 

A fel tá madt Jé zus ve le van Egy há zá -
val. Itt, az Egy ház ban ta lál koz ha tunk Ve -
le. Meg bo csát ja bû ne in ket a szent gyó nás -
ban, el jön hoz zánk a szent ál do zás ban,
meg erõ sít és meg szen te li éle tün ket – a
csa lá di éle tet is – a házasság szentsége
által.

Olyan nagy ese mény mind ez, hogy er -
rõl nem csu pán ír ni és be szél ni kell, ha -
nem ezt együtt ér zõ, majd uj jon gó és a
szent gyó nás ban meg tisz tult szív vel ün -
ne pel ni kell. Ezért is vár ja hí võ kö zös sé -
günk vá ro sunk la kó it temp lo munk ba,
kö zös ün nep lés re min den va sár nap reg -
gel 8, vagy es te 18 órá ra, nagy csü tör tök ön 
és nagy pén te ken 18.30, nagyszombaton
pedig 20.30-kor. 

Ál dott nagy böj ti ké szü le tet és ör ven de zõ
hús vé ti ün ne pet kí ván min den ked ves Ol va só -
nak:

Miklós János plébános

*A kar nél kül szü le tett lány a pá pá nak
aján dé koz ta Guiness-érmét 2011. 03. 24-i
hír. 

A már ci us 23-i ál ta lá nos ki hall ga tá son
a Szent atya üd vö zöl te Jessica Coxot, a hu -
szon egy éves arizóniai lányt, aki szü le té -
se óta ka rok nél kül él, ma pe dig már re -
pü lõ gé pet ve zet, és taekwondo- baj nok -
sá got is nyert. Jessica Cox a pá pá nak aján -
dé koz ta a Guinness- vi lág re kord hi va ta -
los em lék ér mét, amely ar ról ta nús ko dik,
hogy „az élet min dig, min den kö rül mé -
nyek kö zött, bár mi lyen ál la pot ban ér ték”. 
Jessica csak a lá ba it tud ja hasz nál ni – az
ér met is láb bal nyúj tot ta át – még is re pü -
lõ gé pet ve zet, au tót ve zet, zon go rá zik, el -
vé gez min den hét köz na pi te en dõt. Spor -
tol is, a taekwondo fe ke te-öve se – tá jé -
koz tat a Ze nit hír ügy nök ség. A
L’Osservatore Romano cí mû lap nak azt
nyi lat koz ta: „meg pró bá lom meg fer tõz ni
ez zel az élet stí lus sal a fi a ta lo kat, akik el -
ke se re det ten, hi te les ér té kek nél kül élik
éle tü ket.” Az élet ér té ké rõl ta nús ko dó
lányt a Youtube-on rövid, angol nyelvû
videó mutatja be: A Magyar Kurír
honlapján a rövid videó megnézhetõ
(www.magyarkurir.hu).
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Hús vét kö ze le dik



„Jász-Nagykun-Szolnok
Megye Legjobb Sportolója

2010” díjas az Újszászi VVSE 
nõi csapata

Hu szon egy spor to ló és egy csa pat ré -
sze sült a „Jász-Nagykun-Szolnok Me gye
Leg jobb Spor to ló ja” és a „Me gye Jó ta nu -
ló ja - Jó spor to ló ja” ki tün te tõ cí mek ben
már ci us 3-án. Az el is me ré se ket Szol no -
kon, a Me gye há zán dr. Csoór György, a me -
gyei köz gyû lés al el nö ke és dr. Ju hász Eni -
kõ, a me gyei köz gyû lés Egész ség ügyi és
Szo ci á lis Bi zott sá gá nak el nö ke, va la mint
Va das Sán dor, a „Di ák spor tért” Köz ala pít -
vány Ku ra tó ri u má nak el nö ke ad ta át. 

A Jász-Nagykun-Szolnok me gye leg -
jobb spor to ló ja 2010 dí jat hét ka te gó ri á -
ban ítél ték oda. A csa pat ka te gó ri á ban az
Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye sü let
Ka pás Ág nes, Makai Gréta, Sza bó Nóra, Var -
ga Rita össze ál lí tá sú Eu ró pa-baj nok, VB
ötö dik he lye zett, or szá gos baj nok, ma -
gyar rang lis ta elsõ he lye zett csa pa ta ér de -
mel te ki a meg tisz te lõ cí met. Edzõ: Fe hér
Já nos. A dí jat a csa pat ne vé ben Sza bó
Nóra vet te át. 

A „Me gye Jó ta nu ló ja – Jó Spor to ló ja”
dí jat 15-en kap ták. Két láb toll-lab dá zó
volt a dí ja zot tak kö zött. Sza bó Nó ra, a Var -
ga Ka ta lin Gim ná zi um, és Vá gó Hen ri ett
az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la ta nu ló ja. Mind ket ten ki tû nõ
ta nu lók, és ered mé nyes spor to lók.

Újszásziak „A Magyar
Köztársaság jó tanulója – jó

sportolója 2010” díjasok
között

Már ci us 24-én Bu da pes ten a Ma gyar
Sport Há za Kon fe ren cia ter mé ben tar tot -
ták „A Ma gyar Köz tár sa ság jó ta nu ló ja - jó
spor to ló ja 2010” díj áta dó ün nep sé gét,
ame lyen Rét he lyi Mik lós nem ze ti erõ for rás 
mi nisz ter ün ne pé lyes ke re tek kö zött ad ta 
át „A Ma gyar Köz tár sa ság jó ta nu ló ja - jó
spor to ló ja 2010” pá lyá zat dí ja zott ja i nak az 
el is me rést. A ki emel ke dõ ta nul má nyi- és
sport ered mé nye ket ju tal ma zó pá lyá za tot
több mint húsz éve hir de tik meg, a 2010.
évi ki írás ra össze sen 407 fi a tal je lent ke -
zett. A cím re – az ál ta lá nos is ko lás tól az
egye te mis tá ig – több kor osz tály ban is le -
he tett pá lyáz ni ta nul má nyi ered mény tõl,
va la mint sport tel je sít mény tõl füg gõ en. A
pá lyá zat ki írá sá ban a Nem ze ti Erõ for rás Mi -
nisz té ri um mel lett köz re mû kö dött a Ma gyar
Olim pi ai Bi zott ság, a Nem ze ti Sport szö vet -
ség, a Ma gyar Di ák sport Szö vet ség, a Ma gyar

Egye te mi - Fõ is ko lai Sport szö vet ség és a Fo -
gya té ko sok Nem ze ti Sport szö vet sé ge.

A nem ze ti erõ for rás mi nisz ter be szé -
dé ben hang sú lyoz ta, a pá lyá zat cél ja az
volt, hogy ösz tö nöz ze az if jú sá got fi zi kai
és szel le mi ké pes sé ge i nek fej lesz té sé re,
de fon tos szem pont volt az után pót -
lás-ne ve lés cél ki tû zé se i nek se gí té se, to -
váb bá, hogy a di á kok ápol ják a fair play
szel le mi sé gét. „Meg kell dol goz nunk
min den gyõ ze le mért, le gyünk a sport pá -
lyán vagy a tan te rem ben!” – emel te ki
Rét he lyi Mik lós.

A már ci us 24-i díj áta dón nyolc van hat
di ák ve het te át ki vá ló tel je sít mé nyé ért az
ok le ve let. Az el is me rés ben ré sze sül tek
kö zött öt láb toll-lab dá zó volt. Vá gó Hen ri -

ett az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki
Szak kö zép is ko la, Sza bó Nó ra pe dig a szol -
no ki Var ga Ka ta lin Gim ná zi um ta nu ló ja -
ként, Bo gár Lász ló a Kodolányi Já nos Fõ is -
ko la mé dia sza kos hall ga tó ja ként, Bo ros
Pé ter a Bu da pes ti Corvinus Egye tem köz -
gaz dász hall ga tó ja ként, Var ga Ri ta az
ELTE Böl csész ka rá nak ko re ai-kí nai
nyelv sza kos hall ga tó ja ként ér te el ki vá ló
ta nul má nyi ered mé nyét. Ki ma gas ló
sport ered mé nye i ket az Újszászi VVSE
láb toll-lab da szak osz tá lyá ban és a ma gyar 
vá lo ga tott ban tel je sí tet ték. A dí ja zot ta kat
szü le ik is el kí sér ték az ün nep ség re. Hi -
ány zott az ün nep ség rõl a Vi et nam ban
ösz tön dí jas ként ta nu ló Var ga Ri ta, aki -
nek ok le ve lét csa pat tár sa, Szabó Nóra
vette át.
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Vágó Henriett, Fehér János és Szabó Nóra
(Fotó: Veres Pál)

Boros Péter, Bogár László, Szabó Nóra és Vágó Henriett 
a budapesti kitüntetési ünnepségen

(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ÚVVSE elnökségi
ülés 

Már ci us 31-én Bá lint Fe renc el nök le té -
vel ülé se zett az Újszászi VVSE ve ze tõ sé -
ge. Az el nök sé gi ta gok ér té kel ték és le zár -
ták a 2010. költ ség ve té si évet. Meg ha tá -
roz ták az évet le zá ró kül dött gyû lés idõ -
pont ját – má jus 26. – és na pi rend jét. Át te -
kin tet ték 2011 el sõ ne gyed év ének ese mé -
nye it, majd fel osz tot ták a szak osz tály ok
kö zött a 2011. évi 8 mil lió négy száz ezer fo -
rint ön kor mány za ti tá mo ga tást. 2011-ben
a szak osz tály ok nak az elõ zõ évi tá mo ga -
tás 70 %-val kell gaz dál kod ni uk.

Lab da rú gás...........................................4 550
Sakk .........................................................980
Láb toll-lab da ...........................................770
Duatlon-triatlon .....................................210
Asz ta li te nisz............................................140
Ál ta lá nos költ ség és tar ta lék ...............1 750
Össze sen...............................................8 400

Labdarúgás

Közel álltunk a gyõzelemhez
Már ci us 12. XVI. for du ló

Újszász – Túrkeve 1-1 (1-0)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Csu kás

And rás
Újszász: Ko vács, - Far kas, Czifra, dr. Ka to -

na, Len gyel, - Sipos, Mérész (Sza bó),
Szurmai, Var ga K.,- Ba logh, Konka (Gyõrfi)

Gól lö võ: Sipos (45. perc)
Rang adó val kez dõ dött meg szá munk -

ra a ta va szi idény. El len fe lünk a má so dik
he lye zett Túrkeve gár dá ja volt. A je len le -
gi ke ret bõl egye dül a sé rült Rézsó nem
állt a csa pat ren del ke zé sé re. Ta va szi as,
bár kis sé sze les idõ ben kez dõ dött meg a
mér kõ zés. Nagy küz de lem ala kult ki a
pá lyán, ám já ték ban egyik csa pat sem re -
me kelt. Ez ta lán az idény ele ji for ma,
vagy a ta laj ro vá sá ra ír ha tó. Még is mi ke -
rül tünk kö ze lebb a ve ze tés hez. A fél idõ
vége felé Mérész jó ütem ben tol ta meg a
lab dát a ti zen ha to son be lül, ahol a
túrkeveiek vé dõ je ki húz ta tá masz ko dó
lá bát. Az egy ér tel mû nek tûnõ ti zen egyes
he lyett Csu kás já ték ve ze tõ továbbot in -
tett. Nem úgy, mint pár perc cel ké sõbb,
ami kor Sipos tol ta meg a lab dát a ki fu tó
ka pus mel lett, aki el ütöt te já té ko sun kat.
A meg ítélt bün te tõt a sér tett ér té ke sí tet te.
A le he tõ leg jobb kor, for du lás elõtt sze rez -
tük meg a ve ze tést. A má so dik já ték rész -
ben a ven dé gek há rom csa tár ral és a szél
ál tal tá mo gat va ro ha moz tak, de iga zi
hely ze tet nem tud tak ki dol goz ni. Csu pán 
egy ve szé lyes, lá bak kö zött el sur ra nó lö -
vés je gyez he tõ fel, de Ko vács szép ref lex
moz du lat tal há rí tott. Ez után is mét ne -

künk volt le he tõ sé günk a gól szer zés re,
ami si ke rült is, de les cí mén ér vény te le ní -
tet te Ba logh ta lá la tát a já ték ve ze tõ. Kis sé
ért he tet le nül, hi szen a gólt úgy érte el tá -
ma dónk, hogy elõt te meg ke rül te vé dõ jét. 
A mér kõ zés bõl még tíz perc volt hát ra,
ami kor Er dei be adá sa el ju tott a hosszún
he lyez ke dõ Hor vát hoz. A túrkeveiek csa -
tá ra élt a le he tõ ség gel, és 1-1-re ala kí tot ta
a mér kõ zést. A gyõz tes gólt még is mi sze -
rez het tük vol na. Sipos be adá sát Len gyel
fe jel te ka pu ra, de nem túl erõs lab dá ját a
gól vo nal ról vág ta ki egy ven dég vé dõ. El -
len fe lünk a túrkevei meccs hez ha son ló an 
is mét az utolsó pillanatban mentett
pontot ellenünk. Bár a mérkõzés össz -
képe alapján gyõzelmet érdemeltünk
volna, ismerve az elõzményeket, az egy
ponttal sem lehetünk elégedetlenek.

Ifi: Újszász – Túrkeve 0-0
Sok hi ány zó val és gól nél kü li dön tet -

len nel kezd te meg ta va szi sze rep lé sét if -
jú sá gi csa pa tunk. Me zõny já té kos ként ka -
pott sze re pet a csa pat ka pu sa, Nagyistván
Ádám is.

Véget ért veretlenségi
sorozatunk

Már ci us 20. XVII. for du ló

Ti sza fü red – Újszász 1-0 (0-0)
Ti sza fü red, 150 né zõ. ve zet te: Pi kó At -

ti la

Újszász: Ko vács, – Far kas, dr. Ka to na,
Len gyel, Czifra, – Sipos, Szurmai, (Sza bó),
Mérész, Var ga K. (Gyõrfi), – Ba logh, Konka.

Ta valy ok tó ber ben Fegyverneken
szen ved tünk ve re sé get, az óta hét mér kõ -
zé sen át nem ta lál tunk le gyõ zõ re. Jó so ro -
za tunk Ti sza fü re den ért vé get. Ki tû nõ en
elõ ké szí tett, bár kis sé mély ta la jú pá lya
vár ta a csa pa to kat. A ha za i ak nagy el -
szánt ság gal, mi pe dig elég gé ál mo san
kezd tünk. A kez de ti ro ha mok után a já -
ték ki egyen lí tõ dött, de a ka puk így sem
fo rog tak ve szély ben. A foly ta tás is ha son -
ló ra si ke re dett. Küz de lem és ren ge teg
pon tat lan ság volt jel lem zõ mind a két ol -
da lon. A mér kõ zést egy gyors, kont ra tá -
ma dás ból szer zett ta lá lat dön töt te el. A
do log ér de kes sé ge, hogy elõt te mi sze rez -
het tük vol na meg a ve ze tést, ha az ötö sön 
pat to gó lab dát Len gyel a ka pu ba tud ja ko -
tor ni. Ehe lyett a ki vá gott lab dá val Dorcsák 
ló dult meg, akit sza bály ta lan ság árán sem 
si ke rült meg ál lí ta ni. A ha za i ak kö zép pá -
lyá sa egy az egy ben ve zet het te a lab dát
dr. Ka to ná ra, majd jó ütem ben passzol ta ki 
a mel let te ér ke zõ Bozsónak, aki hig gad tan
he lyez te azt ka punk jobb sar ká ba. A hát -
ra lé võ idõ ben nem si ke rült az egyen lí tés,
így pont nél kül ma rad tunk idei má so dik
mér kõ zé sün kön.

IFI: Ti sza fü red – Újszász 0-7 
Gól lö võk: Kurucz Csa ba (3), Nagy Gá -

bor, Var ga Ta más, Szarvák Krisz ti án, Kaló 
Zol tán.

Gól zá po ros mér kõ zé sen, ma ga biz tos
gyõ zel met arat tak fi a tal ja ink. Var ga Ta -
más, Szarvák Krisz ti án és Kaló Zol tán is el sõ
gól ját sze rez te az if jú sá gi csa pat ban.

Egy pont Csépa ellen
Már ci us 26. XVIII. for du ló

Újszász – Csépa 1-1 (1-0)
Újszász, 150 né zõ. Ve zet te: Györgyfi

György
Újszász: Ko vács, - Far kas, dr. Ka to na, Len -

gyel, Czifra, - Sipos, Szurmai, Mérész (Sza -
bó), Var ga K. (Gyõrfi), - Ba logh, Konka.

Gól lö võ: Konka (20. perc)
Gyõ ze lem re mé nyé vel lép tünk pá lyá -

ra a téli szü net ben meg erõ sö dött Csépa
el len. Idén még nem nyer tünk, ezért itt
volt a le he tõ ség, hogy be gyûjt sük a há -
rom pon tot, és vissza vág junk az õsszel el -
szen ve dett 2-0-ás ve re sé gért. Si ke rült is
meg sze rez ni a ve ze tést egy min ta sze rû
tá ma dás után. Mérész nagy sze rû lab dá já -
val Ba logh lé pett ki, majd ke reszt be
passzolt az ér ke zõ Konka elé, aki nek nem
volt ne héz dol ga, az üres ka pu ba kel lett
he lyez nie a lab dát. A gól elõtt ha son ló szi -
tu á ci ó nál szin tén Konka ke rült hely zet be.
Kapu fölé pör ge tett lab dá ja után üt kö zött 
a ki fu tó ka pus sal, de a já ték ve ze tõ nem
lá tott sza bály ta lan sá got. (Kap tunk már
ilye nért bün te tõt). Meg em lít he tõ még
egy-egy ve szé lyes lö vés mind a két ol dal -
ról, de Szurmai lö vé se a ka pu fa mel lett
gu rult el, míg Oberna ol dal há ló ba rúg ta a
Ko vács ról ki pat ta nó lab dát. A má so dik fél -
idõ ben na gyobb se bes ség fo ko zat ba kap -
csol tak a me zõny ben jól passzo ló ven dé -
gek. Ve szé lyes tá ma dá so kat ve zet tek a
szé le ken, de ha pon to sab bak va gyunk,
egy-egy kont rá nál mi dönt het tük vol na el 
a mér kõ zést. Ehe lyett a 86. perc ben jött a
szin te már szo ká sos nak mond ha tó rö vid -
zár lat. Bosánszki M. alap vo nal ról be -
passzolt lab dá ját Oberna egé szen kö zel rõl
vág ta a ka punk ba. Is mét nem si ke rült
meg tar ta ni egy gó los elõ nyün ket, ami ért
sa ját ma gun kat okol hat juk. Saj nos, nem
úgy si ke rült a ta va szi rajt, ahogy sze ret -
tük vol na, há rom mér kõ zés bõl mind -
össze két pon tot sze rez tünk. Bí zunk ben -
ne, hogy mi ha ma rabb ren dez ni tud juk
so ra in kat, és újra gyõ ze lem nek
örülhetünk majd.

A baj nok ság ál lá sa

1. Nagyiváni KSE 18 17 1 0 53/18 35 52
2.-Veteriner-Túrk. 18 11 4 3 44/19 25 37
3. Karcagi SE 18 9 4 5 29/22 7 31
4. Kisújszállási SE 18 10 1 7 32/27 5 31
5. ÚJSZÁSZ VVSE 18 8 5 5 24/16 8 29
6. Törökszent. FC 18 8 4 6 26/20 6 28
7. Csépa KSE 18 8 4 6 27/26 1 28
8. Tiszafüredi VSE 18 7 4 7 33/37 -4 25
9. Kunszent. TE 18 7 3 8 30/28 2 24
10. Jászapáti VSE 18 6 3 9 11//23 -12 21
11. Kunhegyes SE 18 5 4 9 27/30 -3 19
12. Szajol KLK 18 5 4 9 33/37 -4 19
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13. JVSE-Rosenb. 18 4 6 8 27/31 -4 18
14. Fegyv. KSE 18 5 3 10 24/35 -11 18
15. Beseny. SE* 18 5 3 10 24/39 -15 17
16. Abádsz. SE 18 0 5 13 11/47 -36 5

*Besenyszögtõl 1 pont le von va

Áp ri li si mér kõ zé se ink: 

04. 02. 15:30 Kis új szál lás – Újszász

04. 09. Sza bad nap (Abádszalók vissza lé -
pé se mi att)

04. 16. 16:00 Kunszentmárton – Újszász

04. 23. 16:00 Újszász - Nagyiván

IFI: Újszász – Csépa 5-1 
Gól lö võk: Kurucz Csa ba (2), Ju hász

Márk (2), Szarvák Krisz ti án.
Úgy néz ki, be le len dült ifi csa pa tunk.

A múlt he ti ki üté ses gyõ ze lem után most
öt gólt rúg va nyer tek. Mér le gük há rom
mér kõ zés után: 7 pont és 11-1-es gól kü -
lönb ség. Je len leg ötö di kek a ta bel lán.

Szurmai Tibor

Teremtornát nyert
serdülõ csapatunk

Feb ru ár 26-án Kunszentmártonban ren -
dez ték a Far san gi Ku pa el ne ve zé sû után -
pót lás vil lám tor nát. Hét csa pat rész vé te -
lé vel kez dõd tek meg a küz del mek. A mi e -
ink a B-csoportba kap tak be so ro lást, csak -
úgy, mint Kunszentmárton I. il let ve Me -
zõ túr csa pa tai. Egy gyõ ze lem mel és egy
dön tet len nel si ke rült meg sze rez ni a cso -
port el sõ sé get, ami azt je len tet te, hogy mi

játsz hat tuk a dön tõt a má sik cso port
gyõz te sé vel, Mart fû vel. A fi ná lé ban egyik 
csa pat nak sem si ke rült a kapuba találni,
így büntetõrúgásokkal kellett eldönteni a
kupa sorsát.

Sze ren csé re eb ben a mû faj ban jobb -
nak bi zo nyul tak fi a tal ja ink. 3-1-re gyõz -
tek, és ez zel el hó dí tot ták a ku pát. Az elsõ
hely mel lett még egy kü lön dí jat is si ke -
rült be gyûj te ni. A tor na leg jobb me zõny -
já té ko sá nak Ju hász Már kot vá lasz tot ták
meg. Gra tu lá lunk a csa pat nak, és sikeres
folytatást kívánunk a bajnokságban is.

A-cso port
Mart fû
Törökszentmiklós
Kunszentmárton II.
Rákóczifalva

B-csoport
Me zõ túr
Kunszentmárton I.
Újszász
Ered mé nyek: Újszász – Me zõ túr 1-1

Gól lö võ: Ju hász Márk
Újszász – Kunszentmárton I. 2-1 Gól lö -

võk: Ju hász Márk, Fo dor Ger gely
Dön tõ ben: Újszász – Mart fû 0-0 Bün -

te tõk kel 3-1. Gól lö võk: Ju hász Márk, Mo -
zsár Jó zsef, Fo dor Ger gely.

Far san gi Ku pa vég ered mé nye: 

1. ÚJSZÁSZ
2. Mart fû
3. Kunszentmárton I.
4. Törökszentmiklós
5. Me zõ túr
6. Kunszentmárton II.
7. Rákóczifalva

Szurmai Tibor

Márciusi vitézségek
NB-II. Újszász MTK – Er zsé bet vá ros
(Bp.) 6 – 6

Simonyi Zol tán a me gyei baj nok

A ta vasz el sõ hó nap ja, már ci us bõ vel ke -
dett sakk ese mé nyek ben, hi szen meg kez -
dõ dött az NB-II. idei ver seny so ro za ta,
foly ta tó dott a me gyei csa pat baj nok ság, és
nem ze ti ün ne pünk al kal má ból meg ren de -
zés re ke rült a me gyei egyé ni baj nok ság is.

Ki zá ró lag si ke rek rõl szá mol ha tok be
az aláb bi ak szerint: 

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 7.
fordulójában a lis ta ve ze tõ fõ vá ro si együt -
test fo gad tuk. El len fe lünk a baj nok ság ban
to rony ma ga san ve zet, el sõ sor ban nem zet -
kö zi cím vi se lõ éltáblásainak, és na gyon te -
het sé ges vá lo ga tot tal te li tûz delt if jú sá gi já -
té ko sa i nak kö szön he tõ en. Mind két csa pat 
a le he tõ leg jobb össze ál lí tás ban ült asz tal -
hoz. Há rom órai já ték után mind össze ket -
tõ par ti fe je zõ dött be. If jú sá gi já té ko sa ink
kö zül Ko csis gyõ zött, Pász tor At ti la vi -
szont ve re sé get szen ve dett. A töb bi táb lá -
kon ha tal mas küz del mek ala kul tak ki, így
Var ga, Hõgye és Ju hász bo nyo lult ál lás -
ban dön tet len ben egyez tek meg. Ké sõbb
szá munk ra jól ala kul tak a dol gok, hi szen
Mu ha ri, Csvila és Szíj ár tó is gyõ zött, el -
len ben Ta kács és Dosztán ve re sé get szen -
ve dett. Úgy né zett ki, hogy vé gül nagy
meg le pe tés re csa pat gyõ zel met arat ha -
tunk, azon ban éltáblásunk, Simonyi dön -
tet len kö rü li vég já ték ban rosszat hú zott,
és vesz tett. Mol nár nagy küz de lem ben
dön tet len re men tet te a par tit, így összes -
sé gé ben igaz sá gos ered mény szü le tett.

A re mek ered ménnyel to vább ra is
holt ver seny ben a do bo gó al só fo kán
állunk. 

A baj nok ság ál lá sa a 7. for du ló után:

1. MTK – Er zsé bet vá ros (Bp.) 54 pont,
2. Barcza SE – BEAC (Bp.) 47 pont, 3.
Újszász, Pász tó 44,5 pont, 5.
Pestszentlõrinc 44 pont, 6. Hon véd SE
(Bp.) 43 pont, 7. Gyön gyös 41,5 pont, 8.
Fót, Vác 41 pont, 10. Jász be rény 37,5 pont, 
11. Dunaharaszti II., Tóth Lász ló SE II.
(Kecs ke mét) 33 pont.

A me gyei csa pat baj nok ság 6. for du ló -
já ban Jász apá ti együt te se lá to ga tott hoz -
zánk. El len fe lünk jó erõk bõl áll, bu da pes -
ti já té ko sok kal erõ sít ve, azon ban ezen a
na pon tar ta lék já té ko sa ink nak min den si -
ke rült. Vé gig vezetve, magabiztos
gyõzelmet arattunk.

Újszász II. – Jász apá ti 7,5 – 2,5
Gyõ zött: Merena, Lõrinczy, Ko vács,

Nagy G., Kur di 
Dön tet le ne zett: Hõgye, Gu lyás, Kaló,

Pász tor A., Retter
A kö vet ke zõ for du ló ban Kar cag II. csa -

pa tá val ját szot tunk, szin tén ha zai kör -
nye zet ben. El len fe lünk a baj nok ság 3. he -
lyén állt, így nagy küz de lem re le he tett
szá mí ta ni; ez be is bi zo nyo so dott. Vé gig
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ve zet tünk, a na gyobb ará nyú gyõ ze lem
sem volt el ér he tet len, azon ban a hát só
táb lák ered mény te len sé ge miatt csak
minimális arányú siker lett a vége.

Újszász II. - Kar cag II. 6 – 4
Gyõ zött: Gu lyás, Merena, Ko -

vács, Pász tor A., Gönczöl 
Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló
Vesz tett: Lõrinczy, Nagy G., Retter.
Kis új szál lás nagy ará nyú gyõ zel mé vel

az utol só for du ló elõtt át vet te a ve ze tést,
így nem lesz egy sze rû a baj no ki cím
megszerzése.

A baj nok ság ál lá sa a 7. for du ló után: 

1. Kis új szál lás II. 40,5 pont, 2. Újszász
II. 39 pont, 3. Kar cag II. 32 pont, 4. Mart fû
28 pont, 5. Törökszentmiklós 27,5 pont, 6.
Jász apá ti 27 pont, 7. Abony II. 26,5 pont, 8. 
Túrkeve 17,5 pont.

Nem ze ti ün ne pünk al kal má ból ke rült
sor a 2011. évi JNSZ Me gyei egyé ni sakk -
baj nok ság ra, amely egyút tal nem zet kö zi
ér ték szám szer zõ ver seny is volt. A négy -
na pos ren dez vény nek Szol no kon a Dam -
ja nich Já nos Mú ze um biz to sí tott ide á lis
hely színt a 30 ver seny zõ ré szé re. Nagy -
sze rû újszászi si ke rek szü let tek, hi szen az 
elsõ öt he lye zést egye sü le tünk tag jai sze -
rez ték meg, il let ve a legjobb különdíjas
ifjúsági versenyzõ Pásztor Attila lett. 

A ní vós ver se nyen éltáblásunk,
Simonyi Zol tán nagy sze rû en ját szott, vé -
gig ve zet ve ve ret le nül, egy pont elõnnyel 
nyer te meg a ver senyt, meg is mé tel ve a
ta va lyi elsõségét. 

Vég ered mény: (8 for du ló, 30 részt ve võ)
1. Simonyi Zol tán 7 pont, 2. Csvila Gá -

bor 6 pont, 3. Mol nár Lász ló 5,5 pont, 4.
Szíj ár tó Csa ba 5,5 pont, 5. Ta kács La jos
5,5 pont (mind Újszász), 6. Dancza Já nos
(Mart fû) 5,5 pont.

To váb bi újszászi ered mé nyek: 
9. Merena Lász ló 4,5 pont, 10. Pász tor

At ti la 4,5 pont, 15. Lõrinczy Já nos 4 pont,
23. Nagy Géza 3 pont, 26. Ko csis Dá ni el 3
pont, 28. Ju hász Béla 2 pont (a 4. for du ló
után be teg ség mi att vissza lé pett).

Szak osz tá lyunk áp ri lis ha vi prog ram ja:

2011. áp ri lis 3. Me gyei csb. 7. for du ló
Abony II. – Újszász II. 

2011. áp ri lis 10. NB-II. csb. 8. for du ló
Barcza SE – BEAC (Bp.) Újszász 

2011. áp ri lis 17. 10 óra NB-II. csb. 9. for -
du ló Újszász – Fót 
Hely szín: Mû ve lõ dé si Ház.

***

Szo mo rú hír rel zár juk a már ci ust. Már -
ci us 31-én 78 éves ko rá ban el hunyt szak -
osz tá lyunk tag ja, Ma ku la Kár oly. Em lé két
megõrizzük.

Varga László

Lábtoll-labda
Ese mény dús hó na pot zár tak a láb -
toll-lab dá zók. Min den kor cso port – kö -
zel száz em ber – moz gás ban volt, és
ered mé nye sen ver seny zett. A gyer me -
kek, ser dü lõk és az if jú sá gi ak egy új
hely szí nen, a Csong rád me gyei Bakson
kezd ték a hó na pot, és nyer tek szin te
min den ver seny szá mot. Utá na Újszász
adott ott hont a me gyei V-VII. kor cso por -
tos di ák olim pi á nak. A fel nõt tek Nagy -
ka ni zsá ról hoz tak ha za há rom arany ér -
met. A hó nap vé gén az után pót lás
Nyárlõrincen is ered mé nye sen sze re -
pelt. A ver se nye ken kí vül a me zõ tú ri ze -
nés be mu ta tó és a Ver se ghy Fe renc Gim -
ná zi um 180 éves fenn ál lá sá nak al kal má -
ból ren de zett sport prog ra mon va ló rész -
vé tel szí ne sí tet te a márciust.

PISZE Kupa

Már ci us 5-én ren dez te el sõ or szá gos
ver se nyét, a PISZE Ku pát a Pusz ta sze ri If -
jú sá gi és Sza bad idõ sport Köz hasz nú
Sport Egye sü let. A pusz ta sze ri ek nek saj -
nos nincs tor na ter mük. Edzé se i ket egy
tor na szo bá ban tart ják. Ezért a ver senyt a
szom széd te le pü lés, Baks min den igényt
ki elé gí tõ szép tor na ter mé ben ren dez ték.
A négy pá lyán meg ren de zett tor nán
gyer mek, ser dü lõ és if jú sá gi hár mas ban
ver seny zett a há rom egye sü let – Baks,
Pusz ta szer PISZE, Újszászi VVSE – 85 ver -
seny zõ je. Az újszásziak öt el sõ, négy má -
so dik és négy har ma dik he lye zést ér tek
el. A pusz ta sze ri ek egy el sõ és két má so -
dik hellyel zár ták a ver senyt. Az arany ér -
met a Sza bó Lu ca, Tú ri No é mi, Var ga Gab ri el -
la össze ál lí tá sú gyer mek le ány hár ma suk
nyer te, amely jobb játsz ma ará nyá val
elõz te meg az újszásziakat. Az ÚVVSE
ver seny zõi kö zül idei má so dik gyõ zel mét 
arat ta a gyer mek kor cso port ban a Barta
Mar tin, Csépány Erik, Far kas Ba lázs, a ser -

dü lõ kor cso port ban pe dig az Ágo tai
Olivér, Baláti Márton, Molnár Kristóf, Kovács 
Aladár összeállítású csapat.

Ered mé nyek: 

Gyer me kek
Fiú hár mas: 1. Barta Mar tin, Csépány

Erik, Far kas Ba lázs, 3. Fa ra gó Ró bert,
Kanálos II. Ró bert, Remecz At ti la, 5.
Becskereki Lász ló, Mol nár Ger gõ, Zele Ri -
chárd, 7. Ko vács Ger gõ, Tamas Pat rik, Tá -
las Ger gõ, 8. Gergi Ró bert, Mol nár Dá ni el, 
Var ga Kár oly.

Le ány hár mas: 2. Far kas Lil la, Kiss
Csen ge, Nagy Il di kó, 3. Csák Vi vi en,
Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, Ke nye res Lí -
via.

Ser dü lõk
Fiú hár mas: 1. Ágo tai Oli vér, Baláti

Már ton, Mol nár Kris tóf, Ko vács Ala dár, 3. 
Bérczes Ró bert, Kanálos Ró bert, Raffael
Csa ba, Szarvák Zsolt, 5. Bábosik Ádám,
Menkó At ti la, Zsákai Mi lán. 

Le ány hár mas: 1. Becskereki Ni ko lett,
Mucza Szil via, Tû ri Ale xand ra, 2. Ézsiás
Fan ni, Oszlányi Mer cé desz, Szacskó Ágo -
ta.

If jú sá gi ak
Fiú hár mas: 1. Harsányi Zol tán, Joó Ri -

chárd, Kö böl Áron, 2. Csák Dá vid, Duka
Oli vér, Tóth Ger gõ, 3. Csák Dá vid, Duka
Oli vér, Tóth Ger gõ, 5. Kanálos Júlió,
Kanálos Fe renc, Kanálos Jó zsef.

Le ány hár mas: 1. Bata Krisz ti na, Gu -
lyás Ad ri enn, Kaszonyi Vik tó ria, 2. Barta
Pet ra, Tóth Vi rág, Var ga Frida.

Jász-Nagykun-Szolnok
megyei Diákolimpia 

Már ci us 8-án Újszászon ren dez ték a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei láb -
toll-lab da di ák olim pi át az V-VI. kor cso -
port ban, va la mint kí sér le ti jel leg gel a kö -
zép is ko lák ban ta nu ló 13-14. év fo lya mo -
sok ré szé re a VII. kor cso port ban. A láb -
toll-lab dá zás nép sze rû a jász be ré nyi, a
szol no ki és az újszászi is ko lák ban ta nu lók 
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kö zött. Nagy me zõny, 14 is ko la 94 ta nu ló -
ja küz dött a me gyei baj no ki cí me kért és
az or szá gos dön tõ be ju tá sért, amely eb -
ben az év ben áp ri lis 15-én Újszászon lesz.

A ver se nyen leg ered mé nye seb ben
négy arany, hét ezüst és hét bronz érem -
mel az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki
Szak kö zép is ko la (UGSZI) ta nu lói sze re -
pel tek. Raj tuk kí vül még négy is ko la
nyert arany ér met, és további hat nyert
érmet.

A dup lá zás, –a csa pat és az egyé ni gyõ -
ze lem – négy ta nu ló nak si ke rült. Ráski La -
jos (Ba ross Gá bor Szak kö zép is ko la Szol -
nok), Harsányi Zol tán (Ba ross Gá bor Szak -
kö zép is ko la Szol nok), Herczeg Gá bor
(UGSZI) és Gaz dag Vik tó ria (Vá sár he lyi
Szak kö zép is ko la Szol nok) állhatott
kétszer is a dobogó tetején.

Ered mé nyek. 

V. kor cso port 
Fiú hár mas: 1. Bábosik Fe renc, Nagy

Lász ló, Ráski La jos, Tóth Ist ván (Mû sza ki
Szak kö zép is ko la Szol nok), 2. Duka Oli -
vér, Kanálos Gá bor, Vidák Ró bert
(UGSZI), 3. Czibak Ádám, Far kas Ri -
chárd, Ka na las Dá ni el (ÉPFA), 4. Kanálos
Fe renc, Kanálos Júlió, Vidák Lász ló (Vö -
rös mar ty), 5. Ba logh Ró bert, La ka tos Ta -
más, Völ gyi Ist ván (UGSZI), 6. Kor mos Si -
mon, Nagyistván Ádám, Var ga Mar tin
(UGSZI), 7. Ágos ton Kris tóf, Nagy Gá bor,
Oszlányi Lász ló, Se res Dá ni el, Tákos
Ádám (UGSZI), 8. Far kas An tal, Fe ke te
Ta más, Menkó At ti la, Var ga Ta más
(UGSZI), 9. Ba kó Ist ván, Filus Pé ter, Pe tõ
Ad ri án (UGSZI).

Fiú egyé ni: 1. Ráski La jos (Ba ross), 2.
Nagy Lász ló (Jendrassik), 3. Far kas Ri -
chárd (ÉPFA) és Pe tõ Ti bor (UGSZI). 

Le ány hár mas: 1. Bata Krisz ti na,
Kaszonyi Vik tó ria, Ko vács Gab ri el la
(UGSZI), 2. Er dei Eve lin, Nagy Alet ta,
Zvolenszki Nó ra (UGSZI). 

Le ány egyé ni: 1. Tóth Vi rág (Szé che -
nyi), 2. Gu lyás Ad ri enn (Ver se ghy), 3.
Bata Krisz ti na (UGSZI) és Kaszonyi Vik -
tó ria (UGSZI).

VI. kor cso port
Fiú hár mas: 1. Ala pi Ádám, Harsányi

Zol tán, Se bõk Ri chárd (Ba ross), 2. Kö böl
Áron, Pe tõ Ti bor, Tóth Ger gõ (UGSZI), 3.
Do bos Dá vid, Dulcz Csa ba, Hornyik At ti -
la (Tiszaparti). 

Fiú egyé ni: 1. Harsányi Zol tán (Ba -
ross), 2. Kö böl Áron (UGSZI), 3. Joó Ri -
chárd (Pálfy) és Tóth Ger gõ (UGSZI). 

Le ány hár mas: 1. Ágos ton Re be ka,
Hor váth Mart ina, Vá gó Hen ri ett
(UGSZI), 2. Gu lyás Ad ri enn, Gyurcsányi
Krisz ti na, Ha lász Lil la, Kur di Krisz ti na
(Ver se ghy), 3. Joó Anett, Tóth Ág nes Vi -
rág, Var ga Frida (Szé che nyi), 4. Busi Ol -
ga, Cson tos Aran ka, Gyõrfi Bar ba ra
(Tizsaparti), 5. Nagy Alet ta, Sol tész Fa ti -
me, Szõ ke Vik tó ria (UGSZI).

Le ány egyé ni: 1. Joó Anett (Szé che -
nyi), 2. Vá gó Hen ri ett (UGSZI), 3. Kur di
Krisz ti na (Ver se ghy) és Cson tos Aran ka
(Tiszaparti). 

VII. kor cso port
Fiú hár mas: 1. Herczeg Gá bor, Ko vács

Ba lázs, Szûcs Ger gely (UGSZI), 2. Ber ta -
lan Ádám, Se bes tyén Lász ló, Tóth Ro land 
(Klap ka Jász be rény), 3. Ju hász Pé ter, Mol -
nár Ti bor, Schurig Thomas, Sza kács Le -
ven te (UGSZI), 4. Föl di Ger gõ, Koncsik
Dá vid, Nagy And rás, Tari Szebasztián
(UGSZI), 5. Bod nár Sán dor, Mol nár And -
rás, Var ga Fe renc (UGSZI), 6. Kurucz Csa -
ba, Skultéti Csa ba, Nagy Ákos (UGSZI).

Fiú egyé ni: 1. Herczeg Gá bor (UGSZI), 
2. Tóth Ro land (Klap ka), 3. Ber ta lan
Ádám (Klap ka) és Szûcs Ger gely
(UGSZI).

Le ány hár mas: 1. Barta Pet ra, Do bo zi
Bog lár ka, Gaz dag Vik tó ria, Hol ló An na
(Vá sár he lyi), 2. Bagi Ale xand ra, Eperjessy 
Zsó fia, Nyí ri Kit ti (UGSZI), 3. Dehenes
Éva, Kiss And rea, Lõrincz Bi an ka
(UGSZI). 

Le ány egyé ni: 1. Gaz dag Vik tó ria (Vá -
sár he lyi), 2. Eperjessy Zsó fia (UGSZI).

Három arany Kanizsáról

Nagy ka ni zsán a Zsigmondy sport csar -
nok ban ren dez te már ci us 13-án a 2011. évi 
fel nõtt rang lis ta ver seny so ro zat má so dik
for du ló ját, az Al fa Top Sport Ku pát a
Zemp lén SE. Öt egye sü let –
Cserszegtomaj SK, Borjád SE, Nagy ka ni -
zsa ZSE, Szepetnek SE, Újszászi VVSE –
86 ver seny zõ je mér kõ zött a hár mas és a
pá ros ver seny szám ok ban az ér me kért és
a rang lis ta pon to kért. A csú szós pá lya na -
gyon meg ne he zí tet te a já té ko sok dolgát,
különösen a támadó rúgások pontos
végrehajtását.

Jól sze re pel tek az Újszászi VVSE láb -
toll-lab dá zói a ka ni zsai orosz lán bar lang -
ban. A négy ver seny szám ból há rom ban
meg nyer ték a ver senyt, és egy ezüst és

há rom bronz érem mel is bõ ví tet ték
éremgyûjteményüket.

Nõi hár mas ban az el sõ há rom he lyen
ugyan az a sor rend szü le tett, mint az el sõ
for du ló ban Jánoshidán. Má so dik gyõ zel -
mét sze rez te meg a borjádi csa pat, amely
a dön tõ ben Darnai Ad ri enn, Far kas Mar -
tina, Merk Gréta össze ál lí tás ban gyõz te le
21-14, 21-17-re az újszásziak Oszlányi
Mer cé desz, Sza bó Nó ra, Vá gó Hen ri ett
össze ál lí tá sú tri ó ját. A har ma dik he lyért
Ágos ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó Anett,
Makai Gréta (Újszászi VVSE) – Matola
Vik tó ria, Morvai No é mi, Vlasics Dalma
(Szepetnek SE) 11-15, 15-6, 15-10. 5. Barta
Pet ra, Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na,
Tóth Vi rág.

A fér fi hár mas ban is mé telt az el sõ for -
du ló ban gyõz tes újszászi csa pat. A má so -
dik és a har ma dik he lyen azon ban vál to -
zott a sor rend. A ha za i ak sze rez ték meg
az ezüst és a bronz ér me ket. A dön tõ ben
Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely, Tóth Gá -
bor (Újszászi VVSE) – Arany Bá lint,
Hartai At ti la, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa
ZSE) 25-23, 12-21, 21-18. Szo ros küz de -
lem ben sze rez te meg má so dik gyõ zel mét
az újszászi csa pat. A har ma dik he lyért:
Far kas Ba lázs, Hu szár Emil, Luk ács Be ne -
dek (Nagy ka ni zsa ZSE) – Himmer Já nos,
Kleics Dá vid, Nyisztor Zol tán, Pop Va len -
tin, Wágner Gá bor (Borjád SE) 15-10, 7-15, 
15-10. 5. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, 6. Becskereki Sán dor, Kur di
Gá bor, Tóth Ger gõ, Tóth Ro land, 7. Bo gár 
Lász ló, ifj. Fe hér Já nos, Kéz ér Zsolt.

A nõi pá rost egy új össze té te lû
újszászi egy ség nyer te. Ézsiás Kit ti és
Makai Gréta el sõ al ka lom mal ját szot tak
együtt, és mér kõ zés rõl-mér kõ zés re ja vu -
ló já ték kal ju tot tak a dön tõ be, ahol a
Darnai Ad ri enn, Far kas Mart ina (Borjád
SE) Eu ró pa-baj nok és rang lis ta ve ze tõ pá -
ros volt az el len fe lük. Az el sõ játsz mát a
borjádiak nyer ték 21-15-re. A má so dik és
har ma dik játsz má ban ke mé nyeb ben tal -
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Az UGSZI volt a legeredményesebb a megyei diákolimpián
(Fotó: Fehér János)
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pal tak, és vé de ke zés ben, lab da sze dés ben
is job bak vol tak az újszásziak, és 21-13,
21-15-ös játsz mák kal nyer tek. A har ma -
dik he lyen a Kur di Krisz ti na, Oszlányi
Mer cé desz és a Joó Anett, Vá gó Hen ri ett
újszászi pá ro sok vé gez tek. 8. Gu lyás Ad -
ri enn, Tóth Vi rág, 14. Ágos ton Re be ka,
Barta Petra.

A fér fi pá ro sok ver se nyé ben is
újszászi gyõ ze lem szü le tett. Az el sõ he -
lyet a rang lis ta ver se nyen elõ ször együtt
ját szó Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor duó
sze rez te meg az Arany Bá lint, Hu szár
Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) pá ros le gyõ zé sé -
vel: 21-18, 21-13. 3. Himmer Já nos, Kleics
Dá vid (Borjád SE) és Hartai At ti la, Ta kács
End re (Nagy ka ni zsa ZSE). 5. Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, 6. Bo gár Lász ló, Kéz ér Zsolt,
7. Becskereki Sán dor, Szûcs Ger gely, 13.
Kur di Gá bor, Tóth Ro land, 14. ifj. Fe hér
Já nos, Sven Henneböle, 16. Harsányi Zol -
tán, Tóth Ger gõ, 24. Fe hér Já nos, Pe tõ Ti -
bor.

Barta Martin két aranyat
nyert Nyárlõrincen

Öt egye sü let – Nagy ka ni zsa ZSE,
Nyárlõrinc, Pusz ta szer PISZE, Szepetnek
SE, Újszászi VVSE – 74 ver seny zõ jé nek
rész vé te lé vel ren dez ték már ci us 24-én a
nyárlõrinci Buzás Já nos Ál ta lá nos Is ko la
sport csar no ká ban a láb toll-lab dá zók ha -
gyo má nyos ta va szi gyer mek és ser dü lõ
or szá gos ver se nyét. A ké sõ es tig tar tó tor -
nán a gye re kek hár mas ban és egyé ni ben
mér kõz tek nagy lel ke se dés sel. Leg ered -
mé nye seb ben – négy arany, öt ezüst, négy 
bronz érem – a nagy lét szá mú újszászi
csa pat sze re pelt. Még jobb le he tett vol na a 
szereplés, de a serdülõ lányok váratlanul
két döntõt is elveszítettek. 

Dup láz nia, hár mast és egyé nit is nyer -
nie két ver seny zõ nek si ke rült. A gyer mek 
fi úk nál Barta Mar tin (Újszászi VVSE), a
ser dü lõ lá nyok nál Vlasics Dalma
(Szepetnek SE) áll ha tott két szer is a
dobogó tetején.

Ered mé nyek

Gyer me kek
Fiú hár mas (8): 1. Barta Mar tin,

Csépány Erik, Far kas Ba lázs (Újszászi
VVSE), 2. Fa ra gó Ró bert, Kanálos II. Ró -
bert, Remecz At ti la (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 11-7, 12-10. 4. Gergi Ró bert, Ko vács
Ger gõ, Tá las Ger gõ, 5. Becskereki Lász ló,
Mol nár Ger gõ, Zele Ri chárd, 7. Ba kó
Zsolt, Se res Zsolt, Var ga Kár oly

Fiú egyé ni (27): 1. Barta Mar tin
(Újszászi VVSE), 2. Fü löp Krisz ti án
(Szepetnek SE), dön tõ: 11-4, 11-7. 3.
Kanálos Ró bert II. (Újszászi VVSE) és
Hor váth Ger gõ (Szepetnek SE), 5. Mol nár 
Ger gõ, 6. Far kas Ba lázs, 7. Csépány Erik.

Le ány hár mas (5): 1. Ézsiás Fan ni, Far -
kas Lil la, Hornyák Er zsé bet (Újszászi
VVSE). 

Le ány egyé ni (17): 1. Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Hornyák Er zsé bet

(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-1, 11-7. 3. Far -
kas Lil la (Újszászi VVSE) és Bar tók Bet ti -
na (Nyárlõrinc). 6. Ke nye res Lí via, 7.
Ézsiás Zsó fia, 8. Ézsiás Fan ni.

Ser dü lõk
Fiú hár mas (6): 1. Ágo tai Oli vér, Baláti

Már ton, Menkó At ti la, Mol nár Kris tóf
(Újszászi VVSE), 2. Bár ká nyi Márk,
Dékány Dá vid, Fe hér Zsolt (Pusz ta szer
PISZE), dön tõ: 11-9, 4-11, 11-8. 3. Ba ra nyai 
Benett, Kunics Ben ce, Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE). 4. Bábosik Ádám,
Bérczes Ró bert, Far kas Mar tin, Szarvák
Zsolt, 5. Kanálos Ró bert, Ko vács Ala dár,

Raffael Csa ba, Vidák Lász ló, Zsákai Mi -
lán.

A ser dü lõ fi úk na gyon szo ros ver senyt 
vív tak. Kör be ve ré sek után az el sõ he lyen
és a har ma dik he lyen is csak a játsz ma -
arány dön tött.

Fiú egyé ni: 1. Kunics Ben ce (Nagy ka -
ni zsa ZSE), 2. Kanálos Ró bert (Újszászi
VVSE). Dön tõ: 11-6, 13-15, 11-6. A má so -
dik játsz má ban na gyot küzd ve 5-10-rõl
for dí tott 15-13-ra Kanálos Ró bert. A dön -
tõ szett re azon ban el fá radt. 3. Ba ra nyai
Benett (Nagy ka ni zsa ZSE) és Mol nár
Kris tóf (Újszászi VVSE). 5. Raffael Csa ba,
7. Bérczes Ró bert, 8. Baláti Már ton.
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Ézsiás Kitti és Makai Gréta nyerte a nõi párost Nagykanizsán. 
3. Joó Anett, Vágó Henriett és Oszlányi Mercédesz, Kurdi Krisztina

(Fotó: Fehér János)

Újszásziak a második, az elsõ és a negyedik helyen a nyárlõrinci gyermek versenyen
(Fotó: Fehér János)



Le ány hár mas (3): 1. Csárdi Eve lin,
Csárdi Do rottya, Vlasics Dalma
(Szepetnek SE), 2. Becskereki Ni ko lett,
Oszlányi Mer cé desz, Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), 3. Mol nár No é mi,
Paróczai Zsó fia, Sza bó Ad ri enn
(Nyárlõrinc).

Le ány egyé ni (9): 1. Vlasics Dalma
(Szepetnek SE), 2. Oszlányi Mer cé desz
(Újszászi VVSE), dön tõ: 9-11, 11-9, 11-6.
Vlasics Dalma a má so dik játsz mát 4-8-ról
for dí tot ta meg. 3. Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE) és Csárdi Eve lin
(Szepetnek SE). 5. Becskereki Ni ko lett.

Teremlabdarúgás

VIII. Szenior Újszász Kupa

A ha gyo má nyok nak meg fe le lõ en feb ru -
ár 27-én a Sze ni or Újszász Ku pá val zá rult
a sze ni o rok 2010/2011. évi te rem fo ci sze -
zon ja, amely re a baj nok ság ban ját szó csa -
pa to kon kí vül két új csa pat is je lent ke zett. 
Mo zsár Ger gely ve ze té sé vel a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei já ték ve ze -
tõk bõl ál ló Referees, és a fi a ta lok baj nok -
sá gá ban ját szó 35 év nél idõ sebb
jászladányiak – Csi kós Je nõ, Murzsa Ist ván,
Puzsoma Jó zsef, Suki Bé la – csa pa ta.

A nyolc csa pat Föl di Já nos és Var ga Sán -
dor já ték ve ze té sé vel két né gyes cso port -
ban kezd te meg a já té kot. A cso por tok
elsõ két he lye zett je ju tott a né gyes dön tõ -
be.

Az „A” cso port ban jól ment a já ték a
Loksinak. Két gyõ ze lem mel és egy dön -
tet len nel el sõ he lyen ju tott to vább. Má so -
dik ként egy gyõ ze lem mel és két dön tet -
len nel a Real Spedíció ke rült a négy kö zé.
A Refereesnek szo kat lan volt az újszászi
te rem. A Ba rá tok most is lel ke sen ját szot -
tak, de mér kõ zést nyer ni nem tud tak.

Ered mé nyek: Loksi – Referees 5-1,
Real Spedíció – Ba rá tok 1-1, Loksi – Ba rá -
tok 4-2, Real Spedíció – Referees 5-3,
Loksi – Real Spedíció 2-2, Referees – Ba rá -
tok 4-1.

Az „A” cso port vég ered mé nye

1. Loksi 3 2 1 – 11-5 +6 7
2. Real Spedíció 3 1 2 – 8-6 +2 5
3. Referees 3 1 – 2 8-11 –3 3
4. Barátok 3 – 1 2 4-9 –5 1

A cso port mér kõ zé sek után a Nye ret -
len nyer te sek – Szunnyogók ve te rán gá -
la mér kõ zés kö vet ke zett, ame lyet meg le -
pe tés re a tíz baj no ki mér kõ zé sen mind -
össze egyet len gyõ zel met el ért Nye ret len
nyer te sek nyer tek 5-4-re.

A mér kõ zés után a baj nok ság ered -
mény hir de té sé re so ra koz tak fel a csa pa -
tok. 

A III. Ve te rán baj nok ság vég ered mé nye:

1. Szunnyogók (Konka Meny hért, Fe hér
(Krump li) Já nos, Gregor Jó zsef, Haj dú Gyu la,
Ju hász Jó zsef, Ka sza Jó zsef, Ko vács Fe renc,
Nagy György, Szarvák Já nos), 2. Loksi.

A leg jobb gól lö võk: Gól ki rály: Gregor
Jó zsef és Szarvák Já nos 25-25 gól, 2. Ka sza
Jó zsef 18 gól, 3. Haj dú Gyu la 17 gól (mind
Szunnyogók).

Leg jobb ka pu sok: Konka Meny hért
(Szunnyogók) és Pin tér Jó zsef (Nye ret len
nyer te sek)

Kü lön dí ja sok: Ju hász Jó zsef
(Szunnyogók) és Szórád Bé la (Nye ret len
nyer te sek).

A XIII. Sze ni or baj nok ság vég ered mé nye:

1. Real Spedíció 27, (Nagy Zol tán, Bez -
zeg Lász ló, Far kas Lász ló, Ju hász At ti la,
Kor mos Si mon, Ne mes Jó zsef, Pe tõ Bé la,
Pomázi Já nos, Szilvási Fe renc, Szi ta Já nos, 
Vi o la Kál mán, csa pat ve ze tõ: Far kas Ist -
ván) 2. Pi ac Kft. 25, 3. Hajduk 16, 4. Loksi
7, 5. Or da sok 7, 6. Ba rá tok 6. Fa ir play dí -
jas a Ba rá tok csa pa ta.

A leg jobb gól lö võk: Gól ki rály: Konka
Csa ba (Pi ac Kft.) 43 gól, 2. Szi ta Já nos
(Real Spedíció) 27 gól, 3. Tiger Lász ló
(Hajduk) 23 gól.

A leg jobb ka pu sok: Õze Gá bor (Ba rá -
tok) és a leg ke ve sebb gólt ka pó Szaszkó
Csa ba (Pi ac Kft.)
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Csapatkapitányok a Szenior Bajnokság eredményhirdetésén
(Fotó: Fehér János)

A kupagyõztes Real Spedíció
(Fotó: Fehér János)
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Az ered mény hir de tés után kezd te
meg mér kõ zé se it a „B cso port”. 

Ered mé nyek: Pi ac Kft. – Or da sok 5-3,
Hajduk – Jászladány 3-1, Jászladány – Pi -
ac Kft. 7-5 Hajduk – Or da sok 7-4, Pi ac Kft.
– Hajduk 2-0, Jászladány – Or da sok 6-3.

A „B” cso port vég ered mé nye

1. Jászladány 3 2 – 1 14-10 +4 6
2. Hajduk 3 2 – 1 10-7 +3 6
3. Piac Kft. 3 2 – 1 12-10 +2 6
4. Ordasok 3 – – 3 9-18 –9 0

Hár mas kör be ve rés mi att iz gal ma san
ala kult a to vább ju tás. A ver seny ki írás a
hár mas holt ver seny ese té rõl nem ren del -
ke zett pon to san. Az ér de kel tek kö zött he -

ves vita bon ta ko zott ki, amely so rán a BL
sza bá lyok fi gye lem be vé te le is szó ba ke -
rült. A he lyi szá mí tás a Hajduknak, a BL
szá mí tás a Piac Kft.-nek ked ve zett. A ren -
de zõ ség a vi tát le zá ran dó he tes rú gá so kat 
aján lott a má so dik he lyért. Hajduk ezt el -
fo gad ta, a Piac Kft. et tõl vissza lé pett.

A vi ta után a Hajduk – Loksi elõ dön tõ
kö vet ke zett. A Hajduk ve ze tett 1-0-ra.
Már to vább ju tó nak tûnt, ami kor a be fe je -
zés elõtt a volt Hajduk já té kos, Nagy At ti la
nagy gól lal egyen lí tett. He te sek kö vet -
kez tek, ame lyek nek több sé ge ki ma radt.
Vé gül Fa ra gó Lász ló és Kár pá ti Zol tán, ill.
Szûcs Zsolt ta lá la ta i val a Hajduk nyer te
2-1-re a he tes pár bajt. 

A má sik elõ dön tõ ben a Real Spedíció
3-1-re nyert a jobb nál-jobb hely ze te ket ki -
ha gyó Jászladány el len. 

A vesz te sek he te sek kel dön töt ték el a
har ma dik he lyet. A Loksi volt a jobb.

A Real Spedíció – Hajduk dön tõ ben
vé gig a Real szer zett elõnyt, amit a
Hajduk min dig ki egyen lí tett. Így volt ez a 
be fe je zés elõt ti 3-3-ig. A Hajduk már a he -
tes rú gá sok ra ját szott, ami kor Vi o la Kál -
mán a ka pu ba so dort egy lab dát. 4-3 a
Realnak. Az egyen lí tés re már nem volt
idõ. A baj nok ság után a Ku pát is a Real
Spedíció nyer te.

A ku pa köz ben li la hagy más zsí ros ke -
nyér rel, a ku pa után a Szász Ven dég ház -
ban pa cal lal és más ko moly éte lek kel-ita -
lok kal pó tol ták az ener gi át a részt ve võk.
A va cso ra után sor ke rült a baj nok ság és a
ku pa ese mé nye i nek elem zé sé re, és meg -
kez dõ dött a csa pa tok szer ve zé se az õszi
össze csa pá sok ra.

XVI. Újszász Kupa

Már ci us 14-én a XVI. Újszász Ku pá val
zá rult a 2010/2011. évi te rem fo ci sze zon,
ame lyen a baj nok ság hét csa pa ta vett
részt. A dél elõt ti cso port ban há rom – Ke -
se lyûk, AS Coma, No Fear – a dél utá ni ban 
négy – Orange, Ré gi Csi bé szek, Meg le pe -
tés FC, Bervill – ját szott se lej te zõ ket Föl di
Já nos és Mo zsár Ger gely já ték ve ze té sé vel.

A Ke se lyûk mind két el len fe lét le gyõz -
ve lett cso port gyõz tes. Ke se lyûk – AS
Coma 5-2, Ke se lyûk – No Fear 8-0. AS
Coma – No Fear 5-4.

Az „A” cso port vég ered mé nye: 

1. Keselyûk 2 2 – – 13-2 6
2. AS Coma 2 1 – 1 7-9 3
3. No Fear 2 – – 2 4-13 0

A má sik cso port ban az Orangenak
ment leg job ban, és há rom gyõ ze lem mel
vég zett a cso port élén. Orange – Meg le -
pe tés FC 2-0, Orange– Bervill 2-1, Orange 
– Régi Csi bé szek 6-2, Régi Csi bé szek –
Bervill 5-1, Régi Csi bé szek Meg le pe tés
FC 6-5, Meg le pe tés FC – Bervill 3-3.

A „B” cso port vég ered mé nye:

1. Orange 3 3 – – 10-3 9
2. Régi Csibészek 3 2 – 1 13-12 6
3. Meglepetés FC 3 – 1 2 8-11 1
4. Bervill 3 – 1 2 5-10 1

A cso port küz del mek után A1-B4,
A2-B3, A3-B2 ke reszt be ját szás kö vet ke -
zett a négy közé ju tá sért, aho vá az
Orange el len fél nél kül ke rült. 

Ke se lyûk – Bervill 6-3

AS Coma – Meg le pe tés 5-1

Ré gi Csi bé szek – No Fear 5-3
A dön tõ ért új ra ta lál koz tak az azo nos

cso port be li ek. Mind két to vább ju tó
vissza vá gott cso port be li ve re sé gé ért. 
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Zanócz Béla (Orange), Szûcs József és Szarvák Norbert (Keselyûk), 
Murzsa István (Régi Csibészek) a bajnokság eredményhirdetésén

(Fotó: Fehér János)

AS Coma kupagyõztes csapata
(Fotó: Fehér János)



AS Coma – Ke se lyûk 3-2

Ré gi Csi bé szek – Orange 6-4
A har ma dik he lyért he te se ket rúg tak a

vesz te sek. Ke se lyûk – Orange 4-3.

A dön tõ ben AS Coma – Ré gi Csi bé szek 
6-3. Gól lö võk: Ulviczki Mi hály 2, Mérész
Zol tán 2, Kurucz Csa ba 1, Szi ta Já nos 1. ill. 
Czibak Ti bor 2, Csi kós Je nõ 1. 

Az utol só mér kõ zés re el fá rad tak a cím -
vé dõ Régi Csi bé szek. Nyert, és vi gasz ta -
ló dott gyen gébb baj no ki sze rep lé sé ért a
Szaszkó Csa ba, Varga Imre, Barta Ta más, Szi -
ta Já nos, Kurucz Csa ba, ifj. Nagy Gá bor,
Mérész Zol tán, Ulviczki Mi hály össze ál lí tá -
sú AS Coma

A kupa cso port küz del mei köz ben zaj -
lott a XVII. Vá ro si Te rem lab da rú gó Baj -
nok ság ered mény hir de té se. A baj no ki cí -
met a Ke se lyûk csa pa ta sze rez te meg. A
csa pat tag jai: Kaló Gá bor, Konka Oli vér,
Konka Ta más, Ma jor Lász ló, Rézsó Ta más,
Ju hász Márk, Csá bi Lász ló, Ban ka Alex, Lé vai
Nor bert, Szarvák Nor bert, Szûcs Jó zsef. A
csa pat tá mo ga tó ja: Sza bó Já nos. A Ke se -
lyûk nek ez az ötö dik baj no ki cí mük. 2.
Orange, 3. Régi Csi bé szek, 4. Real
Spedíció-Úttörõpark, 5. AS Coma. 6. Gu ri -
ga FC, 7. Meg le pe tés FC, 8. Bervill, 9. No
Fear, 10. All Star (Fair play díj).

Kü lön dí jat kap tak a leg jobb ka pu sok –
Kaló Gá bor, Konka Oli vér (Ke se lyûk) és
Szaszkó Csa ba (AS Coma) –, a leg jobb gól -
lö võk – Czibak Ti bor (Régi Csi bé szek) 41
gól, Csi kós Jenõ (Régi Csi bé szek) 34 gól és
Szilvási Fe renc (Real Spedíció-Úttörõpark) 
31 gól –, va la mint a baj nok ság leg idõ sebb
já té ko sa, az 50 éves Var ga Ist ván (Real
Spedíció-Úttörõpark) és a leg fi a ta labb já -
té kos, a 15 éves ifj. Nagy Gá bor (AS Coma).

Fe hér János
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Évadnyitás 100%-os teljesítménnyel
Versenytáncánc. Oláh Dá ni el és Monzinger Gab ri el la 2011.03.27-én a Szek szár di

Ku pán gye rek 2 la tin, és gye rek 2 ju ni or 1 össze vont stan dard ka te gó ri á ban elsõ
helyezést ért el.

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk

(újszülöttek):

Seller Zsolt – Somodi Anett:
Zoé ne vû gyer me ke;

Tö rök Zol tán – Barta Ani ta: 
Ba lázs ne vû gyer me ke

Akiktõl búcsúzunk
(elhunytak):

Mol nár Jánosné Kohlmann Gi zel la Ilo na
90 éves, Akác fa út 90.

Er dé lyi Sándorné Gaz dag Ju li an na 
67 éves, Akác fa út 90.

Paizs Já nos 63 éves,
Pál ma út 10.

Sze ke res Sándorné Gyüre Ir ma 96 éves,
Akác fa út 90.

O r v o s i  e l l á t á s

Há zi or vos ok ren de lé si ide je

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004

Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101

Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,
szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880

Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,
szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!

A gyer mek or vos pén te ki ren de lé si
ide je 2010. no vem ber 24-tõl meg vál to -
zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg ren de lés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár 
nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102
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Emlékezés
BALOGH IMRÉNÉ született
Mihályi Anna halálának 
3. évfordulójára

Ta lál ko zás és bú csú zás
az élet annyi csak,
va la ki jön, va la ki megy,
s az em lék meg ma rad.

Örökké gyászoló leánya Regina

BALOGH RÓBERT halálának 
6. évfordulójára

Em lé ked szí vünk ben örök ké él!

Húgod Regina

BARTA FERENC halálának 2.
évfordulójára

Egy be teg ség meg öl te szí ve det,
Mely ben nem volt más, csak sze re tet.
Pi henj, pi henj a csen des hant alatt,
Ad ja meg a vi lág, ami vel az élet adós
maradt.

Szeretõ feleséged, lányod,
fiad, vejed és kis unokád

KALÓ BÉLA halálának 6.
évfordulójára

„Egy szál gyer tya mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret nek Té ged,
De em lé ked örök re szí vünk be égett.

Gyászoló feleséged, lányaid, fiad,
menyed, vejeid, hat unokád és az

egész család

KASZA ISTVÁN halálának 1.
évfordulójára

Annyi ra akar tam él ni, be teg sé get
le gyõz ni, bú csúz tam vol na tõ le tek,
de erõm nem en ge dett.
Így bú csú nél kül szí ve tek ben tovább
élhetek.

Szeretõ feleséged, gyermekeid,
menyed és két kis unokád

KOVÁCS JÓZSEF halálának 5.
évfordulója alkalmából

„Fáj a szí vünk, mert itt hagy tál,
bú csú nél kül el alud tál.
Küz döt tél, de már nem le he tett,
most a csend ölel át és a sze re tet.
Fá jó szí vünk fel zo kog ér ted,
örök ké sze re tünk, nem feledünk Téged.”

Feleséged és családod

Köszönetnyilvánítás
Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

GERI JÁNOS

te me té sén részt vet -
tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét -
ük kel fáj dal munk -
ban osz toz tak.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, a se gí tõ szom szé dok -
nak, is me rõ sök nek és mind azok nak,
akik 

MOLNÁR JÁNOSNÉ 
  (Kohlmann Gizella)

te me té sén részt vet tek. Vi rá ga ik kal,
ko szo rú ik kal, rész vét ük kel fáj dal -
munk ban osztoztak. 

Kö szön jük dr. Batki Er zsé bet nek a 
sok éven át tar tó gyó gyí tást. Kö szön -
jük a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
4-es osz tá lya nõ vé re i nek és dr. Kar -
ácson Já nos nak az oda adó gon do zást 
és ápo lást. Kö szön jük Mik lós Já nos
plé bá nos úr nak és Klá ri ka kán tor nõ -
nek a vi gaszt nyúj tó bú csúz ta tást.
Kö szön jük Sza bó János és
munkatársai együtt érzõ munkáját.

A gyászoló család

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind -
azon sok-sok újszászi és vi dé ki ba rá -
ta ink nak és részt ve võ nek, akik
feleségem: 

PÁNCZÉL JÁNOSNÉ Szirbik Márta 

ny. kö zép is ko lai ta nár (82) te me té si
ün nep sé gén részt vet tek. Egy so kak
ja vát szol gá ló, krisz tu si jó cse le ke de -
tek ben na gyon gaz dag, bol dog, be -
tel je se dett élet ért vé get. – „Az igaz -
nak em lé ke ze te ál dott.” (Példabe -
szédek 10,7) 

Pánczél János és családja

Tisz te let tel kö szö nöm va la mennyi
újszászinak, hogy édes anyám

SZEKERES SÁNDORNÉ
  (sz. Gyüre Irma)

abonyi te me té sén részt vet tek. Kö -
szö nöm a sok-sok rész vét nyil vá ní -
tást. Há lás va gyok a szo ci á lis ott hon
III. osz tá lya dol go zó i nak, hogy édes -
anyá mat tíz éven ke resz tül
lelkiismeretesen ápolták.

Lánya: Fehérné Szekeres Zsuzsa

„Lel ked, mint a fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re szállt, hi á ba ke re sünk, könnyes
sze münk már so ha nem ta lál. De tud juk,
hogy a csil la gok közt a leg fé nye sebb Te le -
szel, utat mu tatsz, mert szí vünk ben
mindörökre létezel.”

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett édes -
anyánk, nagy ma mánk, dédimamánk

VERES SÁNDORNÉ 
 (Horváth Mária)

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, utol só út já ra
el kí sér ték, fáj dal munk ban osztoztak.

Kö szön jük dr. Matosevics Ilo na
há zi or vo sunk lel ki is me re tes
munkáját.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki Sza bó
Já nos nak és mun ka tár sa i nak együtt
ér zõ és se gí tõ munkájukért.

A gyászoló család
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Apróhirdetés

Arany Já nos út 6. sz. alat ti két szo bás, ker tes csa lá di ház
el adó. Tel.: 368-021.

Újszász, Akác fa út 26. szám alat ti ré gi tí pu sú 2 szo bás,
für dõ szo bás ker tes ház meg oszt ha tó te lek kel el adó. Ér -
dek lõd ni le het: 30/621-0353.

El adó: 60 l-es hû tõ szek rény, szí nes tv, spar helt, he ve rõ,
2 fo tel, 2 sze mé lyes re ka mié, szek rény, asz tal, szö võ ke -
ret. Érd.: 06-70/651-3837.

Után fu tó ki adó. Érd.: 56/366-190.

Új sze rû an gol ru hák kap ha tók az Akác fa u. 51. szám
alat ti hasz nált ru ha üz let ben. Kí ná la tunk ból: dzse kik, far -
me rok, pu ló ve rek, pó lók, bé bi ru hák, új mun kás ru hák,
füg gö nyök. Ugyan itt bõr ka bát fes tés, ja ví tás és cip zár cse -
re (csak bõr ka bát ba). Nyit va tar tás: H-P. 13-18-ig. Szo:
8-12-ig.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét. Ízü le ti pa na -
szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Mé zes
mé reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon,
ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 4. szám - 2011. ápr. -

"

Menetrendváltozás
2011 április 3-tól

120a. sz. vo nal
(Bu da pest – Újszász – Szol nok):
A Szol nok ról Bu da pest Ke le ti be

22:14-kor in du ló 3351-es sze mély vo -
nat 5 perc cel ké sõbb, 22:19-kor in dul,
a Bé kés csa bá ról ér ke zõ vo nat hoz tör -
té nõ csat la ko zás biz to sí tá sa ér de ké -
ben.

Juhász Attila

Támogató szolgálat
5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. 

(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, il let ve 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig

Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

S í r k õ
Az újszászi te me tõ fõ be já ra tá val szem ben le võ lerakatban:

– grá nit sír kõ gar ni tú rák és
– ur na sír kö vek kap ha tók és meg ren del he tõk.
Egyes sír kö vek mû kõ áron is kap ha tók. 
Va la mint grá nit ab lak kö nyök lõk min den mé ret ben, két fé le szín ben kaphatók.
Ré gi sír kö vek hely re ál lí tá sa, fel újí tá sa.

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.
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